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Κέρκυρα-28-02-03-03-4-ημέρες

4 ημέρες

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η  ημέρα: Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα – τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο 

Κέρκυρα! Όμορφη και ρομαντική, με σεβασμό 
στην ιστορία και στην παράδοσή της, η Κέρκυρα 
ξελογιάζει σαν άλλη Κίρκη όσους τυχερούς βρεθούν 
στα μέρη της. Γνωρίστε την και εσείς. Σίγουρα θα 
φύγετε μαγεμένοι. Αναχώρηση νωρίς το πρωί από 
το γραφείο μας. Διέλευση αναλόγως συμμετοχής 
από πόλεις της διαδρομής , στάση για  καφέ καθ’ 
οδόν. Εν συνεχεία μέσω Μετσόβου, Ιωαννίνων και 
με ενδιάμεση στάση , άφιξη στην Ηγουμενίτσα, 
επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την Κέρκυρα. 
Αποβίβαση και αναχώρηση για το ξενοδοχείο, 
τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση. Το βράδυ 
βόλτα στην πόλη μετά το δείπνο. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Κέρκυρα – Κανόνι - Αχίλλειον – 
Παλαιοκαστρίτσα

Πρωινό και αναχώρηση για το Κανόνι με τα πόδια 
,καθώς το ξενοδοχείο μας βρίσκεται μόλις σε 2 
λεπτά. Επίσκεψη στο Ποντικονήσι ,που σύμφωνα 
με τη μυθολογία, ήταν ένα πλοίο των Φαιάκων που 
έγινε πέτρα και στο μοναστήρι της Παναγίας των 
Βλαχερνών, που ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή 
πεζογέφυρα. Έπειτα αναχωρούμε για το «Αχίλλειο», 
το περίφημο ανάκτορο της αυτοκράτειρας της 
Αυστρίας Ελισάβετ (γνωστής ως «Σίσσυ») που 
σήμερα λειτουργεί ως μουσείο. Τα περιστύλια και 
τους κήπους του ανακτόρου με την εξαιρετική θέα 
κοσμούν θαυμάσια αγάλματα (όπως του Θνήσκοντος 
Αχιλλέα, του Σατύρου με το Διόνυσο στους ώμους 
του κ.ά.), ενώ στο εσωτερικό του ο επισκέπτης 
μπορεί να θαυμάσει εξαίρετες τοιχογραφίες 
και πίνακες εμπνευσμένους από την ελληνική 
μυθολογία .Συνεχίζουμε  για τα Γουβιά όπου οι 
Βενετοί άραζαν ή επισκεύαζαν τα πλοία τους και την 
Παλαιοκαστρίτσα, όπου σύμφωνα με την Οδύσσεια 
βρισκόταν η Σχερία, η χώρα των Φαιάκων και όπου 
ξεχωρίζει η ομώνυμη με τη θαυμάσια θέα. Όσοι 
επιθυμούν μπορούν να γευματίσουν. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Το βραδάκι θα βρισκόμαστε 
στην πόλη με τα βενετσιάνικα καντούνια και την 
ξακουστή πλατεία Σπιανάδα. Καρναβαλιστές με τις 
φανταχτερές αποκριάτικες στολές επηρεασμένες 
από την Ενετοκρατία, θα περιπλανώνται ανάμεσά 

μας στα στενά δρομάκια της πόλης με άφθονη 
μουσική και χορό, ξεφαντώστε μαζί τους! 
Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Κέρκυρα - καρναβαλικές εκδηλώσεις

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε στην πλατεία 
Σπιανάδα, τη μεγαλύτερη και εντυπωσιακότερη 
της χώρας, όπου πραγματοποιούνται και οι 
περισσότερες εκδηλώσεις, όπως μουσικές 
συναυλίες, λιτανείες, παρελάσεις, καθώς και 
αγώνες κρίκετ (στο γκαζόν της πλατείας). Εδώ 
βρίσκεται και το Λιστόν, συγκρότημα κτηρίων 
γαλλικής αρχιτεκτονικής με τις χαρακτηριστικές 
τοξοστοιχίες, προορισμένο αποκλειστικά για τον 
περίπατο των αριστοκρατών της πόλης! Αφού 
φθάσουμε στο πιο κοσμικό σημείο της Κέρκυρας 
,θα παρακολουθήσουμε την παρέλαση και τους 
καρναβαλικούς χορούς,  που ξεκινούν με  το Λύκειο 
Ελληνίδων.  Όλο χάρη και όλο νάζι, οι Κυρίες των 
τιμών συνοδευόμενες από τους κόντηδες, τους 
αυλικούς του παλατιού και τους περίοικους θα 
κάνουν την πρώτη τους πασαρέλα στο κέντρο της 
πόλης, ενώ θα κλέψουν τις εντυπώσεις με τους 
ιπποτικούς χορούς στους ρυθμούς του 18ου αιώνα 
. Τις  σχολές χορού με υπέροχα σόου, ιδιαίτερες 
χορογραφίες και μουσικοχορευτικά προγράμματα.  
Οι καρναβαλικές εκδηλώσεις κορυφώνονται με 
την καύση του Σιορ Καρνάβαλου που ενώπιον 
συμβολαιογράφου και μαρτύρων θα υπαγορεύσει 
τη δημόσια διαθήκη του και μετά οι Κερκυραίοι θα 
τον κάψουν. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε 
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και δείπνο. Για το 
βράδυ ο αρχηγός σας θα σας προτείνει διασκέδαση 
σε τοπικά πάρτυ που διοργανώνονται στην πόλη ή 
σε κάποιες από τις γραφικές ταβέρνες με μουσική. 
Εναλλακτικά σας προτείνουμε να «χαθείτε» 
στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης και να 
ξεσαλώσετε στους ρυθμούς του καρναβαλιού   

4η ημέρα: Κέρκυρα – Άγιος Σπυρίδωνας- ταξίδι 
επιστροφής 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για 
προσκύνημα στον ιερό ναό Αγίου Σπυρίδωνα . 
θρησκευτικό σημείο αναφοράς των Κερκυραίων, 
με το ψηλότερο καμπαναριό της πόλης, μαρμάρινο 
τέμπλο, τοιχογραφίες, κειμήλια και αναθήματα. Το 
σκήνωμα του Αγίου φυλάσσεται σε επιχρυσωμένη 
λάρνακα στολισμένη με πολύτιμους λίθους .Στη 
συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο λιμάνι. Επιβίβαση 
στο Φ/Β  και απόπλους για Ηγουμενίτσα. Από κει 
συνεχίζουμε για Γιάννενα όπου και θα κάνουμε 
στάση για τα κούλουμα με φαγητό το μεσημέρι. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για επιστροφή με ενδιάμεσες 
στάσεις στην πόλη μας 

Κέρκυρα
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006599
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006599
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Σημειώσεις: Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες 
εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. • 
Περιλαμβάνονται: • Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο 
για πραγματοποίηση του προγράμματος • Εισιτήρια Φ/Β για 
άτομα και πούλμαν Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα • 
Τρείς διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο The Royal Grand • Τρία 
δείπνα σε μπουφέ (αν επιλέξετε ημι/τροφή) • Έμπειρο Αρχηγό 
του γραφείου συνοδό για τις περιηγήσεις – ξεναγήσεις του 
προγράμματος
Δεν περιλαμβάνονται: • Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα 
ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. • Φόρος 
διαμονής

The Royal Grand 3* (link)

https://royalgrandhotel.gr/gallery/
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Βουκουρέστι-το-μικρό-Παρίσι-28-02-
03-03-4-ημέρες

4 ημέρες

Βουκουρέστι
το μικρό Παρίσι
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η-2η ημέρα: Αναχώρηση για Βουκουρέστι - 
(περιήγηση πόλης) - Μουσείο Χωριού & Παλάτι 

- οικία Τσαουσέσκου

Συγκέντρωση στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη 
στις 21.00 (η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με 
το ενημερωτικό της εκδρομής 48-72 ώρες προ 
αναχώρησης) ,ώστε να φθάσουμε νωρίς στο 
Βουκουρέστι και να κερδίσουμε την πρώτη 
ημέρα της εκδρομής μας .(Οι ακριβείς ώρες 
αναχωρήσεων από Βόλο ,Λάρισα, Κατερίνα, Βέροια, 
Κοζάνη και Καβάλα αναφέρονται στις παροχές) 
Αναχώρηση για τα σύνορα του Προμαχώνα και μετά 
τις ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις άφιξη στο 
Βουκουρέστι, όπου θα ξεκινήσουμε την περιήγησή 
μας.(Η ώρα άφιξης εξαρτάται από την κίνηση που 
θα συναντήσουμε στο δρόμο και  στα σύνορα ) Θα 
θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το ωραιότερο κτήριο 
Art Nouveau – ναό της μουσικής- το Atheneum 
Roman, το επιβλητικό νεοκλασικό οικοδόμημα 
του βασιλικού παλατιού που σήμερα στεγάζει το 
Εθνικό Μουσείο Τέχνης της Ρουμανίας ,το παλάτι 
του βασιλιά Κάρολου Α’ που σήμερα στεγάζει την 
Κεντρική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη, την πλατεία 
της Επανάστασης του 1989 και το κτήριο που 
στέγαζε τα γραφεία του καθεστώτος Τσαουσέσκου, 
το εντυπωσιακό οικοδόμημα της Εθνικής 
Στρατιωτικής Λέσχης (Cercul National Militar) και 
το τελευταίο «απόκτημα», πριν από την πτώση 
της δικτατορίας, το φαραωνικών διαστάσεων 
προεδρικό μέγαρο, με τον οξύμωρο τίτλο «Σπίτι 
του Λαού» που σήμερα ονομάζεται Παλάτι του 
κοινοβουλίου, το 2ο μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο 
μετά το Πεντάγωνο. Επίσης θα γνωρίσουμε την 
Αψίδα του Θριάμβου, την πατριαρχική εκκλησία 
και το Πατριαρχείο, την Όπερα και το κτήριο του 
Πανεπιστημίου. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης, στη φημισμένη Stada Lipscani 
και στον αρχαιολογικό χώρο της λεγόμενης παλιάς 
βασιλικής αυλής, όπου δεσπόζει η προτομή του 
Vlad Ţepeş. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε τον 
Ορθόδοξο ναό Σταυρουπόλεως. Επίσης μπορείτε 
να επισκεφτείτε το εκπληκτικό καφέ μπαρ – 
εστιατόριο Caru’ cu Bere που προσφέρει από το 
1879 γευστικά πιάτα και μπύρα που παρασκευάζεται 
σύμφωνα με τη μοναδική πρωτότυπη συνταγή του 
1879. Συνεχίζουμε για το «μουσείο του χωριού», 

που είναι μοναδικό στο είδος του, το οποίο θα 
επισκεφθούμε εκατοντάδες παραδοσιακά σπίτια 
από όλες τις περιοχές της Ρουμανίας που έχουν 
μεταφερθεί και συντηρούνται σε ένα μοναδικό 
τοπίο, ώστε ο επισκέπτης να αποκτήσει μια πλήρη 
εικόνα για την παραδοσιακή λαϊκή αρχιτεκτονική, 
από τα Καρπάθια και το Δούναβη μέχρι τη 
Μαύρη Θάλασσα. Η περιήγησή μας θα κλείσει 
με μία επίσκεψη στο τεράστιο, πανέμορφο και 
καταπράσινο πάρκο Herastrau, που βρίσκεται δίπλα 
στην ομώνυμη τεχνητή λίμνη. Θα απολαύσουμε 
την φύση, θα επισκεφθούμε το νησί των ρόδων με 
το άγαλμα του Ηρακλή . Τέλος τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο . (Την περίοδο των εορτών, τοπικών 
αργιών και εκδηλώσεων ,κάποιοι επισκέψιμοι 
χώροι θα είναι κλειστοί . Θα τους θαυμάσουμε 
εξωτερικά και ο αρχηγός μας θα σας ενημερώσει 
για την ιστορία τους .Το Παλάτι του Κοινοβουλίου 
συχνά παραμένει κλειστό για τους επισκέπτες 
και το ανακοινώνει λίγες μέρες πριν .Σε αυτή την 
περίπτωση δεν θα έχουμε τη δυνατότητα να το 
επισκεφτούμε εσωτερικά)

Info: 
1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks.
2)Σε περίπτωση που θα υπάρξει καθυστέρηση στα 
σύνορα ή στο δρόμο ,μέρος του προγράμματος 
θα πραγματοποιηθεί το πρωί της 4ης ημέρας της 
εκδρομής  
3) Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις 
τουαλέτες 

3η ημέρα: Βουκουρέστι – Καρπάθια – Σινάια 
– Μπραν – Μπρασόβ – Κάστρο Δράκουλα 

(προαιρετική εκδρομή) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. 
Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού 
Πράχοβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι 
των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι 
Peles, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 
1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε 
καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που 
κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της 
πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα 
επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο 
του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα 
ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές 
επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια ξενάγηση στο 
Μπρασόβ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη 
Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη 
σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Επιστροφή 
στο Βουκουρέστι αργά το βράδυ  (Την περίοδο των 
εορτών, τοπικών αργιών και εκδηλώσεων, κάποιοι 
επισκέψιμοι χώροι είναι κλειστοί ή το εισιτήριο 

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006597
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006597
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
• Δεν απαιτείται διαβατήριο .  Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας *.  Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι 
προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη• Η εκδρομή ενδείκνυται 
για όλες τις ηλικίες  • Τα ξενοδοχεία παρέχουν τα δείπνα 
με την προϋπόθεση minimum συμμετοχής πελατών • Οι 
αναχωρήσεις από τις διάφορες πόλεις είναι επιπλέον 
υπηρεσία που προϋποθέτει minimum συμμετοχή για να 
πραγματοποιηθούν .Την περίοδο των εορτών το σύνηθες 
είναι να πραγματοποιούνται όλες • Οι παιδικές τιμές και τα 
μονόκλινα προσφέρονται κατόπιν ζήτησης • Σε περίπτωση 
που κάποιο ξενοδοχείο δεν συγκεντρώσει συμμετοχές ,θα σας 
προταθούν τα υπόλοιπα για την ορθή εκτέλεση της εκδρομής 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 
της επιλογής σας - όπως αυτά αναφέρονται στον 
τιμοκατάλογο. • Διατροφή ανάλογα την επιλογή σας *Σε 
περίπτωση που επιλέξετε ημιδιατροφή ,σας προσφέρουμε 1 
και όχι 2 δείπνα ,καθώς η επιστροφή μας από τα Καρπάθια 
είναι αργά το βράδυ και δεν προλαβαίνουμε το βραδινό μας 
στο ξενοδοχείο  • Μετακινήσεις, περιηγήσεις και εκδρομές με 
πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 
• Έλληνας συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής. • Ασφάλεια αστικής ευθύνης Tour 
operator
Δεν περιλαμβάνονται: • (Δημοτικοί φόροι ,επίναυλοι 
καυσίμων , Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά λοιπά έξοδα (15€ 
το άτομο- δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή)! • Προαιρετική 
Ημερήσια εκδρομή Καρπάθια - Σινάια – Μπραν – Μπρασόβ 
– Κάστρο Δράκουλα 20 €  • Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα & 
αρχαιολογικούς χώρους • Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 
περιλαμβάνονται

Hello Hotel 2* (link) ibis Styles Bucharest City Center 3* (link) Mercure Bucharest City Center 4* (link)

είναι αυξημένο  και θα αναπροσαρμοστεί ανάλογα 
το πρόγραμμα ) 

Info: 
Η ημερήσια εκδρομή στα Καρπάθια είναι 
προαιρετική και είναι ολοήμερη! Συχνά προς τον 
προορισμό συναντάμε αυξημένη κίνηση. Στην τιμή 
δεν περιλαμβάνονται οι τιμές της εισόδου στα 
Κάστρα ,στο Μοναστήρι κτλ .Στις περιόδους που 
πραγματοποιούνται κάποιες εκδηλώσεις και events 
οι τιμές είναι πιο αυξημένες.

4η ημέρα: Βουκουρέστι – Χρόνος ελεύθερος – 
Επιστροφή στην Ελλάδα 

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία 
βόλτα στο ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου έως 
τις 11.00! Έπειτα αναχώρηση και άφιξη το βράδυ 
στη Θεσσαλονίκη .Όσοι εκδρομείς είναι από άλλες 
πόλεις θα συνεχίζουν για το τελικό τους προορισμό 
.(Την συγκεκριμένη ημέρα το πρωί ενδέχεται να 
πραγματοποιήσουμε πρόγραμμα της εκδρομής που 
δεν θα προλάβουμε στη ξενάγηση της πόλης κατά 
την άφιξη μας )

Info: 
1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη 
μας στη Θεσσαλονίκη ,μπορεί να είναι μετά τις 
12.00 το βράδυ !
2)Το παραπάνω πρόγραμμα δύναται να 
πραγματοποιηθεί υπό φυσιολογικές συνθήκες 
καιρού ,κίνησης στους δρόμους και ομαλών 
καταστάσεων.

https://hello-hotels-bucuresti.continentalhotels.ro/
https://ibisstylesbucharestcenter.com/ro/
https://all.accor.com/hotel/9680/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
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Βουκουρέστι-Καρπάθια-όρη-28-02-
03-03-4-ημέρες

4 ημέρες

Βουκουρέστι
Καρπάθια όρη
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: Αναχώρηση για Βουκουρέστι – πρώτη 
γνωρημία με την πόλη τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο 

Συγκέντρωση στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη 
στις 06.00 (η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με 
το ενημερωτικό της εκδρομής 48-72 ώρες προ 
αναχώρησης) Αναχώρηση για τα σύνορα του 
Προμαχώνα και μετά τις ενδιάμεσες απαραίτητες 
στάσεις άφιξη στο Βουκουρέστι .Τακτοποίηση 
στα ξενοδοχεία .Για όσους το επιθυμούν πρώτη 
γνωριμία με την πόλη ,πεζή με τη βοήθεια του 
αρχηγού μας .

2η ημέρα: Βουκουρέστι - περιήγηση πόλης - 
Μουσείο Χωριού & Παλάτι - οικία Τσαουσέσκου

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ξεκινάμε την 
περιήγησή μας στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας 
. Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το ωραιότερο 
κτήριο Art Nouveau – ναό της μουσικής- το Athene-
um Roman, το επιβλητικό νεοκλασικό οικοδόμημα 
του βασιλικού παλατιού που σήμερα στεγάζει το 
Εθνικό Μουσείο Τέχνης της Ρουμανίας ,το παλάτι 
του βασιλιά Κάρολου Α’ που σήμερα στεγάζει την 
Κεντρική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη, την πλατεία 
της Επανάστασης του 1989 και το κτήριο που 
στέγαζε τα γραφεία του καθεστώτος Τσαουσέσκου, 
το εντυπωσιακό οικοδόμημα της Εθνικής 
Στρατιωτικής Λέσχης (Cercul National Militar) και 
το τελευταίο «απόκτημα», πριν από την πτώση 
της δικτατορίας, το φαραωνικών διαστάσεων 
προεδρικό μέγαρο, με τον οξύμωρο τίτλο «Σπίτι 
του Λαού» που σήμερα ονομάζεται Παλάτι του 
κοινοβουλίου, το 2ο μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο 
μετά το Πεντάγωνο. Επίσης θα γνωρίσουμε την 
Αψίδα του Θριάμβου, την πατριαρχική εκκλησία 
και το Πατριαρχείο, την Όπερα και το κτήριο του 
Πανεπιστημίου. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης, στη φημισμένη Stada Lipscani 
και στον αρχαιολογικό χώρο της λεγόμενης παλιάς 
βασιλικής αυλής, όπου δεσπόζει η προτομή του 
Vlad Ţepeş. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε τον 
Ορθόδοξο ναό Σταυρουπόλεως. Επίσης μπορείτε 
να επισκεφτείτε το εκπληκτικό καφέ μπαρ – 
εστιατόριο Caru’ cu Bere που προσφέρει από το 
1879 γευστικά πιάτα και μπύρα που παρασκευάζεται 

σύμφωνα με τη μοναδική πρωτότυπη συνταγή του 
1879. Συνεχίζουμε για το «μουσείο του χωριού», 
που είναι μοναδικό στο είδος του, το οποίο θα 
επισκεφθούμε εκατοντάδες παραδοσιακά σπίτια 
από όλες τις περιοχές της Ρουμανίας που έχουν 
μεταφερθεί και συντηρούνται σε ένα μοναδικό 
τοπίο, ώστε ο επισκέπτης να αποκτήσει μια πλήρη 
εικόνα για την παραδοσιακή λαϊκή αρχιτεκτονική, 
από τα Καρπάθια και το Δούναβη μέχρι τη 
Μαύρη Θάλασσα. Η περιήγησή μας θα κλείσει 
με μία επίσκεψη στο τεράστιο, πανέμορφο και 
καταπράσινο πάρκο Herastrau, που βρίσκεται δίπλα 
στην ομώνυμη τεχνητή λίμνη. Θα απολαύσουμε 
την φύση, θα επισκεφθούμε το νησί των ρόδων με 
το άγαλμα του Ηρακλή . Τέλος τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο . 

Info: 

1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2)Σε περίπτωση που θα υπάρξει καθυστέρηση στα 
σύνορα ή στο δρόμο ,μέρος του προγράμματος 
θα πραγματοποιηθεί το πρωί της 4ης ημέρας της 
εκδρομής  
3) Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις 
τουαλέτες 

3η ημέρα: Βουκουρέστι – Καρπάθια – Σινάια 
– Μπραν – Μπρασόβ – Κάστρο Δράκουλα 

(προαιρετική εκδρομή) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. 
Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού 
Πράχοβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι 
των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι 
Peles, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 
1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε 
καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που 
κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της 
πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα 
επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο 
του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα 
ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές 
επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια ξενάγηση στο 
Μπρασόβ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη 
Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη 
σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Επιστροφή 
στο Βουκουρέστι αργά το βράδυ  

Info: 

Η ημερήσια εκδρομή στα Καρπάθια είναι 
προαιρετική και είναι ολοήμερη! Συχνά προς τον 
προορισμό συναντάμε αυξημένη κίνηση. Στην τιμή 
δεν περιλαμβάνονται οι τιμές της εισόδου στα 

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006596
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006596
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Κάστρα ,στο Μοναστήρι κτλ .Στις περιόδους που 
πραγματοποιούνται κάποιες εκδηλώσεις και events 
,οι τιμές είναι πιο αυξημένες. 

4η ημέρα: Βουκουρέστι – Χρόνος ελεύθερος – 
Επιστροφή στην Ελλάδα 

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία 
βόλτα στο ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου έως 
τις 11.00! Έπειτα αναχώρηση και άφιξη το βράδυ 
στη Θεσσαλονίκη .Όσοι εκδρομείς είναι από άλλες 
πόλεις θα συνεχίζουν για το τελικό τους προορισμό 
.(Την συγκεκριμένη ημέρα το πρωί ενδέχεται να 
πραγματοποιήσουμε πρόγραμμα της εκδρομής που 
δεν θα προλάβουμε στη ξενάγηση της πόλης κατά 
την άφιξη μας )

Info: 

1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη 
μας στη Θεσσαλονίκη ,μπορεί να είναι μετά τις 
12.00 το βράδυ !
2)Το παραπάνω πρόγραμμα δύναται να 
πραγματοποιηθεί υπό φυσιολογικές συνθήκες 
καιρού ,κίνησης στους δρόμους και ομαλών 
καταστάσεων .

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
• Δεν απαιτείται διαβατήριο .  Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας *.  Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι 
προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη• Η εκδρομή ενδείκνυται 
για όλες τις ηλικίες  • Τα ξενοδοχεία παρέχουν τα δείπνα 
με την προϋπόθεση minimum συμμετοχής πελατών • Οι 
αναχωρήσεις από τις διάφορες πόλεις είναι επιπλέον 
υπηρεσία που προϋποθέτει minimum συμμετοχή για να 
πραγματοποιηθούν .Την περίοδο των εορτών το σύνηθες 
είναι να πραγματοποιούνται όλες • Οι παιδικές τιμές και τα 
μονόκλινα προσφέρονται κατόπιν ζήτησης • Σε περίπτωση 
που κάποιο ξενοδοχείο δεν συγκεντρώσει συμμετοχές ,θα σας 
προταθούν τα υπόλοιπα για την ορθή εκτέλεση της εκδρομής 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 
ξενοδοχεία της επιλογής σας - όπως αυτά αναφέρονται στον 
τιμοκατάλογο. • Διατροφή ανάλογα την επιλογή σας *Σε 
περίπτωση που επιλέξετε ημιδιατροφή ,σας προσφέρουμε 2 
και όχι 3 δείπνα ,καθώς η επιστροφή μας από τα Καρπάθια 
είναι αργά το βράδυ και δεν προλαβαίνουμε το βραδινό μας 
στο ξενοδοχείο  • Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές με 
πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 
• Έλληνας συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής. • Ασφάλεια αστικής ευθύνης Tour 
operator
Δεν περιλαμβάνονται: • (Δημοτικοί φόροι ,επίναυλοι 
καυσίμων , Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά λοιπά έξοδα (15€ 
το άτομο- δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή)! • Προαιρετική 
Ημερήσια εκδρομή Καρπάθια - Σινάια – Μπραν – Μπρασόβ 
– Κάστρο Δράκουλα 20 €  • Μεταφορά στο Therme Bucha-
rest Park 10€ .Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στο πάρκο ,η 
οποία εξαρτάται από τις υπηρεσίες που επιθυμείτε (Οι τιμές 
κυμαίνονται από 15€ -25€ ) • Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα & 
αρχαιολογικούς χώρους • Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 
περιλαμβάνονται

Hello Hotel 2* (link) ibis Styles Bucharest City Center 3* (link) Mercure Bucharest City Center 4* (link)

https://hello-hotels-bucuresti.continentalhotels.ro/
https://ibisstylesbucharestcenter.com/ro/
https://all.accor.com/hotel/9680/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
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Βουκουρέστι-Καρπάθια-όρη-27-02-
03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Βουκουρέστι
Καρπάθια όρη
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η-2η ημέρα: Αναχώρηση για Βουκουρέστι - 
(περιήγηση πόλης) - Μουσείο Χωριού & Παλάτι 

- οικία Τσαουσέσκου

Συγκέντρωση στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη 
στις 21.00 (η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με 
το ενημερωτικό της εκδρομής 48-72 ώρες προ 
αναχώρησης) ,ώστε να φθάσουμε νωρίς στο 
Βουκουρέστι και να κερδίσουμε την πρώτη 
ημέρα της εκδρομής μας .(Οι ακριβείς ώρες 
αναχωρήσεων από Βόλο ,Λάρισα, Κατερίνα, Βέροια, 
Κοζάνη και Καβάλα αναφέρονται στις παροχές) 
Αναχώρηση για τα σύνορα του Προμαχώνα και μετά 
τις ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις άφιξη στο 
Βουκουρέστι, όπου θα ξεκινήσουμε την περιήγησή 
μας.(Η ώρα άφιξης εξαρτάται από την κίνηση που 
θα συναντήσουμε στο δρόμο και  στα σύνορα ) Θα 
θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το ωραιότερο κτήριο 
Art Nouveau – ναό της μουσικής- το Atheneum 
Roman, το επιβλητικό νεοκλασικό οικοδόμημα 
του βασιλικού παλατιού που σήμερα στεγάζει το 
Εθνικό Μουσείο Τέχνης της Ρουμανίας ,το παλάτι 
του βασιλιά Κάρολου Α’ που σήμερα στεγάζει την 
Κεντρική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη, την πλατεία 
της Επανάστασης του 1989 και το κτήριο που 
στέγαζε τα γραφεία του καθεστώτος Τσαουσέσκου, 
το εντυπωσιακό οικοδόμημα της Εθνικής 
Στρατιωτικής Λέσχης (Cercul National Militar) και 
το τελευταίο «απόκτημα», πριν από την πτώση 
της δικτατορίας, το φαραωνικών διαστάσεων 
προεδρικό μέγαρο, με τον οξύμωρο τίτλο «Σπίτι 
του Λαού» που σήμερα ονομάζεται Παλάτι του 
κοινοβουλίου, το 2ο μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο 
μετά το Πεντάγωνο. Επίσης θα γνωρίσουμε την 
Αψίδα του Θριάμβου, την πατριαρχική εκκλησία 
και το Πατριαρχείο, την Όπερα και το κτήριο του 
Πανεπιστημίου. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης, στη φημισμένη Stada Lipscani 
και στον αρχαιολογικό χώρο της λεγόμενης παλιάς 
βασιλικής αυλής, όπου δεσπόζει η προτομή του 
Vlad Ţepeş. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε τον 
Ορθόδοξο ναό Σταυρουπόλεως. Επίσης μπορείτε 
να επισκεφτείτε το εκπληκτικό καφέ μπαρ – 
εστιατόριο Caru’ cu Bere που προσφέρει από το 
1879 γευστικά πιάτα και μπύρα που παρασκευάζεται 
σύμφωνα με τη μοναδική πρωτότυπη συνταγή του 
1879. Συνεχίζουμε για το «μουσείο του χωριού», 

που είναι μοναδικό στο είδος του, το οποίο θα 
επισκεφθούμε εκατοντάδες παραδοσιακά σπίτια 
από όλες τις περιοχές της Ρουμανίας που έχουν 
μεταφερθεί και συντηρούνται σε ένα μοναδικό 
τοπίο, ώστε ο επισκέπτης να αποκτήσει μια πλήρη 
εικόνα για την παραδοσιακή λαϊκή αρχιτεκτονική, 
από τα Καρπάθια και το Δούναβη μέχρι τη 
Μαύρη Θάλασσα. Η περιήγησή μας θα κλείσει 
με μία επίσκεψη στο τεράστιο, πανέμορφο και 
καταπράσινο πάρκο Herastrau, που βρίσκεται δίπλα 
στην ομώνυμη τεχνητή λίμνη. Θα απολαύσουμε 
την φύση, θα επισκεφθούμε το νησί των ρόδων με 
το άγαλμα του Ηρακλή . Τέλος τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο . (Την περίοδο των εορτών, τοπικών 
αργιών και εκδηλώσεων ,κάποιοι επισκέψιμοι 
χώροι θα είναι κλειστοί . Θα τους θαυμάσουμε 
εξωτερικά και ο αρχηγός μας θα σας ενημερώσει 
για την ιστορία τους .Το Παλάτι του Κοινοβουλίου 
συχνά παραμένει κλειστό για τους επισκέπτες 
και το ανακοινώνει λίγες μέρες πριν .Σε αυτή την 
περίπτωση δεν θα έχουμε τη δυνατότητα να το 
επισκεφτούμε εσωτερικά)

Info: 

1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2)Σε περίπτωση που θα υπάρξει καθυστέρηση στα 
σύνορα ή στο δρόμο ,μέρος του προγράμματος 
θα πραγματοποιηθεί το πρωί της 4ης ημέρας της 
εκδρομής  
3) Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις 
τουαλέτες 

3η ημέρα: Βουκουρέστι – Καρπάθια – Σινάια 
– Μπραν – Μπρασόβ – Κάστρο Δράκουλα 

(προαιρετική εκδρομή) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. 
Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού 
Πράχοβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι 
των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι 
Peles, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 
1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε 
καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που 
κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της 
πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα 
επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο 
του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα 
ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές 
επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια ξενάγηση στο 
Μπρασόβ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη 
Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη 
σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Επιστροφή 
στο Βουκουρέστι αργά το βράδυ  (Την περίοδο των 
εορτών, τοπικών αργιών και εκδηλώσεων, κάποιοι 

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006595
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006595
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Βουκουρέστι
Καρπάθια όρη
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επισκέψιμοι χώροι είναι κλειστοί ή το εισιτήριο 
είναι αυξημένο  και θα αναπροσαρμοστεί ανάλογα 
το πρόγραμμα ) 

Info: 

Η ημερήσια εκδρομή στα Καρπάθια είναι 
προαιρετική και είναι ολοήμερη! Συχνά προς τον 
προορισμό συναντάμε αυξημένη κίνηση. Στην τιμή 
δεν περιλαμβάνονται οι τιμές της εισόδου στα 
Κάστρα ,στο Μοναστήρι κτλ .Στις περιόδους που 
πραγματοποιούνται κάποιες εκδηλώσεις και events 
οι τιμές είναι πιο αυξημένες.

4η ημέρα: Βουκουρέστι – Ελεύθερη ημέρα - 
Therme Bucharest Park (προαιρετικά) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη ημέρα να 
ανακαλύψετε μόνη σας τις ομορφιές της υπέροχης 
αυτής πόλης. σας προτείνουμε μια εκδρομή 
που θα σας μείνει αξέχαστη. Θα επισκεφθούμε 
προαιρετικά, έναν επίγειο παράδεισο, ένα πάρκο 
ευεξίας, χαλάρωσης και διασκέδασης 30.000 
τετραγωνικών μέτρων, το οποίο βασίζεται στα 
ιαματικά νερά της περιοχής Balotesti. Πρόκειται για 
το Therme Bucharest Park, που άνοιξε τις πόρτες 
του στις αρχές του 2016 και διαθέτει εσωτερικές 
και εξωτερικές θερμικές πισίνες γεμάτες με 
ιαματικό νερό, εστιατόρια, το μεγαλύτερο 
εσωτερικό και εξωτερικό κήπο της Ρουμανίας 
με πάνω από 800.000 φυτά και εκατοντάδες είδη 
δέντρων. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας.(Την συγκεκριμένη ημέρα το πρωί ενδέχεται να 
πραγματοποιήσουμε πρόγραμμα της εκδρομής που 
δεν θα προλάβουμε στη ξενάγηση της πόλης κατά 
την άφιξη μας )

5η ημέρα: Βουκουρέστι – Χρόνος ελεύθερος – 
Επιστροφή στην Ελλάδα 

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία 
βόλτα στο ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου έως 
τις 11.00! Έπειτα αναχώρηση και άφιξη το βράδυ 
στη Θεσσαλονίκη .Όσοι εκδρομείς είναι από άλλες 
πόλεις θα συνεχίζουν για το τελικό τους προορισμό 
.(Την συγκεκριμένη ημέρα το πρωί ενδέχεται να 
πραγματοποιήσουμε πρόγραμμα της εκδρομής που 
δεν θα προλάβουμε στη ξενάγηση της πόλης κατά 
την άφιξη μας )

Info: 

1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη 
μας στη Θεσσαλονίκη ,μπορεί να είναι μετά τις 
12.00 το βράδυ !
2)Το παραπάνω πρόγραμμα δύναται να 
πραγματοποιηθεί υπό φυσιολογικές συνθήκες 
καιρού ,κίνησης στους δρόμους και ομαλών 
καταστάσεων .

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
• Δεν απαιτείται διαβατήριο .  Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας *.  Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι 
προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη• Η εκδρομή ενδείκνυται 
για όλες τις ηλικίες  • Τα ξενοδοχεία παρέχουν τα δείπνα 
με την προϋπόθεση minimum συμμετοχής πελατών • Οι 
αναχωρήσεις από τις διάφορες πόλεις είναι επιπλέον 
υπηρεσία που προϋποθέτει minimum συμμετοχή για να 
πραγματοποιηθούν .Την περίοδο των εορτών το σύνηθες 
είναι να πραγματοποιούνται όλες • Οι παιδικές τιμές και τα 
μονόκλινα προσφέρονται κατόπιν ζήτησης • Σε περίπτωση 
που κάποιο ξενοδοχείο δεν συγκεντρώσει συμμετοχές ,θα σας 
προταθούν τα υπόλοιπα για την ορθή εκτέλεση της εκδρομής 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 
ξενοδοχεία της επιλογής σας - όπως αυτά αναφέρονται στον 
τιμοκατάλογο. • Διατροφή ανάλογα την επιλογή σας *Σε 
περίπτωση που επιλέξετε ημιδιατροφή ,σας προσφέρουμε 2 
και όχι 3 δείπνα ,καθώς η επιστροφή μας από τα Καρπάθια 
είναι αργά το βράδυ και δεν προλαβαίνουμε το βραδινό μας 
στο ξενοδοχείο  • Μετακινήσεις, περιηγήσεις και εκδρομές με 
πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 
• Έλληνας συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής. • Ασφάλεια αστικής ευθύνης Tour 
operator
Δεν περιλαμβάνονται: • (Δημοτικοί φόροι ,επίναυλοι 
καυσίμων , Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά λοιπά έξοδα (15€ 
το άτομο- δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή)! • Προαιρετική 
Ημερήσια εκδρομή Καρπάθια - Σινάια – Μπραν – Μπρασόβ 
– Κάστρο Δράκουλα 20 €  • Μεταφορά στο Therme Bucha-
rest Park 10€ .Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στο πάρκο ,η 
οποία εξαρτάται από τις υπηρεσίες που επιθυμείτε (Οι τιμές 
κυμαίνονται από 15€ -25€ ) • Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα & 
αρχαιολογικούς χώρους • Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 
περιλαμβάνονται
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Hello Hotel 2* (link) ibis Styles Bucharest City Center 3* (link) Mercure Bucharest City Center 4* (link)

https://hello-hotels-bucuresti.continentalhotels.ro/
https://ibisstylesbucharestcenter.com/ro/
https://all.accor.com/hotel/9680/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
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Βουδαπέστη-Βιέννη-27-02-03-03-5-
ημέρες

5 ημέρες

Βουδαπέστη
Βιέννη
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η- 2η ημέρα: Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη – 
Πρώτη γνωριμία με την πόλη  – τακτοποίηση 

στα ξενοδοχεία – Προαιρετική Κρουαζιέρα στο 
Δούναβη 

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 21.00 
(η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με το ενημερωτικό 
της εκδρομής 48-72 ώρες προ αναχώρησης) για τα 
σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στη 
διαδρομή περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι 
φθάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της 
Ουγγαρίας (προβλεπόμενη ώρα άφιξης 12.00-15.00 
ανάλογα την κίνηση στα σύνορα), το μαργαριτάρι 
του Δούναβη, την Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Το βράδυ σας προτείνουμε 
μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη (με ξενάγηση 
από τον αρχηγό μας)για να θαυμάσετε εν πλω 
τα φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την 
μακροχρόνια ιστορία και την πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά. 

(Σε διάφορες ημερομηνίες λόγω επισκευών ή 
εκδηλώσεων κάποιοι επισκέψιμοι χώροι θα είναι 
κλειστοί .Θα τους θαυμάσουμε εξωτερικά και ο 
αρχηγός μας θα σας ενημερώσει για την ιστορία 
τους)

Info: 

1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις 
(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα 
(ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα 
.Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά 
πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν 
είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 
50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες 

Extra Tips : Μετά την κρουαζιέρα σας προτείνουμε 
να απολαύσετε τη βραδιά σας ,στο για πολλούς 
ομορφότερο καφέ της Ευρώπης New York Palace, 
το οποίο αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για όλες 
τις ώρες της ημέρας .Για αυτούς που θέλουνε 
να γευματίσουν φθηνά ,αλλά ποιοτικά μπορούνε 

να επισκεφτούν την πλατεία οκταγώνου ,όπου 
υπάρχουν εστιατόρια με μπουφέ  

3η ημέρα :Περιήγηση στα Παραδουνάβια 
Χωριά(Άγιος Ανδρέας) – Ξενάγηση πόλης – 

Προαιρετική διασκέδαση σε τοπική ταβέρνα με 
Τσιγγάνικα Βιολιά  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για 
το Szentendre (Άγιος Ανδρέας), παραδοσιακό 
χωριό της Ουγγαρίας. Περιπλανηθείτε στο χωριό 
των Καλλιτεχνών και των Καλών Τεχνών, όπως 
χαρακτηριστικά αποκαλείται ο Άγιος Ανδρέας, όπου 
μπορείτε να αγοράσετε κρύσταλλα, πορσελάνες 
και πολλά αναμνηστικά δώρα. Συνεχίζουμε για τον 
«Προμαχώνα των Ψαράδων» με τους κωνικούς 
πύργους όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του 
Αγίου Ματθία και την υπέροχη θέα. (Η συνοικία 
του Πύργου και η Παλιά Πόλη έχουν πεζοδρομηθεί 
και επανέκτησαν την αρχική τους γοητεία. Στην 
περιοχή του λόφου του Πύργου, μπορεί κανείς 
να επισκεφτεί στον ελεύθερο του χρόνο, εκτός 
από το Ανάκτορο των Αψβούργων, το Μουσείο 
Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, 
το Θέαττρο του Πύργου, το Ανάκτορο Σάντορ αλλά 
και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι 
συγκεντρωμένα τα πολυτιμότερα έργα ουγγρικής 
τέχνης. Περπατώντας την παλιά πόλη της Βούδας, 
σταθείτε στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα 
έμεναν αριστοκράτες και έμποροι.). Στη συνέχεια 
αναχώρηση για τον λόφο Γκέλερτ με το πολεμικό 
μουσείο πρώην φρούριο του Αυστριακού στρατού 
όπου θα θαυμάσουμε τον Δούναβη και την πόλη 
από ψηλά. Συνεχίζουμε για την πλατεία Ηρώων 
με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα κάνουμε 
μια μικρή στάση . Στην ίδια περιοχή βρίσκονται 
επίσης ο Ζωολογικός κήπος και τα διάσημα λουτρά 
Σετσενι ,που σας προτείνουμε κάποια στιγμή να 
τα επισκεφτείτε. Θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο 
Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Όπερα, 
τον Καθεδρικό Ναό του Άγιου Στεφάνου, το ογκώδες 
σε ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα καταλήξουμε 
στην καρδιά της πόλης στην κεντρική πεζόδρομο 
Βάτσι Ούτσα. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Το βράδυ 
προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με τσιγγάνικα 
βιολιά και φαγητό.   

Extra Tips : Το φαγητό στη Βουδαπέστη αποτελεί 
μέρος μια μοναδικής ιεροτελεστίας που δύσκολα 
θα ξεχάσετε. Γευτείτε  την διάσημη ουγγρική σούπα 
γκούλας, δοκιμάστε τα φημισμένα ουγγρικά κρασιά 
Tokaj και Bikaver  και απολαύστε τον παραδοσιακό 
τρόπο της Ουγγρικής διασκέδασης με τη συνοδεία 
των πασίγνωστων μαγυάρικων τσιγγάνικων 
βιολιών και χορευτών.

4η ημέρα Ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη 
(Προαιρετικά)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση νωρίς 
για την αυτοκρατορική Βιέννη (προαιρετικά),την 
πρωτεύουσα της Αυστρίας !Στην περιήγησή μας 

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006594
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006594
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θα θαυμάσουμε πανοραμικά τα θερινά ανάκτορα 
της Μαρίας Θηρεσίας, το πασίγνωστο Σένμπρουν 
(σύντομη στάση για φωτογραφία), το οποίο 
θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών, θα δούμε το 
ανάκτορο Μπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην 
περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ ,όπου θα δούμε από 
το λεωφορείο ,τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, 
το τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του 
Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, 
το παλιό Ανακτορικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο και 
την Εκκλησία του Τάμματος, τη Φωτίφ Κίρχε. Στη 
συνέχεια θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του 
Αγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε την ιστορική 
συνοικία της ελληνικής παροικίας. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ ,φαγητό και βόλτα στην πόλη .! 
Επιστροφή το βράδυ στη Βουδαπέστη.

Extra Tips : Στη βόλτα σας στη Βιέννη ,αν το 
επιτρέπει ο χρόνο σας ,προτείνουμε να δοκιμάσετε 
ένα υπέροχα βιεννέζικο σνίτσελ και να γλυκαθείτε 
με μια Sacher Torte σε ένα από τα καλύτερα καφέ 
της πόλης τo Café Central .Σε περίπτωση που δεν 
επιλέξετε να συμμετέχετε στην προαιρετική 
εκδρομή στη Βιέννη, μπορείτε να απολαύσετε την 
ημέρα σας στα λουτρά Σέτσενι ή να επισκεφτείτε 
το ζωολογικό κήπο  

5η ημέρα Βουδαπέστη – επιστροφή στην Ελλάδα  

Μετά το πρωινό μας νωρίς το πρωί παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής. Περνώντας τα σύνορα και 
κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και 
φαγητό, φθάνουμε στην πόλη μας 

Info:

1) Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση, η άφιξη 
μας στη Θεσσαλονίκη, μπορεί να είναι τις πρωινές 
ώρες της επόμενης ημέρας.
2)Την 5η ημέρα της εκδρομής αναχωρούμε πολύ 
νωρίς το πρωί ,λόγω του πολύωρου ταξιδιού και 
ενδέχεται το πρωινό μας να το λάβουμε σε box.

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή 
του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς 
καμία παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση 
των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη 
συμμετοχή. • Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε 
στις προαιρετικές δραστηριότητες • Η πραγματοποίηση 
προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 
συμμετοχών • Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι 
σας με την πιστωτική σας κάρτα • Οι εκδρομείς οφείλουν 
να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας 
που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  
.Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά • Φροντίστε 
πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας 
εξυπηρέτησε • Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε 
μουσεία ή θεάματα ,επίναυλους καυσίμων ή δημοτικών φόρων 
κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον πελάτη • Η πραγματοποίηση 
της εκδρομής προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων 
• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί 
,χωρίς να παραληφθεί οποιοδήποτε ουσιαστικό κομμάτι 
στην εκδρομή • Δεν απαιτείται διαβατήριο .Ταξιδεύουμε με 
ταυτότητα νέου τύπου τελευταίας 15ετίας . Τα ταξιδιωτικά 
έγγραφα είναι προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη(Εξαιρούνται 
τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα ταξιδιωτικά 
έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη) 
• Ο χρόνος του ταξιδίου Θεσσαλονίκη – Βουδαπέστη 
αντιστρόφως είναι κατά μ.ο.14 έως 18 ώρες ανάλογα 
τις καιρικές συνθήκες ,την κίνηση στο δρόμο και τις 
καθυστερήσεις στα σύνορα και υπό φυσιολογικές συνθήκες  
• Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγο τιμής ,αλλά σύμφωνα 
με τις ανάγκες σας Συμβουλευτείτε μας • Σε περίπτωση 
που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες 
κρατήσεις ,σας προτείνεται εφάμιλλο, ώστε ο κόσμος 
να συγκεντρώνεται σε ένα ή δύο και να διευκολύνεται η 
εκτέλεση του προγράμματος των ξεναγήσεων – περιηγήσεων   
• Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο 
,που αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες 
χρονικά κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά 
• Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση 
σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες 
περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις 
είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η 
ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες • Για 
λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας 
στο λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της 
κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με 
δύο επαγγελματίες οδηγούς • Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο της επιλογής σας • Έμπειρος συνοδός - αρχηγός 
του γραφείου μας • Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα 24ώρη εξυπηρέτηση από το συνοδό μας καθ’ όλη 
τη διάρκεια της εκδρομής • Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: • Δημοτικοί φόροι - Check Point 
πόλεων – Λοιπά έξοδα διαδρομής 20€ το άτομο • Κρουαζιέρα 
στον Δούναβη (20€) • Δείπνο με τοπικό παραδοσιακό 
πρόγραμμα στα Τσιγγάνικα • Βιολιά (35€-40€) • Είσοδοι σε 
μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους • Προαιρετική 
ολοήμερη εκδρομή στη Βιέννη : 35€

City Ring 3* (link) City Inn 4* (link) Marmara 4* (link)

https://www.google.com/search?gs_ssp=eJzj4tZP1zcsyTIysCwyNWC0UjWoMDE3MUxJNkg2Sk4xsDA0MbQyqDC1tDQyNjK2MDA3SjUwt0z24k_OLKlUKMrMS1fIyC9JzQEAdIYTLw&q=city+ring+hotel&oq=City+Ring&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUqEggBEC4YJxivARjHARiABBiKBTIJCAAQRRg7GIAEMhIIARAuGCcYrwEYxwEYgAQYigUyBwgCEAAYgAQyCAgDEAAYFhgeMggIBBAAGBYYHjIICAUQABgWGB4yCAgGEAAYFhgeMgYIBxBFGDzSAQgyMzYwajBqN6gCCLACAQ&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://cityinn.hu/
https://www.marmara.hu/
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Μικρό-πανόραμα-κεντρικής-
Ευρώπης-25-02-03-03-7-ημέρες

7 ημέρες

Μικρό 
Πανόραμα 
Κεντρικής 
Ευρώπης
25/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η- 2η ημέρα: Αναχώρηση για τη Βιέννη – 
Ξενάγηση πόλης  – τακτοποίηση στα ξενοδοχεία 

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 21.00 
(η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με το ενημερωτικό 
της εκδρομής 48-72 ώρες προ αναχώρησης) για τα 
σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στη 
διαδρομή περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι 
φθάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της 
Αυστρίας ,την αυτοκρατορική Βιέννη! Με την 
άφιξη μας θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση πόλης. 
Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων ,το ανάκτορο 
Μπελβεντέρε, του Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα 
γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, θα 
περιηγηθούμε με το λεωφορείο στην περίφημη 
Ρίνγκ Στράσσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου) 
όπου θα δούμε το Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα 
δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής 
Ιστορίας, το Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των 
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό 
Αυτοκρατορικό Θέατρο, την Όπερα, τους Ναούς 
του Καρόλου του Βορομαίου και την Φότιφ Κίρχε. 
Έπειτα θα δούμε το παλάτι του Σένμπρουν με τους 
υπέροχους κήπους, θερινά ανάκτορα της Μαρίας 
Θηρεσίας και στη συνέχεια θα περπατήσουμε 
στην ελληνική γειτονιά με την ελληνορθόδοξη 
Εκκλησία της Αγίας Τριάδας και θα καταλήξουμε 
στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Χρόνος 
ελεύθερος στην μελωδική πόλη . Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος για 
βόλτα στην πόλη.

Info: 
1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις 
τουαλέτες 

3η ημέρα: Βιέννη – Πράγα (ξενάγηση πόλης) 
330χλμ– Κρουαζιέρα στο Μολδάβα - 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

Πρωινό και αναχώρηση για τη Χρυσή πόλη ,την 
πρωτεύουσα της Τσεχίας ,την Πράγα !Με την άφιξη 
μας ξεκινάμε τη ξενάγηση μας με το Κάστρο της 
Πράγας ,όπου βρίσκεται στη συνοικία Χρατσάνι και 
είναι ένα από τα μεγαλύτερα και παλαιότερα κάστρα 
του κόσμου και η αρχαιότερη έδρα των Τσέχων 
Βασιλέων. Σήμερα είναι η έδρα του προέδρου της 
Δημοκρατίας, ιστορικό και πολιτιστικό κέντρο 
της πόλης και του κράτους. Θα θαυμάσουμε τον 
Καθεδρικό Ναό του Βίττου , το πνευματικό σύμβολο 
των Τσέχων και το πιο χαρακτηριστικό ορόσημο 
του Κάστρου. Επίσης θα δούμε τη Βασιλική του 
Αγίου Γεωργίου και τη βιβλιοθήκη του Στάχοβ. Στη 
συνέχεια να διαβείτε στο χρυσό δρομάκι ή δρόμο 
των Αλχημιστών με ιστορικά σπίτια που εκθέτουν 
μεσαιωνικές πανοπλίες και πωλούν τουριστικά 
σουβενίρ. Επίσης στην πύλη του κάστρου κάθε ώρα 
συγκεντρώνεται κόσμος για να δει την αλλαγή της 
φρουράς. Έπειτα θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας 
με τη Μάλα Στράνα (Malá Strana) που είναι μια από 
τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες της Πράγας. 
Θα περιδιαβούμε στα γραφικά δρομάκια όπου 
θα θαυμάσουμε τα παλιά κτήρια ,τις εκκλησίες 
, τη λιθόστρωτη μπαρόκ πλατεία και το σήμα 
κατατεθέν της, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου. 
Θα συνεχίσουμε τη ξενάγηση μας περνώντας 
στην απέναντι όχθη, διασχίζοντας τη μεσαιωνική, 
λιθόστρωτη Γέφυρα του Καρόλου, που ονομάζεται 
και «λεωφόρος των αγαλμάτων», από τα 30 
αγάλματα αγίων και ηγεμόνων που την στολίζουν 
από τη μία άκρη έως την άλλη. Ακόμα θα δούμε την 
Εβραϊκή συνοικία (Γιόσεφοφ) όπου έχουν απομείνει 
μόνο έξι συναγωγές , το παλιό κοιμητήριο και το 
παλιό εβραϊκό Δημαρχείο. Θα τελειώσουμε τη 
ξενάγησή μας σήμερα με την Παλιά Πόλη (Staré 
Mesto) όπου θα δούμε τη μεγάλη Πλατεία με το 
άγαλμα του Γιαν Χους και γύρω της το Παλαιό 
Δημαρχείο , το Αστρονομικό Ρολόι και τέλος τον 
Πύργο της Πυρίτιδας . Τέλος για όσους επιθυμούν, 
θα επιβιβαστούμε από την όχθη της «Μικρής 
πλευράς» σε καραβάκι όπου θα ακολουθήσει 2ωρη 
κρουαζιέρα. Έπειτα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα: Πράγα – Προαιρετική εκδρομή στο 
Κάρλοβυ Βάρυ.

Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσουμε για όσους 
το επιθυμούν προαιρετικά από την Πράγα με 
προορισμό την λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ στη 
Δυτική Τσεχία, διάσημη λόγω των ιαματικών πηγών 
της. Η πόλη βρίσκεται στην κοιλάδα του ποταμού 
Τέπλα κοντά στα σύνορα με τη Γερμανία, 140 χλμ. από 
την Πράγα και είναι δημοφιλής τόπος προορισμού 
τουριστών, ειδικά για τις διεθνείς προσωπικότητες 
που επισκέπτονται τη λουτρόπολη. Το Κάρλοβυ 
Βάρυ ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 
4ο τον 14ο αιώνα και  ονομάστηκε «Βασιλική Πόλη» 
από τον ίδιο. Από τότε καθιερώθηκε σαν τόπος 
συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, 

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006598
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006598
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των τεχνών και της πολιτικής. Διασχίζοντας 
τον κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό 
Τέπλα καταλαβαίνουμε  γιατί ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, 
ο Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Τσάρος της Ρωσίας κ.α.  
περπάτησαν τον ίδιο δρόμο.Η πόλη είναι επίσης 
γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου 
και για το δημοφιλές τσεχικό ηδύποτο Karlovarská 
Becherovka. Χρόνος ελεύθερος και αργότερα 
αναχώρηση για την Πράγα. (κόστος προαιρετικής 
εκδρομής 25€)

5η ημέρα: Πράγα – Βουδαπέστη – Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο Κρουαζιέρα στο Δούναβη 

Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσουμε για την υπέροχη 
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας ,την Βουδαπέστη !Άφιξη 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο !Το βράδυ σας 
προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη 
για να θαυμάσετε εν πλω τα φωταγωγημένα κτίρια 
της πόλης με την μακροχρόνια ιστορία και την 
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. 

Extra Tips : Μετά την κρουαζιέρα σας προτείνουμε 
να απολαύσετε τη βραδιά σας ,στο για πολλούς 
ομορφότερο καφέ της Ευρώπης New York Palace, 
το οποίο αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για όλες 
τις ώρες της ημέρας .Για αυτούς που θέλουνε να 
γευματίσουν φθηνά ,αλλά ποιοτικά μπορούνε 
να επισκεφτούν την πλατεία οκταγώνου ,όπου 
υπάρχουν εστιατόρια με μπουφέ  

6η ημέρα: Περιήγηση στα Παραδουνάβια 
Χωριά(Άγιος Ανδρέας) – Ξενάγηση πόλης – 

Προαιρετική διασκέδαση σε τοπική ταβέρνα με 
Τσιγγάνικα Βιολιά  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για 
το Szentendre (Άγιος Ανδρέας), παραδοσιακό 
χωριό της Ουγγαρίας. Περιπλανηθείτε στο χωριό 
των Καλλιτεχνών και των Καλών Τεχνών, όπως 
χαρακτηριστικά αποκαλείται ο Άγιος Ανδρέας, όπου 
μπορείτε να αγοράσετε κρύσταλλα, πορσελάνες 
και πολλά αναμνηστικά δώρα. Συνεχίζουμε για τον 
«Προμαχώνα των Ψαράδων» με τους κωνικούς 
πύργους όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του 
Αγίου Ματθία και την υπέροχη θέα. (Η συνοικία 
του Πύργου και η Παλιά Πόλη έχουν πεζοδρομηθεί 
και επανέκτησαν την αρχική τους γοητεία. Στην 
περιοχή του λόφου του Πύργου, μπορεί κανείς 
να επισκεφτεί στον ελεύθερο του χρόνο, εκτός 
από το Ανάκτορο των Αψβούργων, το Μουσείο 
Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, 
το Θέαττρο του Πύργου, το Ανάκτορο Σάντορ αλλά 
και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι 
συγκεντρωμένα τα πολυτιμότερα έργα ουγγρικής 
τέχνης. Περπατώντας την παλιά πόλη της Βούδας, 
σταθείτε στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα 
έμεναν αριστοκράτες και έμποροι.). Στη συνέχεια 
αναχώρηση για τον λόφο Γκέλερτ με το πολεμικό 
μουσείο πρώην φρούριο του Αυστριακού στρατού 
όπου θα θαυμάσουμε τον Δούναβη και την πόλη 
από ψηλά. Συνεχίζουμε για την πλατεία Ηρώων 
με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα κάνουμε 

μια μικρή στάση . Στην ίδια περιοχή βρίσκονται 
επίσης ο Ζωολογικός κήπος και τα διάσημα λουτρά 
Σετσενι ,που σας προτείνουμε κάποια στιγμή να 
τα επισκεφτείτε. Θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο 
Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Όπερα, 
τον Καθεδρικό Ναό του Άγιου Στεφάνου, το ογκώδες 
σε ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα καταλήξουμε 
στην καρδιά της πόλης στην κεντρική πεζόδρομο 
Βάτσι Ούτσα. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Το βράδυ 
προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με τσιγγάνικα 
βιολιά και φαγητό.   

Extra Tips : Το φαγητό στη Βουδαπέστη αποτελεί 
μέρος μια μοναδικής ιεροτελεστίας που δύσκολα 
θα ξεχάσετε. Γευτείτε  την διάσημη ουγγρική σούπα 
γκούλας, δοκιμάστε τα φημισμένα ουγγρικά κρασιά 
Tokaj και Bikaver  και απολαύστε τον παραδοσιακό 
τρόπο της Ουγγρικής διασκέδασης με τη συνοδεία 
των πασίγνωστων μαγυάρικων τσιγγάνικων 
βιολιών και χορευτών

7η ημέρα: Βουδαπέστη – επιστροφή στην 
Ελλάδα  

Μετά το πρωινό μας νωρίς το πρωί παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής. Περνώντας τα σύνορα και 
κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και 
φαγητό, φθάνουμε στην πόλη μας 

Info:
Η άφιξη μας στη Θεσσαλονίκη, μπορεί να είναι 
αρκετά μετά τις 12.00 το βράδυ!

Παρατηρήσεις : 

1)Η συγκεκριμένη εκδρομή είναι περιηγητική και 
έχει ως σκοπό να πάρουμε μια γεύση των πόλεων 
και του πολιτισμού κάθε τόπου που επισκεπτόμαστε 
! Απευθύνεται σε εκδρομείς που απολαμβάνουν το 
ταξίδι με το λεωφορείο και αρέσκονται σε αλλαγή 
τοπίων και παραστάσεων
2)Την περίοδο τοπικών εορτών, κάποιοι 
επισκέψιμοι χώροι ενδέχεται είναι κλειστοί .Θα 
τους θαυμάσουμε εξωτερικά και ο αρχηγός μας θα 
σας ενημερώσει για την ιστορία τους
3)Τα παρακάτω ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά 
ποιότητας και τοποθεσίας .Υπάρχει περίπτωση 
η διαμονή μας να γίνει σε ξενοδοχείο 3* καλής 
ποιότητας. Επίσης η διαμονή μας αντί της Βιέννης 
,να γίνει στην Μπρατισλάβα ,χωρίς να παραληφθεί 
κάτι στο πρόγραμμα .
4)Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι 
υποχρεωτικές και αποτελούνε απλώς μια πρόταση 
και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε 
.Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για 
την πραγματοποίηση τους και πραγματοποιούνται 
εφόσον το επιτρέψει ο χρόνος !
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα. 
• Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. • Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε 
στις προαιρετικές δραστηριότητες • Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών • Η 
πραγματοποίηση της εκδρομής προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων • Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί 
,χωρίς να παραληφθεί οποιοδήποτε ουσιαστικό κομμάτι στην εκδρομή • Δεν απαιτείται διαβατήριο .Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας 
* Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με δύο επαγγελματίες οδηγούς • Πέντε (5) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
της επιλογής σας • Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας • Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: • Δημοτική φόροι & Check Point πόλεων 35€ το άτομο • Κρουαζιέρα στον Δούναβη & στο Μολδάβα(20€ με 
ποτό ή αναψυκτικό και 28€ με φαγητό) • Δείπνο με τοπικό παραδοσιακό πρόγραμμα στα Τσιγγάνικα Βιολιά (35€-40€ ) • Παράσταση 
Μαύρου Θεάτρου (25€ - 30€ ανάλογα την παράσταση) • Ημερήσια εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρι (25€ το άτομο) • Είσοδοι σε μουσεία 
,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους • Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Ηotel Ananas 4* (link) Duo 4* (link) Εxpo 4* (link)

https://www.austria-trend.at/de/hotels/ananas
https://www.hotelduo.cz/
https://www.mellowmoodhotels.com/hotels/expo-congress-hotel/


30

Βουδαπέστη-Βιέννη-Βελιγράδι-26-
02-03-03-27-02-04-03-6-ημέρες

6 ημέρες

Βουδαπέστη
Βιέννη
Βελίγράδι 
26/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η- 2η ημέρα: Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη – 
Πρώτη γνωριμία με την πόλη  – τακτοποίηση 

στα ξενοδοχεία – Προαιρετική Κρουαζιέρα στο 
Δούναβη 

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 21.00 
(η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με το ενημερωτικό 
της εκδρομής 48-72 ώρες προ αναχώρησης) για τα 
σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στη 
διαδρομή περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι 
φθάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της 
Ουγγαρίας (προβλεπόμενη ώρα άφιξης 12.00-15.00 
ανάλογα την κίνηση στα σύνορα), το μαργαριτάρι 
του Δούναβη, την Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Το βράδυ σας προτείνουμε 
μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη (με ξενάγηση 
από τον αρχηγό μας)για να θαυμάσετε εν πλω 
τα φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την 
μακροχρόνια ιστορία και την πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά. 

(Σε διάφορες ημερομηνίες λόγω επισκευών ή 
εκδηλώσεων κάποιοι επισκέψιμοι χώροι θα είναι 
κλειστοί .Θα τους θαυμάσουμε εξωτερικά και ο 
αρχηγός μας θα σας ενημερώσει για την ιστορία 
τους)

Info: 

1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις 
(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα 
(ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα 
.Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά 
πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν 
είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 
50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες 

Extra Tips : Μετά την κρουαζιέρα σας προτείνουμε 
να απολαύσετε τη βραδιά σας ,στο για πολλούς 
ομορφότερο καφέ της Ευρώπης New York Palace, 
το οποίο αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για όλες 

τις ώρες της ημέρας .Για αυτούς που θέλουνε να 
γευματίσουν φθηνά ,αλλά ποιοτικά μπορούνε 
να επισκεφτούν την πλατεία οκταγώνου ,όπου 
υπάρχουν εστιατόρια με μπουφέ  

3η ημέρα : Περιήγηση στα Παραδουνάβια 
Χωριά(Άγιος Ανδρέας) – Ξενάγηση πόλης – 

Προαιρετική διασκέδαση σε τοπική ταβέρνα με 
Τσιγγάνικα Βιολιά  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για 
το Szentendre (Άγιος Ανδρέας), παραδοσιακό 
χωριό της Ουγγαρίας. Περιπλανηθείτε στο χωριό 
των Καλλιτεχνών και των Καλών Τεχνών, όπως 
χαρακτηριστικά αποκαλείται ο Άγιος Ανδρέας, όπου 
μπορείτε να αγοράσετε κρύσταλλα, πορσελάνες 
και πολλά αναμνηστικά δώρα. Συνεχίζουμε για τον 
«Προμαχώνα των Ψαράδων» με τους κωνικούς 
πύργους όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του 
Αγίου Ματθία και την υπέροχη θέα. (Η συνοικία 
του Πύργου και η Παλιά Πόλη έχουν πεζοδρομηθεί 
και επανέκτησαν την αρχική τους γοητεία. Στην 
περιοχή του λόφου του Πύργου, μπορεί κανείς 
να επισκεφτεί στον ελεύθερο του χρόνο, εκτός 
από το Ανάκτορο των Αψβούργων, το Μουσείο 
Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, 
το Θέαττρο του Πύργου, το Ανάκτορο Σάντορ αλλά 
και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι 
συγκεντρωμένα τα πολυτιμότερα έργα ουγγρικής 
τέχνης. Περπατώντας την παλιά πόλη της Βούδας, 
σταθείτε στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα 
έμεναν αριστοκράτες και έμποροι.). Στη συνέχεια 
αναχώρηση για τον λόφο Γκέλερτ με το πολεμικό 
μουσείο πρώην φρούριο του Αυστριακού στρατού 
όπου θα θαυμάσουμε τον Δούναβη και την πόλη 
από ψηλά. Συνεχίζουμε για την πλατεία Ηρώων 
με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα κάνουμε 
μια μικρή στάση . Στην ίδια περιοχή βρίσκονται 
επίσης ο Ζωολογικός κήπος και τα διάσημα λουτρά 
Σετσενι ,που σας προτείνουμε κάποια στιγμή να 
τα επισκεφτείτε. Θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο 
Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Όπερα, 
τον Καθεδρικό Ναό του Άγιου Στεφάνου, το ογκώδες 
σε ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα καταλήξουμε 
στην καρδιά της πόλης στην κεντρική πεζόδρομο 
Βάτσι Ούτσα. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Το βράδυ 
προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με τσιγγάνικα 
βιολιά και φαγητό.   

Extra Tips : Το φαγητό στη Βουδαπέστη αποτελεί 
μέρος μια μοναδικής ιεροτελεστίας που δύσκολα 
θα ξεχάσετε. Γευτείτε  την διάσημη ουγγρική σούπα 
γκούλας, δοκιμάστε τα φημισμένα ουγγρικά κρασιά 
Tokaj και Bikaver  και απολαύστε τον παραδοσιακό 
τρόπο της Ουγγρικής διασκέδασης με τη συνοδεία 
των πασίγνωστων μαγυάρικων τσιγγάνικων 
βιολιών και χορευτών.

27/02 - 04/03

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006593
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006593
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Βουδαπέστη
Βιέννη

Βελίγράδι 
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4η ημέρα Ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη 
(Προαιρετικά)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση νωρίς 
για την αυτοκρατορική Βιέννη (προαιρετικά),την 
πρωτεύουσα της Αυστρίας !Στην περιήγησή μας 
θα θαυμάσουμε πανοραμικά τα θερινά ανάκτορα 
της Μαρίας Θηρεσίας, το πασίγνωστο Σένμπρουν 
(σύντομη στάση για φωτογραφία), το οποίο 
θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών, θα δούμε το 
ανάκτορο Μπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην 
περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ ,όπου θα δούμε από 
το λεωφορείο ,τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, 
το τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του 
Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, 
το παλιό Ανακτορικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο και 
την Εκκλησία του Τάμματος, τη Φωτίφ Κίρχε. Στη 
συνέχεια θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του 
Αγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε την ιστορική 
συνοικία της ελληνικής παροικίας. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ ,φαγητό και βόλτα στην πόλη .! 
Επιστροφή το βράδυ στη Βουδαπέστη.

Extra Tips : Στη βόλτα σας στη Βιέννη ,αν το 
επιτρέπει ο χρόνο σας ,προτείνουμε να δοκιμάσετε 
ένα υπέροχα βιεννέζικο σνίτσελ και να γλυκαθείτε 
με μια Sacher Torte σε ένα από τα καλύτερα καφέ 
της πόλης τo Café Central .Σε περίπτωση που δεν 
επιλέξετε να συμμετέχετε στην προαιρετική 
εκδρομή στη Βιέννη ,μπορείτε να απολαύσετε την 
ημέρα σας στα λουτρά Σέτσενι ή να επισκεφτείτε 
το ζωολογικό κήπο  

5η ημέρα Βουδαπέστη – Νόβι Σαντ – Βελιγράδι – 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο 
μας θα ξεκινήσουμε για το Νόβι Σαντ, την 
πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα και 2η μεγαλύτερη 
πόλη της Σερβίας. Αποτελεί οικονομικό κέντρο 
και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο 
της. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και 
ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση 
στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας 
θα δούμε το κάστρο Petrovaradin, με ωραία θέα 
στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, 
τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε την επαρχιακή πόλη 
Sremski Karlovci, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. 
από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε 
την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για 
ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική 
αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο 
λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου. Αργότερα 
παίρνουμε το δρόμο για το Βελιγράδι ! Άφιξη και 
τακτοποίηση τα δωμάτια 

6η ημέρα Βελιγράδι – ξενάγηση – επιστροφή 
στην Ελλάδα 

Μετά το πρωινό μας ,θα ξεκινήσουμε αμέσως τη 
ξενάγηση μας στη «λευκή πόλη», το Βελιγράδι. 
Μεταξύ άλλων θα δούμε το σύμβολο της παλιάς 
πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι 
χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και 
Σάββα και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία 
από τους εχθρούς, τις εκκλησίες Ruzica και 
Αγία Παρασκευή. Επίσης θα δούμε την πλατεία 
Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο 
αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το πολυτελές  
ξενοδοχείο “Hotel Moskva”, σήμα κατατεθέν της 
πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο 
ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Το εσωτερικό του 
ναού είναι λίγο «ψυχρό», αλλά θα ανακαλύψετε 
στις γωνιές του, το παλιό ξυλόγλυπτο τέμπλο του 
ιερού του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά 
της σερβικής αγιογραφίας. Θα δούμε ακόμη, το 
Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο 
μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. 
Νωρίς το μεσημέρι θα πάρουμε το δρόμο της 
επιστροφής προς την Ελλάδα 

Info: 

1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη 
μας στη Θεσσαλονίκη ,μπορεί να είναι τις πρωινές 
ώρες της επόμενης ημέρας.
2)Σε περίπτωση που την τελευταία ημέρα 
αναχωρήσουμε από τη Βουδαπέστη ενδέχεται 
το πρωινό μας να το λάβουμε σε box. λόγω του 
πολύωρου ταξιδιού προς την Ελλάδα

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. • 
Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές 
δραστηριότητες • Η πραγματοποίηση προαιρετικών 
εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών • 
Η πραγματοποίηση της εκδρομής προϋποθέτει ελάχιστο 
αριθμό συμμετεχόντων • Η σειρά του προγράμματος μπορεί 
να διαφοροποιηθεί ,χωρίς να παραληφθεί οποιοδήποτε 
ουσιαστικό κομμάτι στην εκδρομή • Δεν απαιτείται διαβατήριο 
.Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου τύπου τελευταίας 15ετίας 
* Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία 
με δύο επαγγελματίες οδηγούς • Τρεις (3) διανυκτερεύσεις 
στη Βουδαπέστη  • Μία (1) διανυκτέρευση στο Βελιγράδι • 
Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας • Περιηγήσεις-
ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα • 24ώρη εξυπηρέτηση 
από το συνοδό μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: • Δημοτικοί φόροι - Check Point 
πόλεων – Λοιπά έξοδα διαδρομής 20€ το άτομο • Κρουαζιέρα 
στον Δούναβη (20€) • Δείπνο με τοπικό παραδοσιακό 
πρόγραμμα στα Τσιγγάνικα Βιολιά (35€-40€) • Είσοδοι σε 
μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους • Προαιρετική 
ολοήμερη εκδρομή στη Βιέννη : 35€
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City Ring 3* (link) City Inn 4* (link)

Marmara 4* (link) Leonardo 4* (link)

https://www.google.com/search?gs_ssp=eJzj4tZP1zcsyTIysCwyNWC0UjWoMDE3MUxJNkg2Sk4xsDA0MbQyqDC1tDQyNjK2MDA3SjUwt0z24k_OLKlUKMrMS1fIyC9JzQEAdIYTLw&q=city+ring+hotel&oq=City+Ring&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUqEggBEC4YJxivARjHARiABBiKBTIJCAAQRRg7GIAEMhIIARAuGCcYrwEYxwEYgAQYigUyBwgCEAAYgAQyCAgDEAAYFhgeMggIBBAAGBYYHjIICAUQABgWGB4yCAgGEAAYFhgeMgYIBxBFGDzSAQg0MjgwajBqN6gCCLACAQ&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://cityinn.hu/
https://www.marmara.hu/
https://www.leonardo-hotels.com/budapest/leonardo-hotel-budapest?utm_source=gmb&utm_medium=link_site_gmb&utm_campaign=leonardo-hotel-budapest
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Βιέννη-Σαλτσμπουργκ-Βελιγράδι-26-02-
03-03-27-02-04-03-6-ημέρες

6 ημέρες

Βιέννη
Σάλτσμπουργκ
Βελίγράδι 
26/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα & 2ημέρα Αναχώρηση για τη Βιέννη – 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο – πρώτη γνωριμία 

με την πόλη  

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 21.00(η 
τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με το ενημερωτικό 
της εκδρομής 48-72 ώρες προ αναχώρησης)  για 
τα σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις 
στη διαδρομή περνώντας από Σκόπια, Βελιγράδι 
και Βουδαπέστη φθάνουμε στην πανέμορφη 
πρωτεύουσα της Αυστρίας, τη μελωδική Βιέννη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος 
για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη(Σε περιόδους 
εορτών ή special events ,κάποιοι επισκέψιμοι χώροι 
ενδέχεται να είναι κλειστοί .Θα τους θαυμάσουμε 
εξωτερικά και ο αρχηγός μας θα σας ενημερώσει 
για την ιστορία τους)

Extra Tips :

1)Λόγο του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks .
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά έως 1 € από τις καθαρίστριες 
στις τουαλέτες 

3η ημέρα Βιέννη – Πανοραμική ξενάγηση πόλης 
& Περιπατητική Περιήγηση στο ιστορικό 

κέντρο 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ακολουθήσει 
η πανοραμική ξενάγηση στη απίστευτα όμορφα 
στολισμένη πόλη. Θα περιηγηθούμε στην περίφημη 
λεωφόρο του Pινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα 
πιο σημαντικά αξιοθέατα της Bιέννης, όπως το 
Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το Τετράγωνο των 
Mουσείων, την πύλη του Φραγκίσκου Iωσήφ, 
το νεοκλασικό Kοινοβούλιο, το Δημαρχείο 
γοτθικού ρυθμού, το παλιό Aνακτορικό Θέατρο, το 

Πανεπιστήμιο και την Eκκλησία του Tάμματος, τη 
Φωτίφ Kίρχε, την εκπληκτική εκκλησία του Αγίου 
Καρόλου. Έπειτα θα μεταβούμε στο ιστορικό κέντρο 
της πόλης ,όπου θα ξεκινήσει η περιπατητική 
μας ξενάγηση με τη βοήθεια του αρχηγού μας . Η 
όμορφη βόλτα μας ξεκινάει από τα Ανάκτορα Hof-
burg. Το σύμπλεγμα του Hofburg περιλαμβάνει τα 
αυτοκρατορικά διαμερίσματα, αρκετά μουσεία, 
ένα παρεκκλήσι, μία εκκλησία, την Αυστριακή 
Εθνική Βιβλιοθήκη, τη Χειμερινή Σχολή Ιππασίας 
και τα γραφεία του προέδρου της Αυστρίας. Στη 
συνέχεια, θα περπατήσουμε την Ελληνική συνοικία 
με την ορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδος και 
θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Στεφάνου, όπου θα  θαυμάσουμε την εντυπωσιακή 
του εξωτερική πρόσοψη. Χρόνος ελεύθερος για 
καφέ και φαγητό . Σας προτείνουμε να δοκιμάσετε 
ένα υπέροχα βιεννέζικο σνίτσελ και να γλυκαθείτε 
με μια Sacher Torte σε ένα από τα καλύτερα καφέ της 
πόλης τo Café Central .Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να 
επιστρέψετε στα ξενοδοχεία σας με το λεωφορείο 
στις 17.00 . 

Extra tips: 

1)Η Βιέννη , πόλη της Κλασικής μουσικής μας 
προσφέρει την μοναδική ευκαιρία το βράδυ να 
παρακολουθήσουμε προαιρετικά ένα κοντσέρτο 
με επιλογή των πιο γνωστών έργων των Στράους 
και Μότσαρτ . Ρωτήστε τον αρχηγό σας για να σας 
βοηθήσει  
2)Για το βράδυ σας προτείνουμε να δειπνήσουμε 
στα κρασοχώρια του Grinzing. Στα υπέροχα και 
ατμοσφαιρικά αυτά μαγαζιά με τη ζωντανή μουσική 
εμπνευσμένη από τη βαυαρική παράδοση, θα φάτε 
ζυμωτό ψωμί, χωριάτικα λουκάνικα, υπέροχα τυριά, 
μεζέδες της βαυαρικής κουζίνας και μπύρα.(Σύνολο 
χιλιομέτρων ημέρας 100χλμ) (Κόστος το άτομο 35-
40€ για τους ενήλικες και 25€ για τα παιδιά έως 12 
ετών)

4η ημέρα Βιέννη – Ημερήσια εκδρομή στις λίμνες 
του Σαλτσκάμεργκουτ ,στο Σάλτσμπουργκ και 

στο Χάλλστατ (προαιρετικά)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση 
προαιρετικά για την εντυπωσιακή περιοχή των 
κρυστάλλινων λιμνών του Σαλτσκάμεργκουτ (Salz-
kammergut), που περιβάλλονται από τις πανύψηλες 
βουνοκορφές των Άλπεων, με τα υπέροχα 
παραδοσιακά χωριουδάκια να αντικατοπτρίζονται 
στα ήρεμα νερά τους. Εικόνες μοναδικές, σαν να 
είναι βγαλμένες από την παλέτα ενός ταλαντούχου 
ζωγράφου! Θα επισκεφθούμε μεταξύ άλλων το 
ειδυλλιακό χωριό Χάλλστατ, χτισμένο σε μια 
απότομη όχθη της ομώνυμης λίμνης (Hallstätter-
see), το γραφικό χωριό Σαιντ Γκίλγκεν , γενέτειρα 
της μητέρας του Μότσαρτ, χτισμένο στις όχθες 
της λίμνης Βόλφγκανγκ , καθώς και την γραφική 
λίμνη Φούσλζεε  .Αργότερα θα μεταφερθούμε 
στην πόλη που γεννήθηκε ο μεγάλος μουσουργός 
Μότσαρτ και γυρίστηκε η «Μελωδία της Ευτυχίας», 
το Σάλτσμπουργκ. Παραμυθένιο σκηνικό, μουσεία 

27/02 - 04/03

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006592
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006592
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Βιέννη
Σάλτσμπουργκ

Βελίγράδι 
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γεμάτα ιστορία, επιβλητικές όπερες, πολυτελή 
παλάτια, περίτεχνη αρχιτεκτονική που παίζει 
μεταξύ μπαρόκ και Αναγέννησης είναι στοιχεία που 
σίγουρα θα μας εντυπωσιάσουν στη πόλη αυτή. Θα 
περπατήσουμε με τη βοήθεια του ξεναγού μας στη 
πόλη για να θαυμάσουμε το παλάτι Μιραμπέλ με 
τους υπέροχους κήπους του, τον υπέροχο Καθεδρικό 
ναό Ντομ, την μικρή όπερα, το σπίτι-μουσείο του 
Μότσαρτ και φυσικά την οδό Γκετράιντε-γκάσσε, 
με τα καλοδιατηρημένα αρχοντικά και τον Πύργο 
Γκλόκενσπιλ με τις 35 καμπάνες. Χρόνος ελεύθερος 
για φαγητό και καφέ . Επιστροφή στη Βιέννη αργά 
το απόγευμα . (Απόσταση Βιέννης – Σάλτσμπουργκ 
290χλμ) (Κόστος το άτομο 45€ για τους ενήλικες 
και 30€ για τα παιδιά έως 12 ετών)

5η ημέρα Bιέννη  -  Βελιγράδι –τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο – πρώτη γνωριμία με την πόλη 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο 
μας, θα τακτοποιήσουμε τις αποσκευές μας στο 
λεωφορείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο 
ιστορικό κέντρο της πόλης. Το μεσημεράκι θα 
ξεκινήσουμε το ταξίδι μας για την πρωτεύουσα 
της Σερβίας ,το Βελιγράδι . Άφιξη αργά το βράδυ 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας .Αν μας το 
επιτρέψει ο χρόνος θα κάνουμε την πρώτη γνωριμία 
με την πόλη 

6η ημέρα Βελιγράδι – ξενάγηση πόλης – Ελλάδα  

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφού 
φορτώσουμε τις αποσκευές μας στο λεωφορείο θα 
ξεκινήσουμε την ξενάγηση της πόλης. Η γνωριμία 
μας με τη “Λευκή Πόλη των Βαλκανίων” όπως είναι 
γνωστό το Βελιγράδι , θα ξεκινήσει με την πανοραμική 
μας ξενάγηση στην πόλη του Βελιγραδίου, από το 
περίφημο φρούριο Καλεμεγκτάν, σήμα κατατεθέν 
της πόλης, χτισμένο πάνω ακριβώς από τη 
συμβολή των ποταμών Σάβα και Δούναβη, με 
τη μοναδική θέα προς το Νέο Βελιγράδι και το 
Ζέμουν. Θα περπατήσουμε προς τη Μητρόπολη του 
Βελιγραδίου περνώντας από το τέρμα της οδού 
Κνέζ Μιχαήλοβα, αγαπημένο πεζόδρομο ντόπιων 
και επισκεπτών με εντυπωσιακά κτίρια του 19ου αι. 
που τώρα στεγάζουν μοντέρνα εμπορικά μαγαζιά 
αλλλά και κομψά καφέ και εστιατόρια. Στη συνέχεια 
θα προχωρήσουμε προς τις αριστοκρατικές 
περιοχές του Βελιγραδίου για να επισκεφτούμε 
το “σπίτι των λουλουδιών”, το μαυσωλείο του Τίτο 
και θα συνεχίσουμε για να φθάσουμε στο Ναό του 
Αγίου Σάββα, μία από τις μεγαλύτερες Ορθόδοξες 
εκκλησίες στο κόσμο. Η περιήγηση μας τελειώνει 
με τη γνωστή πλατεία Σλάβια, για να δούμε τα 
βομβαρδισμένα κτίρια από τον τελευταίο πόλεμο, 
το κτίριο της Κυβέρνησης, τη Βουλή, το Δημαρχείο 
και την Πλατεία της Δημοκρατίας. Λίγος ελεύθερος 
χρόνος και στη συνέχεια περίπου παίρνουμε το 
δρόμο προς στην Ελλάδα .Με τις απαραίτητες 
στάσεις θα φθάσουμε στις πόλεις μας.

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. • 
Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές 
δραστηριότητες • Η πραγματοποίηση προαιρετικών 
εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών • Η 
πραγματοποίηση της εκδρομής προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 
συμμετεχόντων • Η εκδρομή ενδείκνυται για όλες τις ηλικίες 
• Δεν απαιτείται διαβατήριο .Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας 
* Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με 
δύο επαγγελματίες οδηγούς • Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις 
στα ξενοδοχεία  • Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου 
μας • Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: • Δημοτική φόροι & Check Point 
πόλεων 25€ το άτομο • Ημερήσια εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ 
45€ για τους ενήλικες και 30€ για τα παιδιά έως 12 ετών • 
Ημερήσια εκδρομή στο Μπρατισλάβα- Εκπτωτικό χωριό 
PARNDORF  30€ για τους ενήλικες και 20€ για τα παιδιά έως 
12 ετών • Δείπνο στα κρασοχώρια του Grinzing 35-40€ για 
τους ενήλικες και 25€ για τα παιδιά έως 12 ετών • Είσοδοι 
σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης
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Simm’s 4* (link) Austria Trend Hotel Ananas 4* (link)

Βρίσκεται	δίπλα	σε	σταθμό	του	μετρό	που	σας	
μεταφέρει	απευθείας	στον	Καθεδρικό	Ναό	του	Αγίου	
Στεφάνου	στην	καρδιά	της	Βιέννης

Βρίσκεται	σε	κεντρική	τοποθεσία	και	έχει	έχετε	
εύκολη	πρόσβαση	στην	εμπορική	Οδό	Mariahilfer	Straße,	
στα	10	λεπτά	με	τα	πόδια.	Η	δημοφιλής	αγορά	Nasch-
markt,	όπου	θα	βρείτε	πολλούς	πάγκους	τροφίμων,	
απέχει	5	λεπτά	με	τα	πόδια.

https://www.simmshotel.at/
https://www.austria-trend.at/de/hotels/ananas
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Κροατία-Σλοβενία-λίμνες-Πλίτβιτσε-
26-02-25-03-6-ημέρες

6 ημέρες

Κροατία
Σλοβενία
Λίμνες Πλίτβιτσε
26/02 - 31/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η & 2η ημέρα:Αναχώρηση για το Ζάγκρεμπ – 
Πρώτη γνωριμία με την πόλη  – τακτοποίηση 

στα ξενοδοχεία

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 
21.00 για τα σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις φθάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα 
της Κροατίας, το Ζάγκρεμπ. Με την άφιξή μας θα 
ξεκινήσουμε τη ξενάγηση της πόλης. Ξεκινώντας 
από την Άνω Πόλη περπατώντας σε μοναδικά 
λιθόστρωτα σοκάκια ,θα δούμε υπέροχα κτίρια, 
εμπορικά καταστήματα, παραδοσιακά cafe, ενώ 
στην υπαίθρια αγορά του Dolac ξεχωρίζουν 
ποικιλόμορφα λουλούδια, ενώ θα υπάρχει στάση 
στον επιβλητικό Καθεδρικό ναό της Αναλήψεως, 
την Αρχιεπισκοπή με το Προεδρικό Μέγαρο, τη 
Βουλή και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Θα βρεθούμε 
στην πολυσύχναστη οδό Tkalciceva, με πληθώρα 
από μικρά εστιατόρια και καταστήματα πριν 
πάρουμε το δρόμο για τη σύγχρονη Κάτω Πόλη. Εκεί 
θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό ναό του Αγίου 
Μάρκου, το Εθνικό Θέατρο, όμορφες πλατείες, 
πάρκα, σπουδαία κτίρια του 19ου και του 20ού αιώνα 
& καταστήματα μόδας. Αργότερα τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση  

Info: 

1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2) Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις 
τουαλέτες 
 

3η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή Λίμνη Μπλεντ - 
Λουμπλιάνα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχωρούμε για 
την όμορφη χώρα της Σλοβενίας ξεκινώντας την 

γνωριμία μαζί της από την περιοχή της Λίμνης 
Μπλεντ όπου δεσπόζει το ομώνυμο κάστρο και 
αποτελεί παραθεριστικό θέρετρο των Σλοβένων. 
Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να απολαύσετε (έξοδα 
ατομικά) βαρκάδα στη λίμνη με το μικρό νησάκι 
με την εκκλησία της Παναγίας.Αναχώρηση στη 
συνέχεια για την «κουκλίστικη» πρωτεύουσα της 
Σλοβενίας, την Λιουμπλιάνα. Η Σλοβενία είναι η 
βορειότερη χώρα της πρώην Γιουγκοσλαβικής 
Ομοσπονδίας αλλά βρισκόταν πάντα σε επιρροή 
πλησιέστερα στην Κεντρική Ευρώπη παρά 
στα Βαλκάνια. Γνωστή κατά τον Μεσαίωνα με το 
όνομα Laibach, η πόλη ήταν κέντρο ανθρώπινης 
δραστηριότητας περίπου τρεις χιλιετίες πριν. 
Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα δούμε το 
Παλαιό δημαρχείο και την κεντρική υπαίθρια 
αγορά και μετά θα κατευθυνθούμε στην πλατεία 
Πρεσέρεν, την κεντρικότερη της παλιάς πόλης 
και αφιερωμένη στο μεγαλύτερο Σλοβένο ποιητή. 
Στην πλατεία δεσπόζει το άγαλμά του ενώ τριγύρω 
υπάρχουν διάφορα ιστορικά κτίρια όπως το 
Κεντρικό Φαρμακείο, Η Φραγκισκανική Εκκλησία 
και η Τριπλή Γέφυρα. Λίγο πιο κάτω βρίσκεται η 
Πλατεία του Κογκρέσου αφιερωμένη στο συνέδριο 
της Τριπλής συμμαχίας που φιλοξενήθηκε στην 
Λιουμπλιάνα το 1821. Σήμερα η πλατεία είναι ένα 
από τα πιο πολυπληθή σημεία της πόλης. Στη νότια 
πλευρά της πλατεία βρίσκεται το Πανεπιστήμιο 
ενώ στο κέντρο της το σημαντικότερο αρχαιολογικό 
εύρημα, το άγαλμα του Ρωμαίου Πολίτη. Η 
περιήγηση κλείνει με το Κάστρο της πόλης το 
οποίο βλέπουμε εξωτερικά και το προσεγγίζουμε 
διασχίζοντας γραφικά δρομάκια και αλσύλλια. 
Αργότερα επιστρέφουμε στο Ζάγκρεμπ

4η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή Ριέκα - Οπάτια 
(Προαιρετικά)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας .Για όσους το 
επιθυμούνε σας προτείνουμε μια υπέροχη εκδρομή 
Πρώτη στάση η Οπατία, το αριστοκρατικό θέρετρο 
της Αυστροουγγαρίας που μέσα από μία ρομαντική 
βόλτα θα γυρίσουμε πίσω στον 19ο αιώνα και την 
εποχή των Αυτοκρατόρων Φραγκίσκου Ιωσήφ και 
Σίσσυ. Η βίλα Angiolina με τις γιγάντιες μανόλιες, 
ο ναός του Αγ. Ιακώβου καθώς και τα αρχοντικά 
ξενοδοχεία με τα καζίνο εντυπωσιάζουν τον 
επισκέπτη. Έπειτα θα συνεχίσουμε την ημέρα μας με 
επίσκεψη στη Ριέκα, που βρίσκεται στην «αγκαλιά» 
του κόλπου Κvarner. Θα δούμε τον πύργο της πόλης, 
την εκκλησία των Καπουτσίνων, τα ερείπια του 
Ρωμαϊκού τείχους, το παλαιό δημαρχείο και τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου. Ελεύθερος χρόνος 
για καφέ και Φαγητό .Αργότερα επιστροφή στην 
πόλη του Ζάγκρεμπ.

5η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στις Λίμνες 
Πλίτβιτσε (Προαιρετικά)

Πρωινό και αναχώρηση για την περιοχή των λιμνών 
ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ . Ένα τεράστιο εθνικό πάρκο με μία σειρά 
λιμνών που συνδέονται με μικρούς ή μεγαλύτερους 
καταρράκτες, είναι ένα  θέαμα 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006619
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006619
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
• Δεν απαιτείται διαβατήριο .  Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας *.  Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι 
προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη• Η εκδρομή ενδείκνυται 
για όλες τις ηλικίες  • Τα ξενοδοχεία παρέχουν τα δείπνα 
με την προϋπόθεση minimum συμμετοχής πελατών • Οι 
αναχωρήσεις από τις διάφορες πόλεις είναι επιπλέον 
υπηρεσία που προϋποθέτει minimum συμμετοχή για να 
πραγματοποιηθούν .Την περίοδο των εορτών το σύνηθες 
είναι να πραγματοποιούνται όλες • Οι παιδικές τιμές και τα 
μονόκλινα προσφέρονται κατόπιν ζήτησης • Σε περίπτωση 
που κάποιο ξενοδοχείο δεν συγκεντρώσει συμμετοχές ,θα σας 
προταθούν τα υπόλοιπα για την ορθή εκτέλεση της εκδρομής 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία 
με δύο επαγγελματίες οδηγούς • Διαμονή με πρωινό στο 
ξενοδοχείο της επιλογής σας • Έμπειρος συνοδός - αρχηγός 
του γραφείου μας • Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα • 24ώρη εξυπηρέτηση από το συνοδό μας καθ’ όλη 
τη διάρκεια της εκδρομής • Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: • Δημοτική φόροι & Check Point 
πόλεων 30€ το άτομο • Ημερήσια εκδρομή Ριέκα - Οπάτια 30€ 
το άτομο • Ημερήσια εκδρομή στις Λίμνες Πλίτβιτσε 30€ το 
άτομο *Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στις λίμνες Είσοδοι 
σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους

Hotel Aristos 4* (link) Hilton Garden Inn 4* (link)

μοναδικό, μαγικές εικόνες που θα «πάρουμε μαζί 
μας». Η φύση δημιούργησε ένα από τα πιο όμορφα 
θαύματα της που αφήνουν άναυδο τον επισκέπτη. 
Ένα συγκρότημα 16 λιμνών άλλη ψηλότερη άλλη 
χαμηλότερη που με μια σειρά καταρρακτών τα νερά 
πέφτουν από την μία λίμνη στην άλλη. Ελεύθερος 
χρόνος στην διάθεση σας και επιστροφή στo 
Ζαγκρεμπ.

6η ημέρα: Stremsi karlovsi – Επιστροφή στην 
Θεσσαλονίκη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την 
Ελλάδα ,αφού πρώτα θα επισκεφθούμε την 
επαρχιακή πόλη Stremsi karlovsi, η οποία βρίσκεται 
μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία 
να δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και 
τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται 
για ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική 
αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο 
λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου.Περνώντας τα 
σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για 
καφέ και φαγητό, φθάνουμε στην πόλη μας.

https://www.hotel-aristos.hr/hr/
https://www.hilton.com/en/hotels/zagpagi-hilton-garden-inn-zagreb-radnicka/?SEO_id=GMB-EMEA-GI-ZAGPAGI
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Κροατία-Σλοβενία-λίμνες-Πλίτβιτσε-
25-02-25-03-7-ημέρες

7 ημέρες

Κροατία
Σλοβενία
Λίμνες Πλίτβιτσε
25/02 - 31/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η- 2ηημέρα: Αναχώρηση για το Ζάγκρεμπ – 
Πρώτη γνωριμία με την πόλη  – τακτοποίηση 

στα ξενοδοχεία 

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 
21.00 για τα σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις φθάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα 
της Κροατίας, το Ζάγκρεμπ. Με την άφιξή μας θα 
ξεκινήσουμε τη ξενάγηση της πόλης. Ξεκινώντας 
από την Άνω Πόλη περπατώντας σε μοναδικά 
λιθόστρωτα σοκάκια ,θα δούμε υπέροχα κτίρια, 
εμπορικά καταστήματα, παραδοσιακά cafe, ενώ 
στην υπαίθρια αγορά του Dolac ξεχωρίζουν 
ποικιλόμορφα λουλούδια, ενώ θα υπάρχει στάση 
στον επιβλητικό Καθεδρικό ναό της Αναλήψεως, 
την Αρχιεπισκοπή με το Προεδρικό Μέγαρο, τη 
Βουλή και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Θα βρεθούμε 
στην πολυσύχναστη οδό Tkalciceva, με πληθώρα 
από μικρά εστιατόρια και καταστήματα πριν 
πάρουμε το δρόμο για τη σύγχρονη Κάτω Πόλη. Εκεί 
θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό ναό του Αγίου 
Μάρκου, το Εθνικό Θέατρο, όμορφες πλατείες, 
πάρκα, σπουδαία κτίρια του 19ου και του 20ού αιώνα 
& καταστήματα μόδας. Αργότερα τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση  

Info: 

1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να 
φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks. 
2) Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές 
στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις 
τουαλέτες 

3η ημέρα : Ημερήσια εκδρομή Λίμνη Μπλεντ - 
Λουμπλιάνα

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχωρούμε για 
την όμορφη χώρα της Σλοβενίας ξεκινώντας την 

γνωριμία μαζί της από την περιοχή της Λίμνης 
Μπλεντ όπου δεσπόζει το ομώνυμο κάστρο και 
αποτελεί παραθεριστικό θέρετρο των Σλοβένων. 
Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να απολαύσετε (έξοδα 
ατομικά) βαρκάδα στη λίμνη με το μικρό νησάκι 
με την εκκλησία της Παναγίας.Αναχώρηση στη 
συνέχεια για την «κουκλίστικη» πρωτεύουσα της 
Σλοβενίας, την Λιουμπλιάνα. Η Σλοβενία είναι η 
βορειότερη χώρα της πρώην Γιουγκοσλαβικής 
Ομοσπονδίας αλλά βρισκόταν πάντα σε επιρροή 
πλησιέστερα στην Κεντρική Ευρώπη παρά 
στα Βαλκάνια. Γνωστή κατά τον Μεσαίωνα με το 
όνομα Laibach, η πόλη ήταν κέντρο ανθρώπινης 
δραστηριότητας περίπου τρεις χιλιετίες πριν. 
Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα δούμε το 
Παλαιό δημαρχείο και την κεντρική υπαίθρια 
αγορά και μετά θα κατευθυνθούμε στην πλατεία 
Πρεσέρεν, την κεντρικότερη της παλιάς πόλης 
και αφιερωμένη στο μεγαλύτερο Σλοβένο ποιητή. 
Στην πλατεία δεσπόζει το άγαλμά του ενώ τριγύρω 
υπάρχουν διάφορα ιστορικά κτίρια όπως το 
Κεντρικό Φαρμακείο, Η Φραγκισκανική Εκκλησία 
και η Τριπλή Γέφυρα. Λίγο πιο κάτω βρίσκεται η 
Πλατεία του Κογκρέσου αφιερωμένη στο συνέδριο 
της Τριπλής συμμαχίας που φιλοξενήθηκε στην 
Λιουμπλιάνα το 1821. Σήμερα η πλατεία είναι ένα 
από τα πιο πολυπληθή σημεία της πόλης. Στη νότια 
πλευρά της πλατεία βρίσκεται το Πανεπιστήμιο 
ενώ στο κέντρο της το σημαντικότερο αρχαιολογικό 
εύρημα, το άγαλμα του Ρωμαίου Πολίτη. Η 
περιήγηση κλείνει με το Κάστρο της πόλης το 
οποίο βλέπουμε εξωτερικά και το προσεγγίζουμε 
διασχίζοντας γραφικά δρομάκια και αλσύλλια. 
Αργότερα επιστρέφουμε στο Ζάγκρεμπ

4η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή Ριέκα - Οπάτια 
(Προαιρετικά)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας .Για όσους το 
επιθυμούνε σας προτείνουμε μια υπέροχη εκδρομή 
Πρώτη στάση η Οπατία, το αριστοκρατικό θέρετρο 
της Αυστροουγγαρίας που μέσα από μία ρομαντική 
βόλτα θα γυρίσουμε πίσω στον 19ο αιώνα και την 
εποχή των Αυτοκρατόρων Φραγκίσκου Ιωσήφ και 
Σίσσυ. Η βίλα Angiolina με τις γιγάντιες μανόλιες, 
ο ναός του Αγ. Ιακώβου καθώς και τα αρχοντικά 
ξενοδοχεία με τα καζίνο εντυπωσιάζουν τον 
επισκέπτη. Έπειτα θα συνεχίσουμε την ημέρα μας με 
επίσκεψη στη Ριέκα, που βρίσκεται στην «αγκαλιά» 
του κόλπου Κvarner. Θα δούμε τον πύργο της πόλης, 
την εκκλησία των Καπουτσίνων, τα ερείπια του 
Ρωμαϊκού τείχους, το παλαιό δημαρχείο και τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου. Ελεύθερος χρόνος 
για καφέ και Φαγητό .Αργότερα επιστροφή στην 
πόλη του Ζάγκρεμπ 

5η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στις Λίμνες 
Πλίτβιτσε (Προαιρετικά)

Πρωινό και αναχώρηση για την περιοχή των λιμνών 
ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ . Ένα τεράστιο εθνικό πάρκο με μία σειρά 
λιμνών που συνδέονται με μικρούς ή μεγαλύτερους 
καταρράκτες, είναι ένα  θέαμα 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006618
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006618
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μοναδικό, μαγικές εικόνες που θα «πάρουμε μαζί 
μας». Η φύση δημιούργησε ένα από τα πιο όμορφα 
θαύματα της που αφήνουν άναυδο τον επισκέπτη. 
Ένα συγκρότημα 16 λιμνών άλλη ψηλότερη άλλη 
χαμηλότερη που με μια σειρά καταρρακτών τα νερά 
πέφτουν από την μία λίμνη στην άλλη. Ελεύθερος 
χρόνος στην διάθεση σας και επιστροφή στo 
Ζαγκρεμπ. 

6η ημέρα Ζάγκρεμπ – Νόβισαντ –ξενάγηση 
πόλης- τακτοποίηση στα ξενοδοχεία

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση νωρίς 
για το Νόβισαντ, την πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα 
και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Αποτελεί  
οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή για 
το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες 
του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως 
ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Με 
την άφιξή μας θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας! 
Μεταξύ άλλων θα δούμε το κάστρο Petrovaradin, με 
την ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία 
Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο. 
Αργότερα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση  

7η ημέρα Stremsi karlovsi – επιστροφή στην 
Ελλάδα  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την 
Ελλάδα ,αφού πρώτα θα επισκεφθούμε την 
επαρχιακή πόλη Stremsi karlovsi, η οποία βρίσκεται 
μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία 
να δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και 
τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται 
για ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική 
αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο 
λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου.Περνώντας τα 
σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για 
καφέ και φαγητό, φθάνουμε στην πόλη μας

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
• Δεν απαιτείται διαβατήριο .  Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου 
τύπου τελευταίας 15ετίας *.  Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι 
προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη• Η εκδρομή ενδείκνυται 
για όλες τις ηλικίες  • Τα ξενοδοχεία παρέχουν τα δείπνα 
με την προϋπόθεση minimum συμμετοχής πελατών • Οι 
αναχωρήσεις από τις διάφορες πόλεις είναι επιπλέον 
υπηρεσία που προϋποθέτει minimum συμμετοχή για να 
πραγματοποιηθούν .Την περίοδο των εορτών το σύνηθες 
είναι να πραγματοποιούνται όλες • Οι παιδικές τιμές και τα 
μονόκλινα προσφέρονται κατόπιν ζήτησης • Σε περίπτωση 
που κάποιο ξενοδοχείο δεν συγκεντρώσει συμμετοχές ,θα σας 
προταθούν τα υπόλοιπα για την ορθή εκτέλεση της εκδρομής 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 
ξενοδοχεία της επιλογής σας - όπως αυτά αναφέρονται στον 
τιμοκατάλογο. • Διατροφή ανάλογα την επιλογή σας *Σε 
περίπτωση που επιλέξετε ημιδιατροφή ,σας προσφέρουμε 2 
και όχι 3 δείπνα ,καθώς η επιστροφή μας από τα Καρπάθια 
είναι αργά το βράδυ και δεν προλαβαίνουμε το βραδινό μας 
στο ξενοδοχείο  • Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές με 
πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 
• Έλληνας συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής. • Ασφάλεια αστικής ευθύνης Tour 
operator
Δεν περιλαμβάνονται: • (Δημοτικοί φόροι ,επίναυλοι 
καυσίμων , Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά λοιπά έξοδα (15€ 
το άτομο- δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή)! • Προαιρετική 
Ημερήσια εκδρομή Καρπάθια - Σινάια – Μπραν – Μπρασόβ 
– Κάστρο Δράκουλα 20 €  • Μεταφορά στο Therme Bucha-
rest Park 10€ .Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στο πάρκο ,η 
οποία εξαρτάται από τις υπηρεσίες που επιθυμείτε (Οι τιμές 
κυμαίνονται από 15€ -25€ ) • Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα & 
αρχαιολογικούς χώρους • Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 
περιλαμβάνονται

Hotel Aristos 4* (link) Hilton Garden Inn 4* (link)

https://www.hotel-aristos.hr/hr/
https://www.hilton.com/en/hotels/zagpagi-hilton-garden-inn-zagreb-radnicka/?SEO_id=GMB-EMEA-GI-ZAGPAGI
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Καρναβάλι-Βενετίας-28-02-04-03-5-
ημέρες

5 ημέρες

Καρναβάλι 
Βενετίας
28/02 - 04/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ – 
ΜΕΣΤΡΕ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για 
το Μιλάνο με τελικό προορισμό την πόλη των 
Δόγηδων και των Καναλιών, την ρομαντική 
Βενετία. Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση 
για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας, 
το Μιλάνο. Πρώτος μας κοντινός και υπέροχος 
σταθμός, το ξακουστό Μπέργκαμο, μία πόλη με δύο 
όψεις. Η κάτω πόλη μοντέρνα, με εντυπωσιακές 
πλατείες και  ενδιαφέροντα ιστορικά κτίρια, ενώ 
η Άνω πόλη μεσαιωνική, αλλά και αριστοκρατική 
που περικλείεται από  καλοδιατηρημένα ενετικά 
τείχη με λιθόστρωτα σοκάκια. Την Άνω πόλη 
θα την επισκεφτούμε με το γραφικό οδοντωτό 
τρενάκι(έξοδα εξ ιδίων) και θα έχουμε μαγευτική 
θέα όλης της πόλης από το Κάστρο Σαν Βιτζίλιο. 
Αφού ολοκληρώσουμε τις περιηγήσεις μας στο 
Άνω και στο Κάτω Μπέργκαμο, αναχώρηση για το 
Μέστρε και το ξενοδοχείο μας. Άφιξη το βράδυ, 
τακτοποίηση στα δωμάτια & διανυκτέρευση.    

2η ημέρα: ΜΕΣΤΡΕ – ΒΕΝΕΤΙΑ – ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
ΣΤΑ ΝΗΣΑΚΙΑ ΜΟΥΡΑΝΟ & ΜΠΟΥΡΑΝΟ 

(Καρναβάλι)

Πρωινό και μετάβαση στην Βενετία και 
συγκεκριμένα, στην Πλατεία του Αγ. Μάρκου με 
ιδ. Βαπορέττο. Σήμερα θα περιηγηθούμε με έναν 
υπέροχο τρόπο σε μια διαφορετική πλευρά της 
Βενετίας. Διασχίζοντας την λιμνοθάλασσα θα 
γνωρίσουμε δύο όμορφα νησάκια. Το Μουράνο 
έχει σύμπλεγμα με νησάκια τα οποία ενώνονται 
μεταξύ τους με γέφυρες. Είναι γνωστό για τα 
γυάλινα αριστουργήματα, η γενέτειρα του φυσητού 
γυαλιού Μουράνο. Δεύτερη στάση μας σήμερα, το 
νησάκι Μπουράνο με τα σπίτια του να είναι όλα 

βαμμένα με έντονα χρώματα και έχει παράδοση 
στην χειροποίητη δαντέλα. Είναι το πιο ζωντανό 
νησί της λιμνοθάλασσας, όμως είναι συγχρόνως 
και το πιο ήρεμο, γιατί στο νησί δεν υπάρχουν 
ξενοδοχεία, ούτε ενοικιαζόμενα δωμάτια, ούτε 
φυσικά αυτοκίνητα. Το μεσημέρι ξεκινάει η τοπική 
καρναβαλική παρέλαση του νησιού. Ελεύθερος 
χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο 
Μέστρε. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ (ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ–διαγωνισμός κουστουμιών, 

πέταγμα αετού) 

Πρωινό και σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία για 
ξενάγηση της πανέμορφης Βενετίας αλλά και την 
παρακολούθηση του Καρναβαλιού. Μεταφορά με 
βαπορέττο στην πιο όμορφη συνοικία της Βενετίας 
το Καστέλο. Παρακολούθηση διαγωνισμού 
κουστουμιών μέσα σε ένα πολύχρωμο περιβάλλον 
με αρλεκίνους, καζανόβες και μαρκησίες. Αξέχαστες 
εικόνες που θα μείνουν χαραγμένες στο μυαλό οι 
γόνδολες στολισμένες με λουλούδια και φαναράκια 
καθώς επίσης οι φαντασμαγορικές χειροποίητες 
μάσκες και κουστούμια. Στην ξενάγηση της πόλης 
θα επισκεφθούμε την Ιερά Μητρόπολη της Ελλάδας 
στην Ιταλία ,την ελληνορθόδοξη εκκλησία του Αγ. 
Γεωργίου του Έλληνα και το Ελληνικό Ινστιτούτο. 
Μέσα από γραφικά καλντερίμια ,εκτυφλωτικά 
κανάλια και αμέτρητα παλάτια θα καταλήξουμε 
«στο πιο όμορφο σαλόνι του κόσμου» κατά τον 
Ναπολέοντα ,την Πιάτσα Σαν Μάρκο. Θα δούμε την 
βασιλική του Αγ. Μάρκου, τον περίφημο πύργο των 
Μαυριτανών, την Λιμπερία Σανσοβιάνα βιβλιοθήκη 
της πόλης, την «τσέκα» το παλιό νομισματοκοπείο, 
το Καμπανίλε το ψηλότερο κτίριο της πόλης, την 
Πιατσέτα του Αγ. Μάρκου, τις παλιές και νέες 
φυλακές και βέβαια την διάσημη γέφυρα των 
αναστεναγμών. Τέλος θα καταλήξουμε σε ένα από 
τα εναπομείναντα εργαστήρια κατασκευής του 
διάσημου γυαλιού Μουράνο. Χρόνος ελεύθερος για 
να κάνετε μια βόλτα με τις γόνδολες, να πιείτε ένα 
ποτό στα διάσημα καφέ τις πλατείας και να χαθείτε 
μαζί με τους μασκαράδες σε μια άλλη εποχή. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΜΕΣΤΡΕ – ΒΕΡΟΝΑ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - 
ΜΙΛΑΝΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Βερόνα. 
Άφιξη στη ρομαντική Βερόνα, την πόλη των αιώνιων 
εραστών του Σαίξπηρ, στις όχθες του ποταμού 
Αδίγη. Στην κεντρική Πλατεία Μπρα θα δούμε την 
περίφημη ρωμαϊκή Αρένα, και θα συνεχίσουμε για 
τις όμορφες πλατείες Ντελ Έρμπε και Ντέι Σινιόρι, 
που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα 
μεσαιωνικά κτήρια, και φυσικά για το «αρχοντικό 
των Καπουλέτων» με το θρυλικό μπαλκόνι της 
Ιουλιέτας. Επόμενη στάση στη γραφική αλλά και 
ιστορική χερσόνησο του Sirmione με τα στενά 
σοκάκια, χτισμένη μέσα σε μεσαιωνικό ιστορικό 
κέντρο με μεγαλοπρεπή κτίρια. Ελεύθερος χρόνος 
για καφέ και φαγητό. Μεταφορά στο ξενοδοχείο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

13:00 14:35

15:35 19:00 

ΑΘΗΝΑ – MΙΛΑΝΟ 

MΙΛΑΝΟ – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006626
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006626
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής 
θέσης Αθήνα – Μιλάνο & Μιλάνο – Αθήνα με τη Sky Express. • 
Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά.  • Μια βαλίτσα μέχρι 20 κιλά. 
• Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για 
τις μεταφορές και  μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
• Διαμονή (3)στο ξενοδοχείο Novotel Mestre 4*sup στο 
Μέστρε & (1) στο ξενοδοχείο Una Milano Expo 4*στο Μιλάνο.  
• Πρωινό καθημερινά.  • Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, 
όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. 
• Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. • Ασφάλεια 
αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων 
(245,00€). • Checkpoints, Μουράνο-Μπουράνο και Βαπορέτο 
(75€/άτομο τοπικά στον συνοδό). • Είσοδοι σε μουσεία, 
αρχαιολογικούς χώρους, θεματικά πάρκα και γενικά όπου 
απαιτείται.  • Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. • Προαιρετική ασφάλεια Covid (20€).

Hotel Novotel Mestre 4* sup. (link) Una Milano Expo 4* (link)

μας στο Μιλάνο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα 
πραγματοποιήσουμε μία τελευταία βόλτα στην 
Πιάτσα ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία 
την πόλης και πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό 
καθεδρικό ναό του Μιλάνου. Ο εντυπωσιακός 
Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι 
η έδρα του αρχιεπίσκοπου της πόλης και θεωρείται 
ένας από τους σημαντικότερους Καθεδρικούς 
Ναός παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία 
Βιτόριο Εμανουέλε Β’, που πήρε το όνομα της από 
τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο 
αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και 
συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ Ντουόμο με την 
Πιάτσα ντελα Σκάλα.  Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς 
η Σκάλα του Μιλάνου, είναι ένα από τα πιο γνωστά 
θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της 
από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, 
την Αγία Μαρία della Scala. Αφού απολαύσουμε 
ένα τελευταίο ιταλικό καφέ στην κοσμοπολίτικη 
πλατεία θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την 
πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.

https://all.accor.com/hotel/3307/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://www.gruppouna.it/unahotels/unahotels-expo-fiera-milano
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Ονειρικό-Σάλτσμπουργκ-μαγευτικό-
Τιρόλο-27-02-03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Ονειρικό 
Σάλτσμπουργκ &
Μαγευτικό Τιρόλο 
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ –  ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την 
Βαυαρική πρωτεύουσα της Γερμανίας το Μόναχο. 
Με την άφιξη  επιβίβαση στο λεωφορείο και 
αναχώρηση για το πανέμορφο Σάλτσμπουργκ. Άφιξη 
και τακτοποίηση στο κεντρικό μας ξενοδοχείο.  
Διανυκτέρευση. 

2η μέρα: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (ξενάγηση)

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στην πανοραμική περιήγηση 
στην ωραιότερη ¨μικρή¨ πόλη της Αυστρίας. Θα 
δούμε το παλάτι Μιραμπέλ με τους υπέροχους 
κήπους του, τον υπέροχο Καθεδρικό ναό, την μικρή 
όπερα, το σπίτι – μουσείο του Μότσαρτ και φυσικά 
την οδό Γκετράιντε-γκάσσε, με τα καλοδιατηρημένα 
αρχοντικά, τον Πύργο Γκλόκενσπιλ με τις 35 
καμπάνες. Ελεύθερος χρόνος στην παραμυθένια 
πόλη. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΛΙΜΝΕΣ 
ΣΑΛΤΣΚΑΜΕΡΓΚΟΥΤ – ΧΑΛΛΣΤΑΤ   

Πρωινό στο  ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την 
περιοχή των Λιμνών, οι οποίες προήλθαν από το 
λιώσιμο των πάγων των Άλπεων. Θα θαυμάσουμε 
ένα μοναδικό σκηνικό με τις πανέμορφες λίμνες 
περιτριγυρισμένες από τα πανύψηλα βουνά των 
Άλπεων και τα υπέροχα παραδοσιακά χωριουδάκια 
να συνθέτουν ένα τοπίο που σε κάνει να αναρωτιέσαι 
αν είναι πραγματικά ή είναι η πινελιά ενός έξοχου 
ζωγράφου. Ακολούθως θα επισκεφθούμε τη μικρή 
πόλη Σαιντ Βόλφγκανγκ, γενέτειρα της μητέρας 

του Μότσαρτ και το πανέμορφο Χάλλστατ, 
χτισμένο στις όχ θες της ομώνυμης λίμνης και από 
τα ωραιότερα χωριά της Αυστρίας.  Το Χάλλστατ 
μαζί με τα αξιοθέατα του Νταχστάιν συνθέτουν 
το πολιτιστικό τοπίο Χάλλστατ-Νταχτστάιν του 
Σαλτσκάμεργκουτ, το οποίο αποτελεί μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNES-
CO. Τo Χάλλστατ είναι πολύ δημοφιλής τουριστικός 
προορισμός λόγω της μοναδικότητας του και είναι 
επίσης γνωστό ως «το μαργαριτάρι της Αυστρίας», 
λόγω του εντυπωσιακού τοπίου του είναι σίγουρα 
ένα από τα ομορφότερα τοπία σε ολόκληρο τον 
κόσμο! Ο οικισμός είναι χτισμένος στις όχθες 
της γραφικής λίμνης και περιτριγυρίζεται από τα 
επιβλητικά βουνά των Άλπεων τα  οποία προκαλούν 
δέος... Παραδοσιακά ξύλινα σπίτια, στενά σοκάκια 
και φιλόξενοι άνθρωποι συνθέτουν τον οικισμό 
που χωρίς υπερβολή κάθε γωνιά του αποτελεί ένα 
καρτ ποστάλ. Στη κεντρική πλατεία του χωριού θα  
βρείτε  πολλά  καφέ  και εστιατόρια για να γευτείτε  
μια  ζεστή σοκολάτα, τοπικές λιχουδιές ή  να πιείτε  
ένα ποτήρι κόκκινο κρασί. Στη συνέχεια επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ – 
ΜΟΝΑΧΟ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το 
κοσμοπολίτικο Ίνσμπρουκ που είναι κτισμένο 
δίπλα στις όχθες του ποταμού Ιν.  Στη περιήγηση 
μας θα δούμε το ιστορικό κέντρο του. Η Αψίδα του 
Θριάμβου, η Στήλη της Αγίας Άννας, το Δημαρχείο, 
η Χρυσή Στέγη – έμβλημα της πόλης, το παλάτι 
Χόφμπουργκ θα μονοπωλήσουν το ενδιαφέρον 
μας. Η βόλτα στους  πλακόστρωτους  δρόμους της 
παλαιάς πόλης μοιάζει με ένα μικρό ταξίδι στην 
εποχή των Αψβούργων.  Ελεύθερος χρόνος στην 
πανέμορφη πόλη. Το απόγευμα αναχώρηση για 
Μόναχο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση.

5η μέρα: ΜΟΝΑΧΟ  - ΑΘΗΝΑ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Στη 
συνέχεια, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μονάχου 
προκειμένου να επιβιβαστούμε στο αεροπλάνο για 
την πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

10:20 11:55 

12:55 16:30

ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ     

ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006627
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006627
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Ονειρικό 
Σάλτσμπουργκ &

Μαγευτικό Τιρόλο 
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα. 
• Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. • Η παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών 
με διαμονή στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα - Μόναχο - Αθήνα με πτήσεις της Sky Express. • Πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο 
εξωτερικού. • Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* lux. Hotel Mayburg Salzburg 4* στο Σάλτσμπουργκ, Hotel Holiday Inn City Center 
4* στο Μόναχο ή παρόμοια. • Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. • Έμπειρο Αρχηγό – Συνοδό του 
γραφείου μας. • Φ.Π.Α.  • Ασφαλιστική κάλυψη αστικής /επαγγελματικής ευθύνης. • Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. • Μια βαλίτσα 
μέχρι 20 κιλά.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (245€). • Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και γενικά όπου 
απαιτείται. • Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. • Checkpoints (25€). • Προαιρετική ενισχυμένη ασφάλεια Covid-19 
(20€).

Hotel Mayburg Salzburg 4* (link) Hotel Holiday Inn City Center 4* (link)

https://www.marriott.com/en-us/hotels/szgtx-mayburg-salzburg-a-tribute-portfolio-hotel/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/gb/en/munich/muchb/hoteldetail?cm_mmc=GoogleMaps-_-HI-_-DE-_-MUCHB
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Καρναβάλι-Νίκαιας-κοσμοπολίτικη-
Κυανή-ακτή-27-02-03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Καρναβάλι 
Νίκαιας,                                                                                                     
Κοσμοπολίτικη 
Κυανή Ακτή
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ – ΝΙΚΑΙΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
Μιλάνο. Άφιξη και αναχώρηση για τη Νίκαια. Το 
απόγευμα άφιξη στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας 
και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος 
στην πανέμορφη παραλιακή πόλη. Διανυκτέρευση.      

2η ημέρα: ΝΙΚΑΙΑ – KANNEΣ – ΣΑΝ ΠΩΛ 
ΝΤΕΒΑΝΣ 

Πρωινό  στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί 
για την αδιαμφισβήτητη “βασίλισσα” της Κυανής 
Ακτής, τις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν 
από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα 
δούμε τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή 
ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή 
της Μπελ Επόκ, καθώς και το Παλάτι του Φεστιβάλ 
των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα. 
Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο 
γραφικά χωριά της περιοχής το Σαν Πωλ Ντε Βανς 
μεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισμένο από τα τοίχοι 
του Φραγκίσκου του Πρώτου, καταφύγιο όλων των 
ζωγράφων και καλλιτεχνών. Επιστροφή στη Νίκαια. 
Διανυκτέρευση. 

3η  ημέρα: ΝΙΚΑΙΑ (ξενάγηση πόλης) + 
(ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΜΕ ΑΝΘΙΣΜΕΝΑ ΑΡΜΑΤΑ - 

ΛΟΥΛΟΥΔΟΠΟΛΕΜΟΣ + ΒΡΑΔΥΝΗ ΦΩΤΑΓΩΓΗΜΕΝΗ 
ΠΑΡΕΛΑΣΗ – ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ)  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Νωρίς το πρωί αρχίζει η 
πανοραμική περιήγηση της Νίκαιας. Θα διασχίσουμε 
την Προμενάντ Ντες Αγκλαίς, το διάσημο παραλιακό 
δρόμο της πόλης, με τα υπέροχα κτίρια της 
Μπέλ Επόκ, όπως το Νεγκρέσκο, το Παλαί ντε λα 

Μεντιτερανέ, την πλατεία Mασενά, την βιβλιοθήκη 
της πόλης, το Ακρόπολις (το συνεδριακό κέντρο της 
πόλης)  και θα καταλήξουμε στον λόφο Σιμιέζ, εκεί 
όπου ξεκίνησε η ιστορία  της πόλης. Στην συνέχεια  
θα δούμε την Όπερα, το Δημαρχείο, το Δικαστικό 
Μέγαρο,  το παλάτι Ρούσκα,  τον Καθεδρικό  Ναό 
και θα περάσουμε από την αριστοκρατική συνοικία 
Σιμιέζ, με τα υπέροχα αρχοντικά  του 19ου 
αιώνα  ανάμεσα στα οποία και το παλάτι Regina, 
κατοικία της βασίλισσας της Αγγλίας   Βικτόρια. 
Θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανό μοναστήρι 
από όπου θα απολαύουμε την υπέροχη θέα. Η 
συνέχεια της ημέρας είναι αφιερωμένη στο πιο 
φαντασμαγορικό μεσογειακό Καρναβάλι. Ξεκινάμε 
το μεσημέρι με την παρέλαση των ανθισμένων 
αρμάτων και του Λουλουδοπόλεμου. Το απόγευμα 
- βράδυ θα παρακολουθήσουμε την φωταγωγημένη 
αποκριάτικη παρέλαση και την τελετή λήξης (20.30-
23.00). Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΝΙΚΑΙΑ – ΕΖ (ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ 
FRAGONARD) - MONAKO - ΜΙΛΑΝΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το 
μεσαιωνικό χωριό Εζ ώστε να επισκεφθούμε 
το εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων Frag-
onard. Επόμενη επίσκεψη το κοσμοπολίτικο 
Πριγκιπάτο του Μονακό, που είναι το πιο πυκνό-
κατοικημένο κράτος στον κόσμο και οι κάτοικοί του 
αποκαλούνται Μονεγάσκοι. Στην πανοραμική μας 
περιήγηση θα δούμε το παλάτι των Μονεγάσκων, 
επίσημη κυβερνητική έδρα του Πριγκιπάτου και 
κατοικία της βασιλικής οικογένειας των Γκριμάλντι 
από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό 
Ναό της Παναγίας και τέλος θα επισκεφθούμε το 
Ωκεανογραφικό Μουσείο που διεύθυνε για αρκετά 
χρόνια ο διάσημος εξερευνητής Ζακ Ιβ Κουστό, και 
θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε περισσότερα 
από 4.000 είδη ψαριών.  Χρόνος ελεύθερος στο 
κέντρο της πόλης. Αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη 
αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και 
διανυκτέρευση.

5η ημέρα:  ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο, μία σύντομη βόλτα στο Duo-
mo και μεταφορά στο αεροδρόμιο για  την πτήση 
επιστροφής μας στην Αθήνα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

10:20 11:55 

12:55 16:30

ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ     

ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006630
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006630
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Καρναβάλι Νίκαιας,                                                                                                     
Κοσμοπολίτικη 

Κυανή Ακτή
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. • Η 
παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών με διαμονή στο ίδιο 
δωμάτιο με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Μιλάνο - 
Αθήνα με τη SKY EXPRESS. •Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο 
πούλμαν του γραφείου μας. • Διαμονή (3) διανυκτερεύσεων 
στο κεντρικότατο ξενοδοχείο Nice Pam Hotel 4* στη Νίκαια 
και (1) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στο Μιλάνο (Una Expo 
Milano 4*sup. ή παρόμοια). • Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά. • 
Εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
• Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας. • Ασφάλεια 
αστικής / επαγγελματικής ευθύνης. • Μια βαλίτσα μέχρι 20 
κιλά. • Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται:•Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων 
(245€).•Checkpoints (25€). •Είσοδοι σε μουσεία, 
αρχαιολογικούς χώρους, παλάτια και ό,τι ρητά αναφέρεται 
σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.•Οι τιμές  για το  καρναβάλι 
με τα ανθισμένα άρματα & και το  φωταγωγημένο καρναβάλι 
κυμαίνονται περιπου: από 40€ έως 50€. • Για συμμετοχή σε ένα 
από τα 2 καρναβάλια οι τιμές κυμαίνονται ΠΕΡΙΠΟΥ από 23€ 
έως 28€ ή 14€ χωρίς αριθμημένη θέση. •Είσοδοι σε μουσεία, 
αρχαιολογικούς χώρους, παλάτια και ό,τι ρητά αναφέρεται 
σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Nice Pam Hôtel 4* (link)

https://www.nice-pam-hotel.com/
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Βιέννη-28-02-03-03-4-ημέρες

4 ημέρες

Βιέννη 
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: Πτήση για Βιέννη - πανοραμική 
περιήγηση – Ring Vienna -τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και 
απευθείας πτήση για την Βιέννη. Η γνωριμία μας με 
την αριστοκρατορική αυτή πρωτεύουσα θα ξεκινήσει 
με την περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του 
ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το 
χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα 
Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της 
Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο 
των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε 
Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, 
το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του 
Τάματος). Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση 
στα δωμάτια.Το βράδυ σας προτείνουμε μια ωραία 
βόλτα στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του 
μπαρόκ και της μουσικής. Καταλήξτε στην κεντρική 
πλατεία Αγίου Στεφάνου όπου θα ανακαλύψετε την 
εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.

2η ημέρα: Βιέννη – περιήγηση πόλης - Ελληνική 
Γειτονιά - Rathausplatz .

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην 
πόλη. Σήμερα θα θαυμάσουμε το Μπελβεντέρε, 

ένα από τα πιο εντυπωσιακά μπαρόκ ανάκτορα της 
Ευρώπης, την Πλατεία Καρόλου, όπου βρίσκεται ο 
εντυπωσιακός Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου 
και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της 
Μουσικής, παγκοσμίως γνωστό για τη φιλοξενία 
κλασικών συναυλιών.Στη συνέχεια, εισερχόμαστε 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα περπατήσουμε 
στα στενά δρομάκια, όπως το γραφικό σοκάκι 
Νάγκλεργκάσσε, και θα περάσουμε από την ελληνική 
γειτονιά, με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του 
Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας.Φτάνοντας 
στην Πλατεία του Αγίου Στεφάνου, θα επισκεφτούμε 
τον περίφημο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, 
που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μνημεία 
της Βιέννης. Από εκεί, θα προχωρήσουμε προς 
τον Γκράμπεν και την Κολμαρκτ, όπου θα βρούμε 
το θρυλικό ζαχαροπλαστείο Demel, γνωστό 
για τις παραδοσιακές γλυκές δημιουργίες του.
Ολοκληρώνουμε την περιήγησή μας με μια 
επίσκεψη στο Freyung, την πλατεία που φιλοξενεί 
το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο Καφέ Central, 
αγαπημένο σημείο συνάντησης της αυστριακής 
διανόησης του 19ου αιώνα. Η ημέρα μας κλείνει 
ιδανικά στο ιστορικό Καφέ Landtmann, στέκι 
του Σίγκμουντ Φρόυντ, πριν καταλήξουμε στην 
Πλατεία του Δημαρχείου.. Χρόνος ελεύθερος για να 
δοκιμάσετε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καζερσμαρν 
από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. 

3η ημέρα: Βιεννέζικα Δάση - Μάγιερλινγκ - 
Μπάντεν – ανάκτορο Σενμπρουν (160χλμ)

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη για να ανακαλύψετε 
την πόλη. Για όσους το επιθυμούν, αναχωρούμε για 
μια όμορφη προαιρετική εκδρομή στα νοτιοδυτικά 
περίχωρα της Βιέννης, στο περίφημο Βιεννέζικο 
Δάσος, πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες 
(Μπετόβεν, Μότσαρτ,Στράους, Σούμπερτ κ.ά.). 
Πρώτα θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι του Τιμίου 
Σταυρού και μετά θα περάσουμε από το Μάγιερλινγκ, 
με το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, 
γνωστό από τη θλιβερή όσο και ρομαντική ιστορία 
της αυτοκτονίας του διαδόχου πρίγκιπα Ροδόλφου 
και της βαρόνης Μαρίας Βετσέρα. Ακολουθεί 
η γραφική λουτρόπολη Μπάντεν. Θα δούμε το 
ιδιαίτερα γνωστό κι εκτός της χώρας καζίνο της 
πόλης που ξεχωρίζει με την αρχιτεκτονική του, το 
μνημείο της πανώλης, το Δημαρχείο και τον «Οίκο 
της Ενάτης» το σπίτι, όπου ο Μπετόβεν συνέθεσε 
την «Ωδή στη χαρά». Το μεσημέρι μπορείτε να 
έρθετε μαζί μας προαιρετικά (απαραίτητη η δήλωση 
συμμετοχής με την κράτηση της εκδρομής) σε ένα 
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, 
το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNES-
CO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από 
τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική 
παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα 
να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα 
αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους 
μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει 
κάποιος ως Αυτοκράτορας! 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

16:00 16:50

12:30 15:15

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΙΕΝΝΗ     

ΒΙΕΝΝΗ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

Γνωρίστε τη Βιέννη μαζί μας γιατί μόνο εμείς 
σας προσφέρουμε :

• Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Austrian 
Airlines 

• Πλήρες ανανεωμένο πρόγραμμα επισκέψεων
• Ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό του γραφείου 

μας
• ΔΩΡΟ Vienna walking tour... περπατήστε στα 

σοκάκια της πόλης και νιώστε τον τρόπο 
ζωής των κατοίκων

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006629
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006629
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. • Επίσκεψη 
στο παλάτι Schonbrunn: 50€ οι ενήλικες, 35€ τα παιδιά 
έως 18 ετών (Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, περιήγηση 
& επιπλέον επίσκεψη στα προσωπικά διαμερίσματα του 
τελευταίου αυτοκρατορικού ζεύγους) *Απαραίτητη η δήλωση 
συμμετοχής με την κράτηση της εκδρομής. • Εκδρομή στα 
Βιεννέζικα Δάση: 40€ ενήλικας / 25€ παιδί έως 12 ετών
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας 
πτήσεις Austrian Airlines • Αποσκευές ανά άτομο: 1 προσωπικό 
αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8 κιλά (55x40x-
20cm) • Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 
4* • Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο • Μεταφορές 
- περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το 
πρόγραμμα • Έμπειρος αρχηγός-συνοδός • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι 
καυσίμων (και λοιπά): 165€ • Παραδοτέα Αποσκευή (βαλίτσα) 
20kg : 80€ • Δημοτικοί φόροι διαμονής • Εισιτήρια εισόδων σε 
αξιοθέατα • Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/
και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα

Bellevue 4* (link)

4η ημέρα: Βιέννη - πτήση επιστροφής

Πρωινό και λίγος ελεύθερος χρόνος για τα 
τελευταία σουβενίρ.Αναχωρούμε για το αεροδρόμιο 
και την πτήση επιστροφής μας.

https://bellevuehotel.at/?utm_source=google&utm_medium=organic&utm_campaign=gmb
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Παρίσι-all-time-classic-23-02-03-03-
28-02-04-03-01-03-05-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Παρίσι
All Time 
Classic 
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ (ξενάγηση πόλης) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και ολιγόωρη πτήση 
για το κοσμοπολίτικο Παρίσι. Άφιξη στην πόλη του 
φωτός και μετάβαση μας στο ιστορικό κέντρο. 
Ακολουθώντας τη χρονολογική και καλλιτεχνική 
εξέλιξη του Παρισιού θα ξεκινήσουμε την πανοραμική 
ξενάγηση, όπου θα δούμε το Τροκαντερό, τον Πύργο 
του Άιφελ, την μεγαλύτερη αψίδα του κόσμου, την 
Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη λεωφόρο των 
Ηλυσίων Πεδίων, το μικρό και το μεγάλο παλάτι, την 
πλατεία Ομονοίας (το σημείο που διαδραματίστηκαν 
τα σημαντικότερα γεγονότα της ιστορίας της 
Γαλλικής επανάστασης), την εκκλησία της Αγίας 
Μαγδαληνής, τα πολυσύχναστα Μπουλεβάρτα, το 
εντυπωσιακό κτίριο της Όπερας, τις φημισμένες 
πυραμίδες του Λούβρου, την Γαλλική Ακαδημία, την 
πλατεία του Σατλέ, το Δικαστικό Μέγαρο, την νέα 
γέφυρα Ποντ Νεφ, το Δημαρχείο της πόλεως, την 
Παναγία των Παρισίων, το περίφημο Πανεπιστήμιο 
της Σορβόννης , το Πάνθεον, τους πανέμορφους και 
με γαλλική φινέτσα κήπους του Λουξεμβούργου, την 
Εκκλησία του Αγίου Σουλπίκιου, τις καλλιτεχνικές 
γειτονιές γύρω από το Σαν Ζερμαίν ντε Πρε με τα 
διάσημα καφέ, την Σχολή Καλών Τεχνών, τον παλιό 
σιδηροδρομικό σταθμό που σήμερα έχει μετατραπεί 
στο μουσείο Ορσέ και τέλος το περίφημο πολεμικό 
μουσείο, όπου είναι θαμμένος ο Ναπολέων, 
γνωστό ως το μέγαρο των Απομάχων. Εν συνεχεία 
μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα 
δωμάτια και χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας. 
Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΠΑΡΙΣΙ – ΛΟΥΒΡΟ (ξενάγηση) – OΠΕΡΑ 
–  ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ FRAGONARD 

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στο μουσείο 
του Λούβρου, όπου θα δούμε την Τζοκόντα, την 
Αφροδίτη της Μήλου, την Νίκη της Σαμοθράκης, 
όπως επίσης την ελληνική, την ρωμαϊκή, και 
ένα μέρος της αιγυπτιακής πτέρυγας. Επίσης θα 
θαυμάσουμε τους μοναδικούς πίνακες του “David” 
και του “De la Croix”. Στην συνέχεια, επίσκεψη  σε  
ένα από τα  πιο εμβληματικά κτίρια του Παρισιού την 
Όπερα. Η  κατασκευή της  ξεκίνησε το 1861  μετά 
από εντολή του Ναπολέοντα του ΙΙΙ. Αρχιτέκτονας 
ήταν ο Σάρλ  Γκαρνιέ . Είναι  η πιο παλιά  λυρική 
σκηνή του Παρισιού και σφραγίστηκε με την 
παρουσία  της  Μαρίας  Κάλλα και  του Ρούντολφ 
Νουρέγιεφ. Η είσοδος με την τεράστια σκάλα , η 
οροφή με το  έργο  του διάσημου ζωγράφου Μάρκ 
Σαγκάλ και του φουαγιέ  εμπνευσμένο από την 
αίθουσα των κατόπτρων στις  Βερσαλλίες  θα  σας  
εντυπωσιάσουν.  Ακολούθως, θα μεταφερθούμε στο 
Μουσείο Αρωμάτων Fragonard (με δωρεάν είσοδο), 
όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στην 
ιστορία των αρωμάτων και να δοκιμάσουμε τα πιο 
αντιπροσωπευτικά από κάθε κατηγορία τους. Το 
απόγευμα χρόνος ελεύθερος για αγορές και βόλτα 
στην πανέμορφη πόλη. Για το βράδυ η πρόταση μας 
είναι να διασκεδάσετε (προαιρετικά) στα περίφημα 
καμπαρέ του Παρισιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. Για την ξενάγηση στο Μουσείο του 
Λούβρου θα πρέπει πριν την αναχώρηση σας να 
δηλώσετε συμμετοχή. Το κόστος εισόδου είναι 65€ 
για ενήλικες και 30€ για παιδιά, (δικαίωμα κράτησης 
μέχρι 20 ημέρες πριν την αναχώρηση). Στις τιμές 
περιλαμβάνεται σύστημα ενοικίασης ακουστικών. 
Υποχρεωτική κράτηση και προπληρωμή εισόδου 
πριν την επίσκεψη. Σε άλλη περίπτωση δεν υπάρχει 
δυνατότητα να εξασφαλίσουμε την είσοδό σας με 
επίσημο ξεναγό στο Μουσείο του Λούβρου.  

3η μέρα: ΠΑΡΙΣΙ –  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ 
ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ  (Όνφλερ, Ντοβίλ, Tροβίλ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για μία 
ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. 
Πρώτος μας σταθμός η παραμυθένια Ντoβίλ, 
γνωστή ως «Μονακό του Βορρά»,  παλιό 
αριστοκρατικό και κοσμοπολίτικο θέρετρο με 
κτίρια εξαιρετικής αισθητικής. Περπατήστε στα 
γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την 
σκεπαστή αγορά της Ντοβίλ όπου κανείς μπορεί 
να βρει τοπικά προϊόντα. Τέλος σας συνιστούμε 
μια φωτογραφία στην διάσημη παραλία της πόλης 
όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς 
ταινίες  Στην συνέχεια επιβίβαση στο πούλμαν και 
διασχίζοντας την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των 
ιμπρεσιονιστών, θα πάρουμε την Cote Fleurie, μέσα 
από μια καταπράσινη διαδρομή και θα φθάσουμε 
στο παλιό ψαράδικο χωριό των Βίκινγκς, την Hon-
fleur, μία ιστορική περιοχή αμφιθεατρικά χτισμένη 
γύρω από το λιμανάκι,  σημείο εκκίνησης όλων 
των μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Χρόνος 
ελεύθερος για αγορές, φαγητό και καφέ. Επιστροφή 
στο Παρίσι. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

10:40 13:15

14:15 18:25

ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ

ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ

28/02 - 04/03
01/03 - 05/03

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006632
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006632


63

Παρίσι
All Time 
Classic 



64

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • Για την ξενάγηση στο Μουσείο 
του Λούβρου, την επίσκεψη στην Όπερα καθώς και για την 
ολοήμερη εκδρομή στη EuroDisney θα πρέπει πριν την 
αναχώρηση σας να δηλώσετε συμμετοχή!
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες 
εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής 
θέσης με απευθείας πτήσεις Αθήνα - Παρίσι - Αθήνα με τα 
υπερσύγχρονα αεροσκάφη Airbus Neo της Sky Express.  
•Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας (Best West-
ern Seine West 3* ή Hôtel De Castiglione 4*)(ή παρόμοια). 
•Πρωινό μπουφέ καθημερινά. •Περιηγήσεις, εκδρομές, 
ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
της εκδρομής. •Μεταφορές, μετακινήσεις με πούλμαν του 
γραφείου μας. •Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
μας. •Τοπικός ξεναγός  για  την ξενάγηση  στο Μουσείο του 
Λούβρου.•Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α. •Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. •Μια βαλίτσα μέχρι 
20 κιλά.
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων (245,00€ κατ’ 
άτομο). •Checkpoints & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων (50€/
ανά ταξιδιώτη), αποπληρωμή τοπικά στον συνοδό.•Ότι ρητά 
αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.  •Είσοδος στο 
Πάρκο της Disney (1 πάρκο) κόστος κατ ’άτομο: (120€).•Είσοδος 
στο Μουσείο του Λούβρου (65€/ανά ταξιδιώτη και 30€/
ανά παιδί), αποπληρωμή τοπικά στον συνοδό. •Είσοδος 
στην Όπερα (περίπου 20€ ενήλικας + 10€ το παιδικό (12 – 
25 χρονών) & 12 χρονών και κάτω δωρεάν, αποπληρωμή 
τοπικά στον συνοδό.•Προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία 
(50€, με εξόφληση από εδώ).•Εξασφάλιση Κρουαζιέρας στο 
Σηκουάνα & Μονμάρτη by night (35€, με εξόφληση από εδώ).  
•Προαιρετική ασφάλεια Covid-19 (20€).

Best Western Seine West Hotel Boutique 3* (link)

4η μέρα: ΠΑΡΙΣΙ – DISNEYLAND

Πρωινό και η μέρα σας είναι αφιερωμένη στο 
φαντασμαγορικό Βασίλειο του DISNEY, το 
μεγαλύτερο και δημοφιλέστερο πάρκο διασκέδασης 
της Ευρώπης με ατέλειωτες δραστηριότητες 
για κάθε ηλικία. Θεματικά λούνα παρκ, παιδικές 
χαρές και πίστες ενώ στήνονται τεράστια κτίρια, 
ξεπεταγμένα από παραμύθια του Walt Disney. Ανήκει 
στην εταιρεία Walt Disney και λειτούργησε για 
πρώτη φορά στις 17 Ιουλίου του 1955.Επισκεφθείτε 
τον Πύργο της Ωραίας Κοιμωμένης, ταξιδέψτε στην 
χώρα του Πήτερ Παν και του Πινόκιο, ζήστε την 
περιπέτεια στην Άγρια Δύση και στο Βουνό των 
Κεραυνών, γνωρίστε τους Πειρατές της Καραϊβικής, 
περπατήστε στα βήματα του Ιντιάνα Τζόουνς, 
ξεκινήστε παράτολμα ταξίδια στο Διάστημα και 
συμμετάσχετε στον Πόλεμο των Άστρων. Αργά 
το απόγευμα επιστροφή στο Παρίσι. Το βράδυ 
(προαιρετικά) θα πραγματοποιήσουμε Κρουαζιέρα 
στο Σηκουάνα με τα περίφημα μπατώ μους και 
βραδινή βόλτα -ξενάγηση στη μαγευτική Μονμάρτη, 
με την Πλατεία των καλλιτεχνών και την επιβλητική 
Βασιλική της Ιερής Καρδιάς. Διανυκτέρευση.

5η μέρα:  ΠΑΡΙΣΙ – (ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΣΑΙΝ ΖΕΡΜΑΙΝ ΝΤΕ 

ΠΡΕ / ΚΑΡΤΙΕ ΛΑΤΕΝ / ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ / 
ΜΕΓΑΡΟ (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ) ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ)  - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό  στο  ξενοδοχείο. Σήμερα  θα περπατήσουμε  
στην  πιο κομψή περιοχή του Παρισιού  το Σαιν Ζερμαίν 
Ντε Πρέ με πολυτελή καταστήματα και εστιατόρια 
και την πιο παλιά εκκλησία ου Παρισιού.  Η  γειτονιά  
αυτή  ήταν και είναι πόλος  έλξης  για καλλιτέχνες 
, λογοτέχνες και ζωγράφους. Εκει υπάρχουν τα πιο 
εμβληματικά  καφέ όπως  το  καφέ  Ντε Φλόρ, καφέ 
Ντε Μόγκοτι που σύχναζε και η Σιμόν Ντε Μπωβουάρ 
. Από τα υπέροχα στενά  του Σαιν Αντρέ ντ Αρτς θα 
βρεθούμε  στην καρδιά της λατινικής συνοικίας και 
το συντριβάνι του Αγιου Μιχαήλ όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να απολαύσουμε τον καφέ μας στις 
γειτονιές που επί αιώνες στεγάζουν τον πνευματικό 
κόσμο της Γαλλίας. Εν συνεχεία, θα περάσουμε στο 
νησάκι Λα Σιτέ  για να βρεθούμε στην μοναδική 
Παναγία των Παρισίων και να καταλήξουμε στο 
Μέγαρο (Δημαρχείο) της Πόλης. Ελεύθερος χρόνος 
για τελευταία ψώνια και μια σύντομη βόλτα ή έναν 
απολαυστικό καφέ! Στην συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο του Παρισιού, απ΄ όπου ακολουθεί η 
πτήση της επιστροφής μας. 

https://www.bestwestern.fr/fr/hotel-Puteaux-BEST-WESTERN-Seine-West-Hotel-93832?sob=A46
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Βαρκελώνη-με-Χιρόνα-Φιγκέρες-27-
02-03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Βαρκελώνη 
Με Χιρόνα 
Φιγκέρες
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα:  ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (απογευματινή 
ξενάγηση πόλης) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την 
πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη Βαρκελώνη. Μόλις  
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας ξεκινάμε 
αμέσως την περιήγηση στην ολοζώντανη αυτή πόλη. 
Η ξενάγηση θα ξεκινήσει από τον πιο παραδοσιακό 
πεζόδρομο, την Rambla. Θα περπατήσουμε στα 
όμορφα στενάκια της γοτθικής συνοικίας, όπου 
θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Nαό φωτισμένο. 
Ο φωτογραφικός μας φακός θα καταγράψει το 
μεγαλείο της Πλατείας Βασιλέως αλλά και της 
πλατείας Sant Jaume, όπου δεσπόζει το Δημαρχείο 
και το Palacio de la Generalitat. Τελικός μας σταθμός 
η πολυσύχναστη Βασιλική Πλατεία, η οποία με την 
σειρά της θα μας ταξιδέψει μέσω της τοπικής 
κουζίνας και των παραδοσιακών εδεσμάτων. Μέσα 
από μία πληθώρα εστιατορίων, καφέ και μπαρ, 
επιλέγουμε αυτό που ανταποκρίνεται στις γευστικές 
& ταξιδιωτικές μας προσδοκίες. Διανυκτέρευση.
 

2η μέρα:  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (αναλυτική ξενάγηση 
πόλης)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε αμέσως 
την περιήγησή μας. Η σημερινή μας εξόρμηση αφορά 
την Βαρκελώνη και τους κρυμμένους θησαυρούς 
της. Περπατώντας στον Rambla, τον διασημότερο 
πεζόδρομο της Βαρκελώνης με την αγορά των 
λουλουδιών και την αστείρευτη ζωντάνια του, θα 
δούμε το Μνημείο αφιερωμένο στον Κολόμβο, το 
Ναυτικό και το Στρατιωτικό Διοικητήριο καθώς και 
το μουσείο Ναυτιλίας (πρώην Βασιλικά Ναυπηγεία). 
Στην συνέχεια, θα βρεθούμε στην Plaza de Catalun-
ya, στο κέντρο δηλαδή της πόλης και στο χιλιόμετρο 

0 της Καταλονίας όπως θεωρείται. Τα εμπορικά 
καταστήματα θα μας τραβήξουν το ενδιαφέρον, 
όχι όμως περισσότερο από το πρωτότυπο έργο 
τέχνης Mural del beso (Τοιχογραφία του φιλιού), 
που επισήμως ονομάζεται «Ο κόσμος γεννιέται σε 
κάθε φιλί». Στον χρόνο που θα σας δοθεί μπορείτε 
να περιηγηθείτε στη  Γοτθική συνοικία με τον 
Καθεδρικός Ναός, σήμα κατατεθέν της Βαρκελώνης, 
που είναι αφιερωμένος στην Αγία Ευλαλία και τον 
Τίμιο Σταυρό, η Πλατεία Βασιλέως, η μνημειακή 
αυτή πλατεία που περιβάλλεται από γοτθικά και 
αναγεννησιακά κτίρια, καθώς και η πλατεία του 
Sant Jaume, που αποτελεί το πολιτικό κέντρο 
της Καταλονίας. Σιγά σιγά μεταφερόμαστε στην 
καινούρια Βαρκελώνη, περνώντας από την Μαρίνα 
port Vell, την Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι με τις 
πανέμορφες παραλίες και το Ολυμπιακό μουσείο, 
για να καταλήξουμε στην Sagrada Familia (Ιερή 
Οικογένεια). Αποτελεί το σημαντικότερο έργο του 
Αντόνιο Γκάουντι, ενώ φέρει δικαιωματικά τον τίτλο 
του πιο επισκέψιμου μνημείου της Βαρκελώνης. 
Στην συνέχεια, πρόκειται να διασχίσουμε την 
ομορφότερη και ακριβότερη λεωφόρο της πόλης, 
την Paseo De Gracia, όπου και θα συναντήσουμε 
τα καλύτερα ξενοδοχεία της, τους διασημότερους 
οίκους μόδας καθώς και τα δύο διασημότερα σπίτια 
του A. Gaudi, το Casa Mila ή Pedrera και το Casa 
Batllo. Τέλος, περνώντας από την Plaza Espana, 
θα θαυμάσουμε τα συντριβάνια του Montjuic και το 
Ισπανικό χωριό, ένα υπαίθριο αρχιτεκτονικό μουσείο 
που αποτελεί μία μικρογραφία της παραδοσιακής 
Ισπανικής αρχιτεκτονικής από την έκθεση του 
1929. Κατηφορίζοντας τον λόφο θα δούμε το 
τουριστικό λιμάνι που είναι πρώτο στην Μεσόγειο 
σε αριθμό επιβατών, τον Ολυμπιακό δακτύλιο και 
το Maremagnum, το μοναδικό εμπορικό κέντρο της 
πόλης με άδεια λειτουργίας 365 μέρες τον χρόνο. 
Για τους ταξιδιώτες που το επιθυμούν μπορούν 
προαιρετικά να επισκεφτούν στο Parque Guell το 
πάρκο που σχεδιάστηκε από τον αρχιτέκτονα A. 
Gaudi, τον μεγαλύτερο εκφραστή του καταλονικού 
μοντερνισμού, μεγάλου αρχιτεκτονικού 
ενδιαφέροντος. Αποτελεί ένα τεράστιο μπαλκόνι, 
διακοσμημένο με πολύχρωμα μάρμαρα, μωσαϊκά και  
σιντριβάνια με δράκους, από όπου μπορεί κανείς  να 
απολαύσει τον καφέ του με θέα όλη την πόλη της 
Βαρκελώνης. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η μέρα:  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ελεύθερη ημέρα)  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και έχουμε την σημερινή 
ημέρα ελεύθερη στη διάθεσή μας να την 
αξιοποιήσουμε όπως ακριβώς επιθυμούμε. 
Δίχως αμφιβολία, προτείνουμε την επίσκεψη στο 
Parque Guell, το πάρκο που σχεδιάστηκε από τον 
αρχιτέκτονα A. Gaudi, τον μεγαλύτερο εκφραστή του 
καταλονικού μοντερνισμού, μεγάλου αρχιτεκτονικού 
ενδιαφέροντος. Αποτελεί ένα τεράστιο μπαλκόνι, 
διακοσμημένο με πολύχρωμα μάρμαρα, μωσαϊκά και  
σιντριβάνια με δράκους, από όπου μπορεί κανείς  να 
απολαύσει τον καφέ του με θέα όλη την πόλη της 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

11:55 14:00

16:35 20:30

ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006629
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006629
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • Η παιδική τιμή ισχύει για παιδιά 
μέχρι 12 ετών σε τρίκλινο.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες 
εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής 
θέσης Αθήνα – Βαρκελώνη – Αθήνα με τη Vueling
•Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για τις μετακινήσεις 
σύμφωνα με το πρόγραμμα.•Μεταφορές από/προς 
αεροδρόμιο/ ξενοδοχεία εξωτερικού.•Διαμονή στο κεντρικό 
ξενοδοχείο Catalonia Atenas 4* ή στο κεντρικό Moxy Hotel 
Barcelona 4* ή στο Catalonia La Maquinista 4* με πρωινό σε 
μπουφέ καθημερινά ανάλογα την ημερομηνία.*Διαμονή (2) 
διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο Catalonia Atenas 
4* ή στο Moxy Hotel Barcelona 4* ή στο Arenas Atiram 4* με 
πρωινό σε μπουφέ και (2) διανυκτερεύσεις στο Alegria Florida 
Park 4* με ημιδιατροφή στις αναχωρήσεις 27/2-3/3 & 18-22/04 
& 23-27/04 & 6/6-10/6.•Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις 
όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.•ΔΩΡΟ: Μονοήμερη 
εκδρομή στη Χιρόνα και το Φιγκέρες.•Έμπειρος Αρχηγός 
– Συνοδός του γραφείου μας.•Φ.Π.Α. •Ασφαλιστική κάλυψη 
αστικής /επαγγελματικής ευθύνης. •Μια χειραποσκευή μέχρι 
8 κιλά 40x20x30cm. •Μια βαλίτσα μέχρι 25 κιλά.
Δεν περιλαμβάνονται: •Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς 
χώρους, και γενικά όπου απαιτείται. •Φόροι αεροδρομίων & 
δημοτικοί φόροι (245€). •Checkpoints (20€). •Ακουστικά (10€). 
•Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. •Μουσείο 
Dali & Πάρκο Guell (εξασφαλίζονται μόνο 25 ημέρες πριν την 
αναχώρηση) 40€/ανά ταξιδιώτη. •Προαιρετική ενισχυμένη 
ασφάλεια και για Covid (20€).

Hotel Catalonia Atenas 4* (link)

Βαρκελώνης. Για το μικρό παιδί που κρύβεται μέσα 
σας, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ενυδρείο 
της Βαρκελώνης, ένα από τα σημαντικότερα στην 
Ευρώπη, το πιο μεγάλο Πάρκο της πόλης «Parc de 
la Ciutadella», με το  ζωολογικό του κήπο, ενώ μην 
παραλείψετε το ξακουστό γήπεδο CampNou, που 
αποτελεί έδρα της F.C.Barcelona. Για τους λάτρεις 
της τέχνης, το Μουσείο Πικάσο και το Μουσείο 
του Σουρεαλιστικού ζωγράφου Χουάν Μιρό θα 
αποτελέσουν μία αξέχαστη εμπειρία.  Το βράδυ 
προτείνουμε την παραδοσιακή παράσταση Flamen-
co. Αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό 
του. Η τιμή είναι περίπου 42€ με θέαμα και ένα 
ποτήρι κρασί. Διανυκτέρευση.

4η μέρα:  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΧΙΡΟΝΑ -  ΦΙΓΚΕΡΕΣ  

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε 
για την Ιστορική πόλη της Χιρόνα, όπου και θα 
θαυμάσουμε μεταξύ άλλων τον καθεδρικό ναό 
και την εβραϊκή συνοικία. Χρόνος ελεύθερος 
για να περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια του 
κάστρου. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το 
Φιγκέρες, όπου βρίσκεται το μουσείο-θέατρο του 
διάσημου ζωγράφου Σαλβαδόρ Νταλί. Αφεθείτε 
στη σουρεαλιστική ατμόσφαιρα που αποπνέουν τα 
έργα του από τα πρώτα χρόνια της καλλιτεχνικής 
του δραστηριότητας ως και τα τελευταία χρόνια 
της ζωής του. Βγαίνοντας από το μουσείο σας 
προτείνουμε να επισκεφθείτε την Καθολική 
εκκλησία του Αγ. Παύλου. Θαυμάστε τη Γοτθική 
αρχιτεκτονική του με τις τοξωτές οροφές και την 
απλότητα του ναού. Επιστροφή στη Βαρκελώνη. 
Χρόνος ελεύθερος. Για το γεύμα σας προτιμήστε 
τοπικές σπεσιαλιτέ, πάντα με την συνοδεία 
του ώριμου, δρύινου κρασιού της Καταλονίας. 
Επιστροφή στη Βαρκελώνη και ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.

5η μέρα:  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Λίγο πριν απογειωθούμε 
προμηθεύσου λίγα Churros, την αγαπημένη τηγανιτή 
ζύμη, με ζάχαρη αλλά και καυτή λιωμένη σοκολάτα 
και υποσχέσου πως θα επιστρέψεις σύντομα 
στην πόλη αυτή που σε μάγεψε με το χρώμα, τους 
έντονους παλμούς της και τον πολιτιστικό της 
πλούτο. Μετάβαση στο αεροδρόμιο της Βαρκελώνης 
και πτήση επιστροφής με προορισμό την Αθήνα.

https://www.cataloniahotels.com/es/hotel/catalonia-atenas?mb=1
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Στρασβούργο-παραμυθένια-Αλσατία-
27-02-03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Στρασβούργο 
Παραμυθένια 
Αλσατία
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - 
ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ         

Συγκέντρωση  στο  αεροδρόμιο και πτήση για 
τη Φρανκφούρτη. Άφιξη και αναχώρηση για τη 
Χαιδελβέργη, όπου και θα έχουμε την ευκαιρία να 
περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο, 
με τις ενδιαφέρουσες εκκλησίες των Ιησουϊτών 
και του Αγίου Πνεύματος. Η Χάουπστράσε, η 
ραχοκοκαλιά της Χαϊδελβέργης, είναι ο μεγαλύτερος 
πεζόδρομος στην Ευρώπη, ίσως και στον κόσμο, με 
μήκος 1,6 χιλιόμετρα. Περνάει από την κεντρική 
πλατεία (με το υπέροχο κτίριο του Δημαρχείου 
και την περίφημη, γοτθικού ρυθμού εκκλησία του 
Αγίου Πνεύματος), το Ξενοδοχείο  Ritter του 1592 
(ένα από τα καλύτερα δείγματα της αναγεννησιακής 
αρχιτεκτονικής) και δεκάδες υπέροχα μαγαζάκια, 
από μπιραρίες και καφέ μέχρι ζαχαροπλαστεία, 
παλαιοπωλεία και καταστήματα με πρωτότυπα 
σουβενίρ. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια 
μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο 
Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.   

2η μέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και πανοραμική περιήγηση 
στην πρωτεύουσα του Ευρωκοινοβουλίου που 
είναι  κτισμένη στην δυτική όχθη του Ρήνου και 
διασχίζεται από τον ποταμό Ile. Θα μεταφερθούμε 
στο ιστορικό  κέντρο  της πόλης όπου δεσπόζει ο 
επιβλητικός Καθεδρικός Ναός με ύψος 142 μ. που 
είναι ένας από τους  6 υψηλότερους στον κόσμο, 
με το Αστρονομικό Ρολόι στο εσωτερικό του. 
Θα περιπλανηθούμε στην περιοχή με τα γραφικά 
στενά που είναι  γνωστή σαν «μικρή Γαλλία» με 

τα ξύλινα σπιτάκια τα αμέτρητα γεφύρια και τα 
λουλουδιασμένα μπαλκόνια. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΚΟΛΜΑΡ & ΧΩΡΙΑ 
ΑΛΣΑΤΙΑΣ (ΡΙΜΠΟΒΙΛ, ΡΙΚΒΙΡ, ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ)  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα η μέρα είναι 
αφιερωμένη στα πανέμορφα χωριά της Αλσατίας  
όπως το  Ribeauville, Riquewihr και Eguisheim και 
φυσικά το Κολμάρ το στολίδι της Αλσατίας που 
βρίσκεται στο δρόμο του κρασιού και φημίζεται για 
τα κρασιά του. Θα περιηγηθούμε  στο ιστορικό του 
κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια 
κτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα δούμε  
το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό αφιερωμένο 
στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές 
πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες 
αγορές. Ελεύθερος χρόνος  στο πιο όμορφο 
σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία 
που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες 
γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και εστιατόρια. Μην 
λησμονήσετε να φωτογραφηθείτε με φόντο την 
Οικία Πφίστερ που κατασκευάστηκε γύρω στα 1537 
και αποτελεί δείγμα γερμανικής αναγεννησιακής 
αρχιτεκτονικής. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο μας στο  Στρασβούργο.  Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – 
ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μετά το πρωινό μας 
αναχωρούμε οδικώς για τη Γερμανία και την περιοχή 
του διάσημου Μέλανα Δρυμού. Η πρώτη μας στάση 
θα γίνει στην πιο πράσινη πόλη της Ευρώπης, το 
Φράιμπουργκ, την πιο αγαπημένη πόλη του Νίκου 
Καζαντζάκη. Αφού ξεναγηθούμε και γνωρίσουμε 
την πανέμορφη γερμανική πόλη, αναχωρούμε για  
τις παρυφές του Μέλανα Δρυμού και τη λίμνη 
Τίτιζε, διασχίζοντας το «Μαύρο Δάσος» και το 
«Δρόμο του Ρολογιού (πολυάριθμα εργαστήρια 
ρολογιών-κούκων)».Επιστροφή στο Στρασβούργο. 
Διανυκτέρευση.

5η μέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – 
ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη 
Φρανκφούρτη και την πτήση της επιστροφής μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

11:15 13:25

14:25 18:10

ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006631
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006631
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Στρασβούργο 
Παραμυθένια 

Αλσατία
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Φρανκφούρτη – Αθήνα με την Sky Express. 
•Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και  μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. •Διαμονή 
σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο Στρασβούργο: 27/02 AC Hotel by Marriott Strasbourg 4* ή παρόμοιο. 21/03  Hotel Origami 4* ή 
παρόμοιο. 17,23,30/04 & 5/6 Hilton Strasbourg 4* ή παρόμοιο. •Πρωινό μπουφέ καθημερινά. •Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις 
όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. •Έμπειρο Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου μας. •Μία αποσκευή μέχρι 20 
κιλά. •Μία χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. •Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: •Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.•Φόροι αεροδρομίων 
& ξενοδοχείων (245€/ταξιδιώτη).  •Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. •Checkpoints (25€). •Προαιρετική 
Ενισχυμένη Ασφάλεια με καλύψεις Covid (20€).

AC Hotel by Marriott Strasbourg 4*  (link) Hotel Origami 4*  (link) Hilton Strasbourg  4* (link)

https://www.marriott.com/en-us/hotels/sxbar-ac-hotel-strasbourg/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://www.hotel-origami.com/fr/?utm_source=MyBusiness
https://www.hilton.com/en/hotels/sxbhitw-hilton-strasbourg/?SEO_id=GMB-EMEA-TW-SXBHITW
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Μπρυζ-Γάνδη-Αμβέρσα-Βρυξέλλες-
27-02-03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Μπρύζ με 
Γάνδη Αμβέρσα 
& Βρυξέλλες
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - MΠΡΥΖ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση 
για την πρωτεύουσα του Βελγίου, τις Βρυξέλλες. 
Αναχώρηση  για την πρωτεύουσα της επαρχίας της 
Δυτικής Φλάνδρας, και μια από τις ομορφότερες 
πόλεις της κεντρικής Ευρώπης, τη Μπρυζ. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος 
ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με τις γραφικές 
πλατείες, τα ονειρικά κανάλια, και τα λιθόστρωτα 
καλντερίμια της ρομαντικής πόλης. Διανυκτέρευση. 

2η μέρα: ΜΠΡΥΖ (περιήγηση)        

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα περπατήσουμε 
στο ιστορικό κέντρο της παραμυθένιας πόλης 
-Μνημείο Παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο- 
με πανέμορφους πυργίσκους και πλακόστρωτα 
δρομάκια. Θα  επισκεφθούμε το ναό της Παναγίας με 
το καμπαναριό Μπέλφορ, έμβλημα της πόλης που 
έχει ύψος 122 μέτρα. Το Γλυπτό της Παναγίας της  
βρεφοκρατούσας που   βρίσκεται  στην εκκλησία  
είναι δημιούργημα του Μικελάντζελο. Στην όμορφη  
πλατεία Μπούργκ δεσπόζει το υπέροχο δημαρχείο 
γοτθικού τύπου. Στην εν λόγω πλευρά της πόλης, 
στη καθολική Βασιλική του Ιερού Αίματος υπάρχει 
η ξακουστή φιάλη του Ιερού Αίματος που περιέχει 
ένα πανί με το αίμα του Ιησού και υποστηρίζεται ότι 
χρησιμοποιήθηκε από τον Ιωσήφ της Αριμαθαίας 
μετά την αποκαθήλωση του Χριστού από τον Σταυρό 
του Μαρτυρίου. Η φιάλη ήρθε στην πόλη μετά τη 
Δεύτερη Σταυροφορία από τον Τιερί της Αλσατίας 
και περιφέρεται κάθε χρόνο στους δρόμους της 
πόλης. Θα δούμε επίσης το πάρκο με τη «Λίμνη της 

Αγάπης», το παλαιότερο νοσοκομείο στην Ευρώπη 
του Αγίου Ιωάννη, τη  πολυφωτογραφημένη γέφυρα 
του Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των Αρχόντων, 
τους κήπους Aρεντς και τέλος το Κολέγιο της 
Ευρώπης, το πρώτο χρηματιστήριο στον κόσμο, 
μοναδικό στολίδι της πόλης. Υπόλοιπο ημέρας  
ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα: ΜΠΡΥΖ – ΑΜΒΕΡΣΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το 
διαμαντένιο λιμάνι του Βελγίου, την Αμβέρσα, που 
δίκαια πήρε το προσωνύμιο αφού διακινεί το 70% 
των διαμαντιών παγκοσμίως. Το κέντρο της παλιάς 
πόλης, που χτίστηκε γύρω από τον πιο εντυπωσιακό 
καθεδρικό ναό της χώρας, είναι τόσο όμορφο , 
όπως ήταν αιώνες πριν. Ολόκληρη η πόλη μοιάζει 
με ένα μουσείο, από το μεσαιωνικό κάστρο δίπλα 
στο ποτάμι, μέχρι τις σύγχρονες δημιουργίες στην 
προκυμαία. Η γοτθική και η φλαμανδική μπαρόκ 
αρχιτεκτονική με χαρακτηριστικό δείγμα το σπίτι 
του Πιέτερ Πολ Ρούμπενς, του μεγαλύτερου 
μπαρόκ καλλιτέχνη της βόρειας Ευρώπης θα μας 
ενθουσιάσει .  Θα περπατήσουμε στα γραφικά 
δρομάκια με χιλιάδες εστιατόρια και μπαρ, 
καταστήματα με αντίκες, γκαλερί τέχνης, μπουτίκ 
σχεδιαστών και καταστήματα που πωλούν διαμάντια 
και άλλους πολύτιμους λίθους συγκεντρωμένα, 
στην εβραϊκή συνοικία. Επιστροφή στην Μπρυζ.  
Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: ΜΠΡΥΖ - ΓΑΝΔΗ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ   

Πρωινό. Αναχώρηση για τις Βρυξέλλες. Καθ’ οδών 
θα  επισκεφτούμε την  γραφική  Γάνδη,  μία από τις 
αρχαιότερες πόλεις του Βελγίου και πρωτεύουσα 
της  Επαρχίας  της Ανατολικής  Φλάνδρας, η πόλη 
που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα ένα σπουδαίο 
εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης. Στην περιήγηση 
μας  στο μεσαιωνικό κέντρο της πόλης θα δούμε 
το κάστρο των ιπποτών και τον Καθεδρικό ναό 
του Αγίου Βονιφάτη  όπου βρίσκονται έργα του 
γνωστού ζωγράφου  Ρούμπεν, του Ιερώνυμου 
Μπος και το υπέροχο τρίπτυχο που αποδίδεται 
στους αδερφούς Βαν Έικ. Με την άφιξη μας στις 
Βρυξέλλες θα αρχίσει η πανοραμική περιήγηση  
στην αριστοκρατική πόλη, έδρα της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.  Θα δούμε την πανέμορφη πλατεία Γκραντ 
Πλατς με το εντυπωσιακό Δημαρχείο, το κτίριο που 
στεγάζει το Μουσείο της Πόλης, τα φλαμανδικά 
αναγεννησιακά κτίρια, αλλά και το αγαλματίδιο 
του Μανεκέν Πις, που είναι το σύμβολο της πόλης 
,το Βασιλικό Παλάτι, το Βελγικό Κοινοβούλιο, τον 
γοτθικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μιχαήλ και 
της Αγίας Γουδούλης, τα κτήρια της Ευρωπαϊκής 
‘Ένωσης, την Αψίδα του Θριάμβου στο πάρκο 
Σενκαντενέρ και τέλος το Ατόμιουμ που είναι το 
σήμα κατατεθέν των Βρυξελλών. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

10:45 13:00

14:00 18:00

ΑΘΗΝΑ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006639
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006639
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Μπρύζ με
Γάνδη Αμβέρσα

& Βρυξέλλες
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα - Βρυξέλλες - Αθήνα με την Sky Express.•Διαμονή (3) 
διανυκτερεύσεις στο εξαίσιο ξενοδοχείο Novotel Brugge Centrum 4* της Μπρυζ και 
(1) διανυκτέρευση στο Thon Hotel 4* στις Βρυξέλλες ή παρόμοια.•Πρωινό  μπουφέ  καθημερινά. •Μετακινήσεις, ξεναγήσεις & εκδρομές 
με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία, σύμφωνα με το πρόγραμμα.•Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.•Ασφάλεια 
αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. •Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. •Μια βαλίτσα μέχρι 20 κιλά. 
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων (235€).•Checkpoints (20€).•Είσοδοι σε μουσεία, 
αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. •Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Novotel Brugge Centrum 4*  (link) Thon Hotel 4*  (link)

5η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος ως την ώρα που θα 
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών για 
την πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα. 

https://all.accor.com/hotel/1033/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://www.thonhotels.com/hotels/belgium/brussels/thon-hotel-brussels-city-centre/?utm_source=google&utm_medium=infoboks&utm_campaign=GMB
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Benelux-κάτω-χώρες-03-03-07-03-5-
ημέρες

5 ημέρες

Benelux 
Κάτω Χώρες 
03/03 - 07/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ (ξενάγηση) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας 
πτήση για το Άμστερνταμ. Η περιήγηση ξεκινά στα 
αξιοθέατα της πόλης που «επιπλέει». Θα δούμε τον 
παραδοσιακό “Μύλο του Rembrandt” στις όχθες του 
ποταμού Amstel, το εντυπωσιακό «Στάδιο Αρένα», το 
επιβλητικό “Rijksmuseum”,  την πανύψηλη «Δυτική 
Εκκλησία», το «μοναδικό Παλάτι του Βασιλιά» 
και τον  Κεντρικό  Σταθμό. Θα  δούμε επίσης την 
πλατεία Νταμ με τα βασιλικά ανάκτορα και την Νέα 
Εκκλησία, τις πλατείες Ρέμπραντ και Λάιτσεπλεϊν, 
το εντυπωσιακό κτίριο του πλωτού σιδηροδρομικού 
σταθμού,  το γραφικό Ροκινκάι και θα καταλήξουμε 
στην μεγάλη πλατεία με την Λυρική Σκηνή. Άφιξη 
στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. Το βράδυ σας 
προτείνουμε προαιρετικό περίπατο στην περίφημη 
συνοικία «Τα Κόκκινα Φανάρια» - Red Light District. 
Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ZAANSE SCHANS – 
ΒΟΛΕΝΤΑΜ – ΜΑΡΚΕΝ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε και διασχίζοντας 
το κλασικό τοπίο της  Ολλανδικής  εξοχής  με 
τα Polders  και  τα  μικρά  κανάλια  θα φθάσουμε  
στο φημισμένο και  πανέμορφο χωριό Zaanse  
Schans με τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους. 
Συνεχίζουμε  με επίσκεψη στα  γραφικά ολλανδικά 
ψαροχώρια  Βόλενταμ και Μάρκεν. Κατά τη 
διάρκεια της εκδρομής, θα επισκεφτούμε κι ένα 
τοπικό, παραδοσιακό τυροκομείο, όπου «Η Μικρή 
Ολλανδέζα», ντυμένη με παραδοσιακή φορεσιά, θα 
μας εξηγήσει πώς παρασκευάζουν  τα  περίφημα  

ολλανδικά  τυριά και θα έχουμε την ευκαιρία να 
δοκιμάσουμε τις γεύσεις τους. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας  στο  Άμστερνταμ. Διανυκτέρευση.   
       

3η μέρα:  ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΧΑΓΗ – ΝΤΕΛΦΤ - 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  Αναχώρηση  για  την  
πόλη της «Ειρήνης», την  Χάγη, έδρα του  Διεθνούς  
Δικαστηρίου  και του Ολλανδικού Κοινοβουλίου 
με το περίφημο «Παλάτι της  Ειρήνης», τα 
μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν Υπουργεία 
και Πρεσβείες  συγκροτώντας  την πιο κομψή , 
καθώς και τη μεγαλύτερη και κοσμική παραλία 
της Ολλανδίας, Scheveningen. Στη συνέχεια  θα 
κατευθυνθούμε  προς  την  μεσαιωνική  πόλη 
Ντελφτ, που ήταν η πρώτη πρωτεύουσα  του 
Ολλανδικού  κράτους,  μία  πόλη με πανέμορφο 
ιστορικό κέντρο και  μεγαλοπρεπούς βασιλικούς  
ναούς.  Άφιξη στις Βρυξέλλες. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (ξενάγηση πόλης) - 
ΛΕΟΥΒΕΝ

Πρωινό νωρίς και πανοραμική περιήγηση στην 
αριστοκρατική πόλη, έδρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Θα δούμε την πανέμορφη πλατεία Γκραντ Πλατς με το 
εντυπωσιακό Δημαρχείο, το κτίριο που στεγάζει το 
Μουσείο της Πόλης, τα φλαμανδικά αναγεννησιακά 
κτίρια, αλλά και το αγαλματίδιο του Μανεκέν Πις, 
που είναι το σύμβολο της πόλης ,το Βασιλικό Παλάτι, 
το Βελγικό Κοινοβούλιο, τον γοτθικό Καθεδρικό Ναό 
του Αγίου Μιχαήλ και της Αγίας Γουδούλης, τα κτήρια 
της Ευρωπαϊκής ‘Ενωσης, την Αψίδα του Θριάμβου 
στο πάρκο Σενκαντενέρ και τέλος το Ατόμιουμ 
που είναι το σήμα κατατεθέν των Βρυξελλών. Στη 
συνέχεια, θα βρεθούμε στο Λεουβέν. Πρόκειται για 
τη πρωτεύουσα της Βελγικής επαρχίας Φλαμανδική 
Βραβάντη. Στη πανοραμική μας περιήγηση θα 
δούμε την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, η οποία 
ήταν πολύ κοντά στο ψηλότερο κτίριο του κόσμου 
και το ιστορικό δημαρχείο του Λέουβεν με τα 
236 αγαλματίδια του αλλά και το παλαιότερο 
και ένα από τα πιο σημαντικά πανεπιστημία του 
Βελγίου, το πανεπιστημιακό μέγαρο KU Leuven. Στη 
περιπατητική μας περιήγηση στο κέντρο της πόλης 
θα δούμε το παρεκκλήσι του Αγίου Αντωνίου όπου 
είναι θαμμένος ο πατέρας Δαμιανός (ένας από τους 
δέκα πιο γνωστούς Βέλγους όλων των εποχών), και 
την εντυπωσιακή εκκλησία του Αγίου Μιχαήλ. Θα 
περπατήσουμε στο “μακρύτερο μπαρ της Ευρώπης”, 
το Leuven Oude Markt. Ελεύθερος χρόνος, όσοι 
επιθυμούν μπορούν να βρεθούν στο ζυθοποιείο 
Domus, όπου παρασκευάζεται παραδοσιακά, 
η αυθεντική βελγική μπύρα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

10:30 13:10

14:05 18:05

ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006641
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006641
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
• H παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα – Άμστερνταμ & Βρυξέλλες – Αθήνα με την Sky Express.•Διαμονή 
σε ξενοδοχεία 4* (Hotel Courtyard Marriott Brussels 4*, Park Inn Radisson Amsterdam 4*) ή παρόμοια.•Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 
•Μετακινήσεις, ξεναγήσεις & εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία, σύμφωνα με το  πρόγραμμα.•Όλες οι περιηγήσεις 
πραγματοποιούνται με υπερσύγχρονο στόλο λεωφορείων EURO6, ο μοναδικός που διαθέτει ειδική κλιματιστική μονάδα με φυσικό 
ψυχικό αέρα και φίλτρα ενεργού άνθρακα εντός της καμπίνας, εξασφαλίζοντας όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα και φυσικά, την 
ασφάλειά σας.•Επίσκεψη στο Zaanse Schans, όπου θα δούμε τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους.•Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του 
γραφείου μας.•Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.•Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά.•Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά.
Δεν περιλαμβάνονται: •Checkpoints (30€).•Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (245€).•Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, 
θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. •Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.•Προαιρετική Ενισχυμένη ασφάλεια (με 
Covid) (20€).

Hotel Courtyard Marriott Brussels 4* (link) Park Inn Radisson Amsterdam 4* (link)

5η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΓΑΝΔΗ – ΜΠΡΥΖ      

Πρωινό στο ξενοδοχείου. Αναχώρηση  για την  
γραφική  Γάνδη,  μία από τις αρχαιότερες πόλεις 
του Βελγίου και πρωτεύουσα της  Επαρχίας  της 
Ανατολικής  Φλάνδρας, η πόλη που υπήρξε κατά 
τον μεσαίωνα ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι της 
Ευρώπης .  Στην περιήγηση μας  στο μεσαιωνικό 
κέντρο της  πόλης θα δούμε το κάστρο των ιπποτών 
και  τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βονιφάτη  όπου 
βρίσκονται έργα του γνωστού ζωγράφου  Ρούμπεν, 
του Ιερώνυμου Μπος και το υπέροχο τρίπτυχο που 
αποδίδεται στους αδερφούς Βαν Έικ.  Συνεχίζουμε  
για την πρωτεύουσα της επαρχίας της Δυτικής 
Φλάνδρας, μια από τις ομορφότερες πόλεις της 
κεντρικής Ευρώπης, τη Μπρυζ. Θα περπατήσουμε 
στο ιστορικό κέντρο της  πόλης και θα δούμε το 
πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο 
νοσοκομείο στην Ευρώπη του Αγίου Ιωάννη, το Ναό 
της Παναγίας, τη πολυφωτογραφημένη   γέφυρα του 

Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των Αρχόντων, τους 
κήπους Arends και τέλος  το Κολέγιο της Ευρώπης, 
το πρώτο χρηματιστήριο στον κόσμο,  μοναδικό 
στολίδι της πόλης. Επιστροφή  αργά το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο μας στις Βρυξέλλες.  Διανυκτέρευση.     

6η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΘΗΝΑ   

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος, αναχώρηση για την 
πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/brumt-courtyard-brussels-eu/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/park-inn-amsterdam-city?cid=a%3Ase+b%3Agmb+c%3Aemea+i%3Alocal+e%3Apii+d%3Acese+h%3ANLAMSWST
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Πανόραμα-Ελβετίας-αλπικό-τρένο-
01-03-05-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Πανόραμα 
Ελβετίας - 
Αλπικό Τρένο  
01/03 - 05/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η  μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΜΟΝΑΧΟ - ΛΙΜΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ - ΖΥΡΙΧΗ (απογευματινή-

βραδινή περιήγηση πόλης) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
Μόναχο, την πρωτεύουσα της Βαυαρίας. Πρώτος 
σταθμός μας, η λίμνη της Κωνσταντίας που βρίσκεται 
στις βόρειες Άλπεις μεταξύ Γερμανίας, Ελβετίας 
και Αυστρίας σε υψόμετρο 395,23. Προσφέρει ένα 
εντυπωσιακά όμορφο τοπίο με πολλές πόλεις 
και όμορφα παραδοσιακά χωριά, με εκπληκτική 
θέα στις Άλπεις. Αναχώρηση για τον τελικό μας 
προορισμό, τη Ζυρίχη. Άφιξη και πανοραμική 
περιήγηση της πόλης της Ζυρίχης. Θα διασχίσουμε 
τη Λεωφόρο Μπανχοφστράσσε όπου βρίσκονται 
οι μεγαλύτερες τράπεζες της Ελβετίας και τα 
μοντέρνα καταστήματα, θα δούμε τον Καθεδρικό 
Ναό, την Γοτθική Εκκλησία Φραουμνίστερ του 13ου 
αιώνα διάσημη για τα βιτρό της, την εκκλησία του 
Αγίου Πέτρου με την μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού 
στην Ευρώπης, το κτίριο που στεγάζει το Δημαρχείο, 
την Όπερα. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας το βράδυ και 
τακτοποίηση. Διανυκτέρευση.

2ημέρα: ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - 
ΛΟΥΚΕΡΝΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και πανοραμική περιήγηση 
της πόλης της Ζυρίχης. Αναχώρηση με πρώτη 
μας επίσκεψη θα είναι οι καταρράκτες του Ρήνου, 
στην πόλη Σαφχάουζεν, που βρίσκεται στα σύνορα 
Ελβετίας – Γερμανίας, όπου θα θαυμάσουμε τους 
πιο εντυπωσιακούς σε όγκο νερού καταρράκτες 

της Ευρώπης. Αναχώρηση για την κουκλίστικη 
Λουκέρνη. Περιήγηση στην εντυπωσιακή παλιά 
πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, 
τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις στολισμένες με 
σιντριβάνια μικρές πλατείες. Σπουδαίο αξιοθέατο 
είναι η ξύλινη σκεπαστή μεσαιωνική γέφυρα 
Καπελμπρίκε που απεικονίζει την ιστορία της 
πόλης σε 120 πίνακες ζωγραφισμένους σε ξύλο, 
το παλιό Δημαρχείο και το λιθόστρωτο ιστορικό 
κέντρο δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. 
Ελεύθερος χρόνος. Σας προτείνουμε μία επίσκεψη 
στο Όρος Πιλάτους με απίστευτη θέα από τα 2.100 
μέτρα υψόμετρο. To απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΖΥΡΙΧΗ – ΒΕΡΝΗ – ΙΝΤΕΡΛΑΝΚΕΝ 

Πρωινό στο  ξενοδοχείο. Διασχίζοντας την 
πανέμορφη Ελβετική ύπαιθρο θα επισκεφθούμε μία 
από τις ομορφότερες και πιο σημαντικές πόλεις 
της Ελβετίας και πρωτεύουσα της Ελβετίας,  που 
είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού ‘Άαρ. Στην 
περιήγηση μας στην παλιά πόλη της Βέρνης  θα δούμε 
τον περίφημο Πύργο των Ρολογιών με το ωραιότερο 
ωρολογιακό κουκλοθέατρο, τον Καθεδρικό ναό 
του Αγίου Βικεντίου και το κτίριο που στεγάζει 
το ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο.. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το κοσμοπολίτικο Ιντερλάνκεν, την 
πόλη μεταξύ των λιμνών όπως σημαίνει το όνομα 
του. Θα περπατήσουμε στην λεωφόρο Χέεβεκ 
με τις καρυδιές και τις ινδικές καστανιές και θα 
θαυμάσουμε τις μοναδικές ομορφιές της πόλης. 
Επιπλέον θα έχουμε ελεύθερο χρόνο προκειμένου 
να απολαύσουμε τη βόλτα μας ή τον καφέ μας 
στην πόλη. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στη 
κοσμοπολίτικη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

4ημέρα:  ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΣΑΙΝ ΜΟΡΙΤΖ (ΑΛΠΙΚΟ 
ΤΡΕΝΟ) – ΜΙΛΑΝΟ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή 
στο παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν 
Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ 
με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για 
υψηλών προϋποθέσεων χειμερινές διακοπές. Μετά 
από μια θαυμάσια διαδρομή φθάνουμε στο Κούρ. Θα 
πάρουμε το Αλπικό τρένο Express με κατεύθυνση 
το ξακουστό χιονοδρομικό κέντρο του Σαιν Μόριτζ. 
Η διαδρομή ξετρελαίνει, μέσα από δάση, λίμνες και 
παγετώνες. Χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις 
βόλτες σας και να γευτείτε τοπικές λιχουδιές, όπως 
το περίφημο φοντύ τυριών. Χρόνος   ελεύθερος   
και  αναχώρηση   για  το Μιλάνο . Μεταφορά  στο  
ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.           

5η μέρα: ΜΙΛΑΝΟ (Πρωινή βόλτα στο Duomo) - 
ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα στην τελευταία 
μέρα του ταξιδιού μας, θα γνωρίσουμε το Μιλάνο. 
Θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα, την Πιάτσα ντελ 
Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

10:20 12:00

15:35 19:00

ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ

ΜΙΛΑΝΟ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006642
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006642
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
• H παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Μόναχο & Μιλάνο – Αθήνα με τη Sky Express. •Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
του γραφείου μας για τις μεταφορές και τις  μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.•Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* της 
επιλογής σας:(Dormero Zurich 4* ή Grand Hotel Kameha 4*sup.) στη Ζυρίχη UnaHotels Expo Milano 4* στο Μιλάνο ή παρόμοια.•Πρωινό 
μπουφέ καθημερινά. •Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.•Έμπειρος 
αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.•Μια βαλίτσα μέχρι 20 κιλά.•Μια  χειραποσκευή 8 κιλά ανά άτομο. •Εισιτήριο Αλπικού Τρένου 
Κούρ-Στ.Μόριτζ-Κούρ (αξίας 100€).•Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: •• Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (245€).•Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και 
γενικά όπου απαιτείται. •Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.•Checkpoints (25€).  •Προαιρετική ενισχυμένη 
ασφάλεια με καλύψεις και για Covid (20€).

Dormero Zurich 4* (link) Grand Hotel Kameha 4* (link) UnaHotels Expo Milano 4* (link)

πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό 
ναό του Μιλάνου. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός 
του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα 
του αρχιεπίσκοπου της πόλης και θεωρείται ένας 
από τους σημαντικότερους Καθεδρικούς Ναός 
παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία 
Βιτόριο Εμανουέλε Β’, που πήρε το όνομα της από 
τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο 
αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και 
συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ Ντουόμο με την 
Πιάτσα ντελα Σκάλα.  Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς 
η Σκάλα του Μιλάνου, είναι ένα από τα πιο γνωστά 
θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της 
από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την 
Αγία Μαρία dellaScala. Μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.

https://www.dormero.de/hotel-zuerich/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/zrhak-kameha-grand-zurich-autograph-collection/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://www.gruppouna.it/unahotels/unahotels-expo-fiera-milano
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Κύπρος-το-διαμάντι-Μεσογείου-27-
02-03-03-5-ημέρες

5 ημέρες

Κύπρος
το διαμάντι
της Μεσογείου
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η   μέρα:  ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ -  ΛΕΜΕΣΟΣ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ Βενιζέλος. 
Έλεγχος των εισιτηρίων και επιβίβαση στο 
αεροπλάνο για την Κύπρο. Άφιξη στο αεροδρόμιο 
της Λάρνακας και μεταφορά  στην εκκλησία του Αγ. 
Λαζάρου. Ο μεγαλοπρεπής ναός χτίστηκε από τον 
αυτοκράτορα Λέοντα ΣΤ τον σοφό, τον 9ο  αιώνα 
και αναστηλώθηκε τον 17ο αιώνα. Η εκκλησία είναι 
ένα από τα ωραιότερα δείγματα της Βυζαντινής 
αρχιτεκτονικής στην Κύπρο. Ο τάφος του βρίσκεται 
κάτω από την Αγία Τράπεζα της εκκλησίας. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για την Λεμεσό. Άφιξη στην 
Μαρίνα της Λεμεσού που  πλαισιώνεται από 
πρωτότυπους κήπους και χώρους πρασίνου, ενώ 
οι διάφοροι χώροι συνδέονται μεταξύ τους με 
γέφυρες και πεζόδρομους, πλαισιωμένους με 
δεντροστοιχίες. Η επιλογή, άλλωστε, του χώρου 
κατασκευής της Μαρίνας, στο νότιο σημείο της 
καρδιάς της Λεμεσού, δίπλα στο παλιό λιμάνι και 
πολύ κοντά στο ιστορικό κέντρο της πόλης, με 
σημείο αναφοράς το Μεσαιωνικό Κάστρο, την 
καθιστά αναμφίβολα μοναδικό πόλο έλξης για 
ντόπιους και ξένους αλλά ταυτόχρονα και ένα 
ξεχωριστό οικιστικό, ψυχαγωγικό και εμπορικό 
προορισμό. Χρόνος ελεύθερος ως  την ώρα που θα 
μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση 
στα δωμάτια.  Δείπνο και διανυκτέρευση.

2η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ – ΛΕΥΚΩΣΙΑ – ΛΕΜΕΣΟΣ

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την 
πρωτεύουσα της Κύπρου την Λευκωσία. Πρώτος 
μας σταθμός ο Τύμβος της Μακεδονίτισσας 
Στρατιωτικό κοιμητήριο και ηρώο κοντά στο 
μοναστήρι της Μακεδονίτισσας. Εδώ βρίσκονται 
θαμμένοι αξιωματικοί και οπλίτες, που έπεσαν 
υπερασπιζόμενοι την Κύπρο κατά την εισβολή των 
Τουρκικών στρατευμάτων το 1974. Συνεχίζουμε 
την ξενάγησή μας στα Φυλακισμένα μνήματα χώρος 
των Κεντρικών Φυλακών Λευκωσίας, στον οποίο 
είχαν ταφεί κατά τη διάρκεια του Απελευθερωτικού 
Αγώνα 1955-59 οι εννιά απαγχονιθέντες από τους 
Άγγλους. Στα δεξιά της εισόδου βρίσκονται  οι 
τάφοι των ηρώων και στα  αριστερά τα κελιά των 
μελλοθάνατων και η αγχόνη στην οποία οι Άγγλοι 
εκτέλεσαν τους εννιά ήρωες. Συνεχίζουμε με το 
μέγαρο της αρχιεπισκοπής. Επίσκεψη στον ιερό 
ναό του Ιωάννη με τις θαυμαστές τοιχογραφίες. 
Κατόπιν τα Ενετικά τείχη της παλιάς Λευκωσίας, 
την Λαϊκή Γειτονία και την πράσινη γραμμή που 
διχοτομεί την Λευκωσία σε Ελληνικό και Τουρκικό 
τομέα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και ψώνια. Το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας , δείπνο , 
διανυκτέρευση. 

3η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ – ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ – ΜΟΝΗ 
ΚΥΚΚΟΥ – ΛΕΜΕΣΟΣ

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για να ξεναγηθούμε 
στα ορεινά καταπράσινα θέρετρα της Κύπρου. 
Θα σταματήσουμε στις χιλιοτραγουδισμένες 
Πλάτρες, γνωστές και από την ποίηση του Σεφέρη. 
Διασχίζοντας την οροσειρά Τρόοδος, που είναι 
1,750 μέτρα από την επιφάνεια της θάλασσας, Θα  
επισκεφτούμε  το  Μοναστήρι Τρικουκιάς και θα 
συνεχίσουμε στο γνωστότερο και πλουσιότερο 
μοναστήρι της Κύπρου την Ιερά μόνη Kύκκου . 
Ιδρύθηκε το 1100 και αφιερώθηκε στην Παναγία. 
Στεγάζει μια από τις τρεις σωζόμενες εικόνες της 
Παναγίας που απεικονίζονται στον Απόστολο Λουκά. 
Εκεί στο Θρονί της Παναγίας θα επισκεφτούμε τον 
τάφο του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του 3ου του 
Πρώτου Προέδρου της Κύπρου και θα καταλήξουμε 
στο πιο όμορφο και παραδοσιακό χωριό Όμοδος . 
Χρόνος ελεύθερος.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
αργά το απόγευμα. Δείπνο και διανυκτέρευση.

4η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ – ΠΑΦΟΣ – ΛΕΜΕΣΟΣ 

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για μία 
ολοήμερη εκδρομή στη όμορφη Πόλη της Πάφου. 
Διασχίζοντας τους απέραντους αμπελώνες και 
πορτοκαλεώνες του Φασουρίου, φτάνουμε στον 
Πύργο τον Ιπποτών στο Κολόσσι. Χτίστηκε αρχικά 
το 13ο αιώνα αλλά το κτήριο που διατηρείτε μέχρι 
σήμερα χρονολογείτε στα μέσα του 15ου αιώνα. Θα 
ξεναγηθούμε στο Κούριο όπου ήταν μια σημαντική 
αρχαία πόλη – βασίλειο και είναι μια από τις πιο 
εντυπωσιακές αρχαιολογικές περιοχές της Κύπρου 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

07:45 09:25

19:50 21:35

ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ

ΛΑΡΝΑΚΑ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006648
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006648
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
• H παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης, με την Sky Express, Αθήνα – Λάρνακα – Αθήνα, με πρωινή πτήση 
μετάβασης & βραδινή επιστροφή. •Μία αποσκευή μέχρι 20 kg ανά άτομο •Μία χειραποσκευή μέχρι 8 kg ανά άτομο •Πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. •Διαμονή στο ξενοδοχείο 
Park Beach 3* ή Harmony Bay 3* ή Poseidonia Beach Hotel 4*sup. της επιλογής σας στη Λεμεσό (ή παρόμοιο).(04) Πρωινά σε μπουφέ.
(04) Δείπνα σε πλουσιοπάροχους μπουφέδες. •Ξενάγηση στο αρχαιολογικό πάρκο του Κουρίου με επίσημο ξεναγό πιστοποιημένο 
από τον  Κυπριακό οργανισμό τουρισμού.•Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.•Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως 
αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.•Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: •Ο,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό. •Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα 
και γενικά όπου απαιτείται. •Προαιρετική ασφάλεια Covid-19 (20€).•Φόροι αεροδρομίων και ξενοδοχείων (175€).

Park Beach 3* (link) Harmony Bay 3* (link) Poseidonia Beach Hotel 4* (link)

.Στην συνέχεια περνώντας από  τις Αγγλικές βάσεις 
θα σταματήσουμε για τις φωτογραφίες στην Πέτρα 
του Ρωμιού, όπου κατά τη μυθολογία αναδύθηκε 
από τους αφρούς των κυμάτων, ή θεά της ομορφιάς 
και του Έρωτα, η Αφροδίτη. Στη  συνέχεια  θα  
επισκεφτούμε το Μοναστήρι και  την εγκλίστρα του 
Αγίου Νεοφύτου.  Συνεχίζουμε την επίσκεψή μας 
στη στήλη όπου ο Απόστολος Παύλος μαστιγώθηκε 
περνώντας από την Αγία ΣΟΛΟΜΟΝΗ η οποία 
θεωρείται ως το παρεκκλήσι των επτά Κοιμωμένων 
και το οποίο αποτελούσε προσκύνημα για κάθε 
Χριστιανό του Μεσαίωνα.  Θα επισκεφτούμε, την 
έπαυλη του Διονύσιου με τα μοναδικά σε ομορφιά 
ψηφιδωτά. Θα καταλήξουμε στο πανέμορφο λιμάνι 
της Πάφου με το υπέροχο φρούριο της. Χρόνος 
ελεύθερος. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ – (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΔΕΡΥΝΕΙΑ – ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ – ΦΟΙΝΙΚΟΥΔΕΣ /

ΛΑΡΝΑΚΑ) ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ  ΛΑΡΝΑΚΑΣ  – ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο  ξενοδοχείο. Προαιρετικά μπορείτε 
να πραγματοποιήσετε  επίσκεψη   στην Δερύνεια 
,την Αγία Νάπα και  τις  Φοινικούδες στην 
Λάρνακα.  Χρόνος  ελεύθερος ως  την ώρα που θα 
αναχωρήσουμε  για το αεροδρόμιο της Λάρνακας  
για   την  πτήση  επιστροφής μας στην  Αθήνα με τις 
καλύτερες εντυπώσεις. 

https://parkbeach.com.cy/
https://www.harmonyhotel.com.cy/en/
https://www.poseidonia-beachhotel.com/
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Κωνσταντινούπολη-27-02-03-03-5-
ημέρες

5 ημέρες

Κωνσταντινούπολη
27/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΑΓΙΑ 

ΣΟΦΙΑ – ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ) – ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος 
και αναχώρηση με  προορισμό τη θρυλική 
Κωνσταντινούπολη. Άφιξη στο υπερσύγχρονο 
αεροδρόμιο και ξεκινά άμεση η πρώτη γνωριμία 
με τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πόλης. Είναι 
εξαιρετικά σημαντικό για τον επισκέπτη να γνωρίσει 
με ορθολογικό τρόπο και με απαραίτητη συμμετρία 
έναν τόσο συγκλονιστικό τόπο γεμάτο με ιστορικά 
μνημεία, φυσιολατρικές εικόνες, θρησκευτικά και 
παραδοσιακά χαρακτηριστικά. Θα επισκεφθούμε 
το ιστορικότερο τμήμα της, την «Χερσόνησο» ,νησί 
Ada,στην τοπική γλώσσα, καθώς βρέχεται από τρεις 
θάλασσες (του Μαρμαρά, του Κεράτιου και του 
Βοσπόρου). Επίσκεψη στον Βυζαντινό Ιππόδρομο, 
την Αγία Σοφία, το Υδραγωγείο του Ιουστινιανού. 
Στη συνέχεια γνωριμία με το μοναδικό Καπαλί 
Τσαρσί (την κλειστή αγορά) με τα αναρίθμητα 
καταστήματα, μία από τις παλαιότερες αγορές του 
κόσμου! Μετά τον απαραίτητο ελεύθερο χρόνο, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο μας (αργά το απόγευμα) 
και μετά την τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και τον 
απαραίτητο χρόνο ανάπαυσης, βραδινή περιήγηση 
στην υπέροχα φωταγωγημένη Κωνσταντινούπολη. 
Ελεύθερος χρόνος για να δειπνήσετε-επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΚΕΡΑΤΙΟΣ – ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 
(ΜΟΝΗ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ – ΜΟΝΗ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΛΙΝΟΥ) – ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ

Μετά το υπέροχο πρωινό μας θα ξεκινήσουμε τη 
διαδρομή μας για τη θρησκευτική απεικόνιση των 
μνημείων της Πόλης και τη γνωριμία με τον Κεράτιο 
Κόλπο. Πρώτη στάση στην υπερσύγχρονη και 
νεότατη περιοχή, στα παλαιά Ναυπηγεία της Πόλης 
(Tersane Istanbul) με πλήθος ανακαινισμένα κτήρια 
που εξυπηρετούν πλέον νέες δράσεις πολιτισμού. 
Συνεχίζουμε με τη Μονή Βλαχερνών, όπου εψάλη 
ο Ακάθιστος Ύμνος και βαδίζουμε πάνω στην 
ανακαινισμένη ακτογραμμή του Κερατίου, διάσπαρτη 
από μοναδικά αρχιτεκτονικά κομψοτεχνήματα! 
Δεσπόζει η Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεωργίου 
αλλά και η πρόσφατα ολοκληρωμένη απεικόνιση 
της Μαράσλειου Σχολής. Ολοκληρώνουμε την 
επίσκεψη με τη γνωριμία της Παναγίας του 
Μπαλίνου, μιας πανέμορφης μικρής εκκλησίας 
που πρόσφατα αποδόθηκε στο χριστιανικό 
ποίμνιο και παρουσιάζει εξαιρετικό ενδιαφέρον. 
Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την Αιγυπτιακή 
αγορά, με την μοναδική εμπειρία της αγοράς των 
μπαχαρικών και των καρυκευμάτων και γεύσεων 
της Ανατολής. Ολοκληρώνουμε την ημερήσια 
δράση μας με τη γνωριμία με το Τέμενος Suleymani-
ye, ένα από τα πλέον ενδιαφέροντα της Ανατολής, 
μοναδικό από κάθε πλευρά, σε μία γοητευτική, 
παραδοσιακή συνοικία της Ανατολής. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Χρόνος για 
την απαραίτητη ανάπαυση σας. Το βράδυ μεταφορά 
σε μία από τις ομορφότερες συνοικίες της Πόλης 
για να δειπνήσετε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΒΟΣΠΟΡΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΤΟΥ 
ΣΗΜΕΡΑ(ΓΑΛΑΤΑΣ – ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΩΝ 

– ISTINIYE PARK)

Μετά το υπέροχο πρωινό μας, θα γνωρίσουμε 
την μοναδική, παράκτια διαδρομή του Βοσπόρου. 
Θα ξεκινήσουμε από το υπερσύγχρονο νέο λιμάνι 
της Πόλης, Galataport, ένα νέο τοπόσημο με 
πλήθος καταστημάτων και χώρων εστίασης , με 
μια πανέμορφη απεικόνιση του ομορφότερου 
παραλιακού μετώπου της Κων/πολης. Συνεχίζουμε 
για το πρόσφατα ανακαινισμένο Παλάτι των 
Σουλτάνων ( Yildiz) μια περιήγηση που θα μας 
μεταφέρει νοητά στα Οθωμανικά χρ όνια και 
του βίου του Σουλτάνου Αβδούλ Χαμίτ Β’, σε ένα 
ειδυλλιακό τοπίο. Συνεχίζουμε προσπερνώντας 
τις υπέροχες παραλιακές κοινότητες με σπουδαία 
αρχοντικά που εφάπτονται στην παραλιακή ζώνη. 
Θα ολοκληρώσουμε τη διαδρομή μας σε ένα από 
τα υπερσύγχρονα, πολυτελή, εμπορικά κέντρα της 
Κωνσταντινούπολης, το Istiniye Park , με τις άπειρες 
επιλογές για αγορές και γνωριμία με την τοπική 
κουζίνα καθώς διαθέτει πάνω από 30εστιατόρια, 
ζαχαροπλαστεία και καφέ. Μετά τον απαραίτητο 
ελεύθερο χρόνο, επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

07:00 09:30

10:30 10:55

ΑΘΗΝΑ – KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

ΛΑΡΝΑΚΑ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006649
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006649
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MOVENPICK GOLDEN HORN 5*. (link)

4η μέρα: Η ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ – 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΠΕΡΑΝ

Μετά το υπέροχο πρωινό μας θα διασχίσουμε 
την κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου και θα 
κατευθυνθούμε στη σύγχρονη, ασιατική πλευρά 
της πόλης. Πρώτη μας στάση ο πύργος Camlica 
(Τσάμλιτζα) (ύψους 369 μ ) που δεσπόζει σε μια 
κατάφυτη και ιδιαίτερα προσεγμένη περιοχή, σε 
έναν από τους ψηλότερους λόφους της Πόλης. 
Πρόκειται για ένα τεχνολογικό επίτευγμα που θα 
μας δώσει τη  δυνατότητα να θαυμάσουμε από τον 
ψηλότερο , πανοραμικό όροφο (περιλαμβάνεται 
το εισιτήριο εισόδου ) όλες τις πλευρές της 
Κωνσταντινούπολης, το Βόσπορο , τη θάλασσα του 
Μαρμαρά, τα Πριγκηπόνησα , την Αγία Σοφία και τον 
Κεράτιο. Στη συνέχεια, σε κοντινή απόσταση , θα 
επισκεφθούμε το μεγαλύτερο τέμενος της Τουρκίας 
, που κατασκευάστηκε το 2018 , το τζαμί Camlica 
, με τις μεγαλειώδεις διαστάσεις , τον υπέρλευκο 
διάκοσμο και τη μοναδική θέα. Θα ακολουθήσει 
ξενάγηση στο μουσείο Ισλαμικού πολιτισμού με 
εξαίρετα εκθέματα από τη Μέκκα και τη Μεδίνα 
και ένα μοναδικό 3D θέαμα , με θέμα τη γέννηση 
του κόσμου μας!  Αμέσως μετά πραγματοποιούμε 
την κρουαζιέρα στο Βόσπορο(περιλαμβάνεται στο 
πρόγραμμα μας) και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε 
στην πλατεία Ταξίμ και τον πεζόδρομο του 
Πέραν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. 
Διανυκτέρευση.

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια με την SKY EX-
PRESS. • Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο τ • Διαμονή σε 
δωμάτια front view.  • Τέσσερις (4) ολοήμερες ξεναγήσεις 
με επίσημο ξεναγό. • Πρωινό σε μπουφέ. • Περιήγησεις σε:  • 
Βυζαντινή Κων/πολη (Αγία Σοφία, Υδραγωγείο Ιουστινιανού, 
• Κλειστή Αγορά, Ιππόδρομος) • Κεράτιος και θρησκευτικά 
μνημεία της Πόλης • Βόσπορος – Κων/πολη του σήμερα • 
Η Κων/πολη του αύριο – Πέραν • Κρουαζιέρα στο Βόσπορο. 
• Δύο βραδινές περιηγήσεις – μεταφορές σε κοσμικές 
περιοχές της Κων/πολης • Αρχηγό συνοδό.
Δεν περιλαμβάνονται: •• Φόροι αεροδρομίων 195€.•Είσοδοι 
σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία.•Φιλοδωρή
ματα.•Οποιαδήποτε επιπλέον προαιρετική ενέργεια που 
δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.•Προαιρετική ενισχυμένη 
ασφάλεια 20€ και για Covid.

5η μέρα: KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση της επιστροφής.

https://movenpick.accor.com/en/europe/turkey/istanbul/istanbul-golden-horn.html?merchantid=seo-maps-TR-B4H8&sourceid=aw-cen&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps&utm_campaign=seo+maps&utm_content=Golden-Horn
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Ντουμπάι-η-χρυσή-πόλη-της-
ανατολής-27-02-04-03-6-ημέρες

6 ημέρες

Ντουμπάι:
Η χρυσή πόλη 
της ανατολής 
27/02 - 04/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση  για τη 
Σάρτζα. Άφιξη και μεταφορά για το Ντουμπάι, 
μια πόλη που συνδυάζει την πολυτέλεια και τη 
σύγχρονη αισθητική με τις παραδοσιακές αξίες. Στο 
αεροδρόμιο, οι επαγγελματίες ελληνόφωνοι ξεναγοί 
μας θα σας υποδεχτούν με χαμόγελο και θα σας 
συνοδεύσουν στο πολυτελές ξενοδοχείο σας. Κατά 
τη διαδρομή, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε 
τα πρώτα εντυπωσιακά τοπία της πόλης και να 
ενημερωθείτε για το πλούσιο πρόγραμμα που 
σας περιμένει.  Ελεύθερος χρόνος για χαλάρωση. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου και 
διανυκτέρευση. 

2η μέρα: ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΝΤΟΥΜΠΑΙ & ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα η ημέρα είναι 
αφιερωμένη στον εντυπωσιακό, σύγχρονο 
Ντουμπάι. Η περιήγηση ξεκινά με την επίσκεψη στην 
εμβληματική Palm Jumei rah, τη διάσημη τεχνητή 
νησίδα σε σχήμα φοίνικα, όπου θα θαυμάσουμε το 
φημισμένο Atlantis, The Palm. Οι φωτογραφικές σας 
λήψεις εδώ θα γίνουν αληθινά μνημειώδεις. Στη 
συνέχεια, θα βρεθούμε στο Souk Madinat Jumeirah, 
ένα παραδοσιακό παζάρι με γραφικά κανάλια, 
καταστήματα και εστιατόρια που προσφέρουν 

μια αυθεντική εμπειρία Ανατολής. Ακολουθεί η 
βόλτα σας στο Marina Walk, έναν κομψό παραλιακό 
πεζόδρομο που περιβάλλεται από υπερσύγχρονα 
κτίρια και πολυτελή σκάφη, ενώ η εξερεύνηση σας 
συνεχίζεται στο Bluewaters Island, όπου δεσπόζει 
η Ain Dubai, η μεγαλύτερη ρόδα παρατήρησης στον 
κόσμο. Το απόγευμα, θα επισκεφτούμε το θρυλικό 
Burj Al Arab, το πολυτελές ξενοδοχείο-σύμβολο της 
πόλης, για μια ακόμα μοναδική φωτογραφική στιγμή. 
Το βράδυ σας περιμένει μια αξέχαστη κρουαζιέρα 
με παραδοσιακό show στα ήρεμα νερά του Dubai 
Marina. Η μαγευτική θέα της πόλης από τη θάλασσα, 
συνοδευόμενη από εκλεκτές γεύσεις διεθνούς 
κουζίνας και ζωντανή μουσική, θα κλείσει τη μέρα 
σας με τον πιο ειδυλλιακό τρόπο. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΔΕΙΠΝΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Άμεση αναχώρηση, 
σήμερα θα ζήσουμε την απόλυτη περιπέτεια στην 
μαγευτική έρημο του Ντουμπάι. Με οχήματα 4x4, 
θα περιηγηθούμε στους αμμόλοφους της ερήμου, 
όπου το χρυσαφένιο τοπίο εκτείνεται όσο φτάνει 
το μάτι. Θα σταματήσουμε σε στρατηγικά σημεία 
για να απαθανατίσουμε όλο το τοπίο προς τη πόλη. 
Στη συνέχεια, θα κάνουμε βόλτα με καμήλα, sand-
boarding και συμμετάσχουμε σε παραδοσιακές 
πολιτιστικές εκδηλώσεις, όπως ο χορός Tanura. 
Το βράδυ ολοκληρώνεται με ένα πολυτελές BBQ 
δείπνο κάτω από τον έναστρο ουρανό της ερήμου, 
συνοδευόμενο από ζωντανή μουσική, αφήνοντάς 
σας με αλησμόνητες αναμνήσεις. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΤΟ ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα γνωρίσουμε το 
Άμπου Ντάμπι, την πρωτεύουσα των Ηνωμένων 
Αραβικών Εμιράτων. Η ξενάγηση μας, ξεκινά με το 
επιβλητικό Τζαμί Σεΐχη Ζάιντ, ένα αριστούργημα 
ισλαμικής αρχιτεκτονικής με λευκό μάρμαρο και 
εξαιρ  ετικά μωσαϊκά. Στη συνέχεια, θα περιηγηθείτε 
στο Heritage Village, όπου θα ανακαλύψετε την 
παραδοσιακή ζωή και τις πολιτιστικές αξίες 
των Εμιρατινών. Η ημέρα σας συνεχίζεται με την 
εξερεύνηση του Qasr Al Watan, του Προεδρικού 
Παλατιού, που μαρτυρά την ιστορική και πολιτιστική 
κληρονομιά της χώρας. Το ταξίδι ολοκληρώνεται 
με μια πανοραμική βόλτα στο Yas Island, όπου θα 
θαυμάσετε την πίστα Formula 1 και το φημισμένο 
Ferrari World, με τα εμβληματικά του κόκκινα κτίρια. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

5η μέρα: ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΝΤΟΥΜΠΑΙ BY DAY 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. ‘Ωρα να ανακαλύψουμε 
τη παραδοσιακή πλευρά του Ντουμπάι. Η ημέρα 
ξεκινά με μια βόλτα με το σκάφος Abra, μια εμπειρία 
που αποκαλύπτει την ιστορική πλευρά της πόλης. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

13:45 20:25

18:45 22:15

ΑΘΗΝΑ – ΣΑΡΤΖΑ

ΣΑΡΤΖΑ  – ΑΘΗΝΑ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006652
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006652
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
• H παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Διαμονή σε 4* ξενοδοχεία: Novotel World Trade Centre 4* ή  The S Hotel Al Barsha 4* ή παρόμοια.•Πτήσεις της 
Air Arabia, Aθήνα- Σάρζα-Αθήνα.•Πρωινό καθημερινά. •Ελληνόφωνος ξεναγός σε όλες τις δραστηριότητες.•Μεταφορές από/προς 
το αεροδρόμιο και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.•Εισιτήρια για το Qasr Al Watan και την κρουαζιέρα.•Ξενάγηση στη μοντέρνα 
πλευρά του Ντουμπάι, με στάσεις σε εμβληματικά σημεία όπως το Palm Jumeirah, το Atlantis, The Palm, και το Souk Madinat Ju-
meirah.•Βραδινή κρουαζιέρα με παραδοσιακό dhow στο Dubai Marina, με δείπνο και θέα τον νυχτερινό ορίζοντα της πόλης.•Σαφάρι 
στην έρημο με 4x4, δραστηριότητες όπως βόλτα με καμήλα και δείπνο BBQ κάτω από τα αστέρια.•Πλήρης ημερήσια ξενάγηση 
στο Άμπου Ντάμπι, με επισκέψεις στο Τζαμί Σεΐχη Ζάιντ, το Heritage Village, το Qasr Al Watan και το Yas Island.•Περιήγηση στην 
παραδοσιακή πλευρά του Ντουμπάι, συμπεριλαμβανομένων των Spice Souk, Gold Souk, Bastakiya, και του Al Fahidi Fort.•Αποσκευή 
μέχρι 20 κιλά.•Χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά.•Φ.Π.Α
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων (395€/ανά ταξιδιώτη).•Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείου 25€/ανά ταξιδιώτη πληρώνονται 
στον αρχηγό τοπικά.•Προαιρετικές δραστηριότητες, όπως buggy rides στην έρημο.•Προσωπικά έξοδα (π.χ. αγορές, φαγητό εκτός 
προγράμματος).•Είσοδοι σε μουσεία ή αρχαιολογικούς χώρους εκτός του προγράμματος.•Βίζα, αν απαιτείται για τους ταξιδιώτες 
που η χώρα τους δεν ανήκει στην Ε.Ε.

Novotel World Trade Centre 4* (link) The S Hotel Al Barsha 4* (link)

Ακολουθεί η περιήγησή σας στο πολύχρωμο 
Spice Souk, όπου θα μας συνεπάρουν τα εξωτικά 
αρώματα και οι παραδοσιακές γεύσεις, καθώς 
και στο Gold Souk, τον διάσημο προορισμό με τα 
μοναδικά κοσμήματα. Η ξενάγηση μας συνεχίζεται 
στην ιστορική συνοικία Bastakiya, που φιλοξενεί 
παραδοσιακά κτίρια  με ανεμοδαρμένα πύργους και 
στενά σοκάκια, και ολοκληρώνεται με επίσκεψη 
στο Al Fahidi Fort, όπου στεγάζεται το Μουσείο 
του Ντουμπάι. Αμέσως μετά, Θα απολαύσουμε τα 
ψώνια στο πολυτελέστατο  mall του Αραβικού 
κόσμου! Ξεκινώντας με μια σύντομη στάση έξω 
από το παλάτι του Σείχη, θα κατευθυνθούμε 
στο εμβληματικό Dubai Mall, τον παράδεισο των 
αγορών, με αμέτρητες επιλογές καταστημάτων. 
Εκεί, θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε από 
κοντά τα μεγαλύτερα χορευτικά σιντριβάνια του 
κόσμου, που μαγεύουν με τη συγχρονισμένη κίνησή 
τους υπό τους ήχους της μουσικής, μπροστά από το 
επιβλητικό Burj Khalifa. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.

6η μέρα: ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για να 
ολοκληρώσετε τις αγορές σας, να επισκεφθείτε 
τα μέρη που σας εντυπωσίασαν περισσότερο ή 
απλώς να χαλαρώσετε πριν την αναχώρηση σας. Το 
πρόγραμμα ολοκληρώνεται με τη μεταφορά μας στο 
αεροδρόμιο, όπου θα αποχαιρετήσετε την πόλη του 
Ντουμπάι, παίρνοντας μαζί σας αξέχαστες εικόνες 
και εμπειρίες. Άφιξη στην Αθήνα.

https://all.accor.com/hotel/5261/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://www.s-hotelgroup.com/
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Βουδαπέστη-το-στολίδι-του-
Δούναβη-27-02-04-03-4-ημέρες

4 ημέρες

Βουδαπέστη 
Το στολίδι του 
Δούναβη
27/02 - 02/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: Πτήση για Βουδαπέστη - πρώτη 
γνωριμία - τακτοποίηση στο ξενοδοχείο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην 
πτήση μας για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Με 
την άφιξη μας περιμένει ο έμπειρος συνοδός μας 
και αμέσως αναχωρούμε για την πόλη. Σε αυτην 
την πρώτη μας γνωριμία  θα λάβουμε όλες τις 
απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με την πόλη 
και την εκδρομή μας. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο και 
τακτοποιούμαστε στα δωμάτια.

2η ημέρα: Βουδαπέστη - περιήγηση πόλης - 
κρουαζιέρα στον Δούναβη

Πρωινό και αναχωρούμε για την περιήγηση μας στην 
πόλη. Θα ξεκινήσουμε από την μνημειώδη πλατεία 
των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου 
θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, 
θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την 
Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες 
Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν 
τη Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε 
στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το 
άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον 
πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Mat-
thias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Θα 
καταλήξουμε στον περίφημο λόφο Gellert, από όπου 
θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας 

και της Πέστης με τον Δούναβη. Για το βράδυ, σας 
προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο 
Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω 
από τα φώτα της πόλης,ανάμεσα τους δεσπόζει και 
το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο.

3η ημέρα: Πεζή περιήγηση στις μαγικές γωνιές 
της πόλης (Πάρκο της πόλης– Σκεπαστή 

αγορά – Vatci Utca) – προαιρετική διασκέδαση 
Τσιγγάνικα Βιολιά

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα κινηθούμε 
στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής 
μεταφοράς με τη βοήθεια του έμπειρου συνοδού 
μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της 
μαγικής αυτής πόλης.Θα κατευθυνθούμε στο Πάρκο 
της Πόλης ( Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι ένας 
αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο 
και για τους επισκέπτες της Βουδαπέστης, χάρη στα 
πολλά σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. 
Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο Va-
jdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι και 
άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο 
τοπίο, καθιστούν την επίσκεψη απαραίτητη. Στη 
συνέχεια θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή 
αγορά αγορα της Βουδαπέστης και τέλος θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό 
πεζόδομο Vatci Utca για να πραγματοποιήσουμε 
τις αναμνηστικές αγορές μας και να δειπνήσουμε 
σε ένα από τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια. Το 
βράδυ σας προτείνουμε ένα από τα highlights του 
ταξιδιού: ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη 
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας 
και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

4η ημέρα: Παραδουνάβια Χωριά - Μπρατισλάβα 
- πτήση επιστροφής (220χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την πιο φημισμένη 
εξόρμηση στα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. 
Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη 
θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. 
Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών, 
με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά 
καταστήματα. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, 
γενέτειρα του Καρλομάγνου όπου σώζονται κάποια 
ερείπια του άλλοτε λαμπρού ανακτόρου. Ακολουθεί 
η επίσκεψη μας στην πρώτη πρωτεύουσα των 
Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό 
ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των 
Ούγγρων. Αργά το μεσημέρι αναχωρούμε για το 
αεροδρόμιο της Μπρατισλάβα, για την πτήση της 
επιστροφής μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

17:10 17:50

19:30 22:10

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ –  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006650
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006650
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και 
επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
• H παιδική τιμή αφορά παιδί μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 
25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. • Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 30€ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
• Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 50€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair • Αποσκευές ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο 
(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κιλά (55x40x20cm)  • Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας • Πρωινό 
καθημερινά στο ξενοδοχείο • Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα • Έμπειρος αρχηγός-
συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης • Φ.Π.Α. • ΔΩΡΟ η εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ • Δημοτικοί φόροι διαμονής • Εισιτήρια 
εισόδων σε αξιοθέατα • Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα

Intercity hotel 4* (link) Nemzeti MGallery Hotel 4* (link)

https://hrewards.com/en/intercityhotel-budapest?wt_mc=seo_listing.ich.yext.budapest.hotel_link.text_cta
https://all.accor.com/hotel/1686/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
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Αμφιλοχία-01-03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες

Αμφιλοχία
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΡΕΒΕΖΑ – ΒΟΝΙΤΣΑ 
– ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ(410χλμ)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας και αναχώρηση νωρίς 
το πρωί. Δια μέσου Γρεβενών (στάση για καφέ) 
- Ιωαννίνων φτάνουμε στην πόλη της Πρέβεζας. 
Χρόνος ελεύθερος για μια περιήγηση στην πόλη 
και γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε για τη Βόνιτσα, 
με τα γραφικά σοκάκια της που καταλήγουν στο 
υπέροχο βενετσιάνικο κάστρο της. Καταλήγουμε 
στην Αμφιλοχία, όπου και το ξενοδοχείο μας. 
Τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ βόλτα στην 
όμορφη παραλία της πόλης με τα αποκριάτικά 
δρώμενα. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα : ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΛΙΜΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ 
(180 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για μια διαδρομή απείρου 
φυσικού κάλλους. Θα τπεράσουμε από όμορφα 
γραφικά χωριά μέχρι να φτάσουμε στη λίμνη 
Κρεμαστών, ένα πραγματικά αξιοθαύμαστο τοπίο με 
το γαλάζιο της λίμνης να συμπληρώνει αρμονικά τα 
καταπράσινα βουνά που την περιβάλλουν. Η θέα της 
Λίμνης Κρεμαστών ή Λίμνη «Παύλου Μπακογιάννη» 
έρχεται αναπάντεχα και μας εντυπωσιάζει 
άλλοτε με την απεραντοσύνη της κι άλλοτε με το 
μακρόστενο σχήμα της, ενώ χαρακτηριστικά είναι 
και τα μικρά νησάκια που ξεπροβάλλουν δειλά από 
τα νερά της. Εκεί, θα δούμε τη σύγχρονη γέφυρα 
της Τατάρνας που διασχίζοντας την κάποιος θα 
νιώσει πως αιωρείται πάνω από τη λίμνη. Πάνω 
από το δρόμο στο ύψος της γέφυρας δεσπόζει 
ένας γιγάντιος σταυρός στην “Τρύπα της Τατάρνας”, 
μια άβυσσος που έγινε ο τάφος για απροσδιόριστο 
αριθμό θυμάτων του εμφυλίου πολέμου. Χρόνος 
ελεύθερος για να απολαύσουμε το τοπίο και να 
γευματίσουμε εξ’ ιδίων με τις αυθεντικές γεύσεις 
της περιοχής. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. 
Ελεύθερος χρόνος για να ζήσουμε τις καρναβαλικές 
εκδηλώσεις της πόλης που μας φιλοξενεί. 
Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΑΡΤΑ - ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ – 
ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (440 χλμ)

Πρωινό και κάνοντας το γύρο του Αμβρακικού 
κατευθυνόμαστε στην Άρτα για να θαυμάσουμε 

το γεφύρι του πρωτομάστορα. Συνεχίζουμε για το 
ομορφότερο ψαροχώρι της Ελλάδας που επιπλέει 
στο νερό. Το νησάκι Κορωνησία, μέσα στον 
Αμβρακικό. Το πλούσιο σε βλάστηση περιβάλλον, 
οι ιδιαίτερες ψαρόβαρκες (πριάρια), οι κατάφυτες 
νησίδες, το φυσικό ανάγλυφο της περιοχής, και 
το ήπιο κλίμα δημιουργούν μια ιδιαίτερη αίσθηση. 
Χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με το νησάκι των 
167 κατοίκων. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας θα 
σταματήσουμε στα Γιάννενα για βόλτα και καφέ. 
Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε 
στη πόλη μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες 
εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 
Περιλαμβάνονται: • Τις μεταφορές με πούλμαντου γραφείου 
μας.• Περιηγήσεις πουαναφέρονται στο πρόγραμμα.• Συνοδό 
του γραφείου μας• Δύο διανυκτερεύσεις στοξενοδοχείο. • 
Πρωινό.• Ασφάλεια αστικήςεπαγγελματικής ευθύνης.• Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

OSCAR 2* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006653
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006653
https://katestravelexperience.eu/oscar-amfilohia-greece?correlationID=b58ed4aa-d9be-4434-8ff8-53c4eb27333e
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Καλαμπάκα-Μετέωρα-Μπουρανί-01-
03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Καλαμπάκα
Μετέωρα
Μπουρανί
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΥΛΗ - ΕΛΑΤΗ – 
ΤΡΙΚΑΛΑ -ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ (300 χλμ.)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και νωρίς το πρωί 
αναχώρηση. Πρώτη μας στάση στο πανέμορφο 
πέτρινο γεφύρι που έχει κτιστεί το 1514 από τον 
Άγιο Βησσαρίωνα και βρίσκεται στην είσοδο του 
χωριού Πύλη Τρικάλων. Άφιξη στην Ελάτη, γραφικό 
χωριό και γνωστό κοσμοπολίτικο θέρετρο σε 
υψόμετρο 950 μέτρων. Το όνομά της το οφείλει 
στα πολλά έλατα της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος 
για προαιρετικό γεύμα. Κατεβαίνοντας θα πιούμε 
τον καφέ μας στην όμορφη πόλη των Τρικάλων, και 
συνεχίζουμε για Καλαμπάκα, πόλη χτισμένη στις 
ρίζες του βράχου των Μετεώρων. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για γνωριμία 
με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η μέρα : ΜΕΤΕΩΡΑ - ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΛΙΜΝΗ 
ΠΛΑΣΤΗΡΑ ( 140 χλμ.)

Πρωινό και επίσκεψη στον Ιερό βράχο των 
Μετεώρων. Θα δούμε τη Μονή Βαρλαάμ και το 
Μοναστήρι του Αγίου Στεφάνου. Αναχώρηση για τη 
Λίμνη του Νικόλαου Πλαστήρα που βρίσκεται 25 
χλμ. δυτικά της Καρδίτσας. Μια πανέμορφη λίμνη 
αγκαλιασμένη από τα καταπράσινα βουνά που 
καθρεφτίζονται στα νερά της και τους αρκετούς 
χείμαρρους με τα κρυστάλλινα νερά που καταλήγουν 
σ’ αυτήν. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας και το 
μεσημέρι γεύμα εξ’ ιδίων με ψάρι στα κάρβουνα στην 
πλαζ Λαμπερού, που βρίσκεται δίπλα στη Λίμνη. Το 
απόγευμα θα πιούμε τον καφέ μας στην πλατεία 
της Καρδίτσας. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. 
Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΤYΡΝΑΒΟΣ (ΜΠΟΥΡΑΝΙ) 
– ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (330 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για Τύρναβο. Άφιξη και 
παρακολούθηση των ξέφρενων καρναβαλικών 
εκδηλώσεων του παραδοσιακού «Μπουρανί» για 
τους ντόπιους και «γιορτή του Φαλλού» για τους 
επισκέπτες είναι το έθιμο που έχει καθιερωθεί 

στον Τύρναβο, ένα έθιμο που έχει τις ρίζες του 
στη διονυσιακή λατρεία και γι’ αυτό η ιστορία του 
χάνεται στα βάθη των αιώνων. Γεύμα εξ ιδίων και 
με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ φτάνουμε στη 
Θεσσαλονίκη. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra 
II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. Περιλαμβάνονται: 
•Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. •Περιηγήσεις 
που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό του γραφείου μας 
•Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. •Πρωινό. •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

FAMISSI 3* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006654
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006654
https://www.google.com/search?gs_ssp=eJzj4tVP1zc0LE5Kyi2zKM42YLRSNagwNDa1NEgzMTe2NE-xMDFIszKosEw0TDNJMrWwME8xMLJMMvDiSkvMzSwuzlQw1gIAZa8SVg&q=famissi+3*&oq=FAMISSI+3*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUqEwgBEC4YrwEYxwEYgAQYmAUYmQUyDAgAEEUYORjjAhiABDITCAEQLhivARjHARiABBiYBRiZBTIICAIQABgWGB4yCAgDEAAYFhgeMggIBBAAGBYYHjIKCAUQABiABBiiBDIKCAYQABiABBiiBNIBCDI2MzdqMGo3qAIIsAIB&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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Τζουμέρκα-01-03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Τζουμέρκα
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΣΥΡΡΑΚΟ – Ιερά Μονή 
ΚΗΠΙΝΑΣ – ΑΡΤΑ (450χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και 
αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις, θα 
καταλήξουμε στο εκπληκτικό Συρράκο, γαντζωμένο 
στην απότομη πλαγιά, πετρόκτιστο και επιβλητικό 
με μοναδική αρχιτεκτονική. Ελεύθερος χρόνος 
για φαγητό. Έπειτα θα φτάσουμε στην Ιερά Μονή 
Κηπίνας, ίσως το πιο εντυπωσιακό μοναστήρι της 
Ηπείρου. Πιθανότατα το όνομα της οφείλεται στους 
κήπους τους οποίους καλλιεργούσαν οι μοναχοί 
και είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. 
Άφιξη στην Άρτα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΑΡΤΑ - ΠΕΤΑ – ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ (130χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την απαράμιλη 
ομορφιά της ορεινής Άρτας. Πρώτη στάση μας 
στο Πέτα, που έγινε η ιστορική μάχη το 1822. Είναι 
κτισμένο αμφιθεατρικά, πάνω σε λόφο κατάφυτο 
από ελιές και εσπεριδοειδή και ατενίζει το φράγμα 
Πουρναριού και την τεχνητή λίμνη του Άραχθου. 
Ανηφορίζοντας θα συναντήσουμε το μυστικό χωριό 
της Άρτας, το Βουργαρέλι, με τα αμφιθεατρικά σπίτια, 
την υπερυψωμένη πλατεία και τις πετρόκτιστες 
βρύσες «Αρχόντω» και «Κρυστάλλω» με τα 
τέσσερα και επτά στόματα αντίστοιχα, εξαιρετικό 
στολίδι-στοιχείο της ταυτότητας του χωριού. 
Θα επισκεφτούμε και την κόκκινη εκκλησία στον 
οικισμό Παλαιοχώρι γνωστή και ως Παναγία Βελλάς 
και τη Μονή Αγ. Γεωργίου του 1974. Επιστροφή στην 
Άρτα, ξεκούραση και το απόγευμα θα γνωρίσουμε 
την πόλη της Άρτας, με το κάστρο και τις Βυζαντινές 
εκκλησίες, με πιο χαρακτηριστική αυτή της 
Παναγίας της Παρηγορίτισσας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΑΡΤΑ - ΡΟΔΑΥΓΗ – ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΑΣ 
- ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ – 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (400χλμ.)

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε κάνοντας την 
πρώτη μας στάση σε ένα από τα ορεινά χωριά 
της περιοχής, τη Ροδαυγή, με την περίφημη 
πλακοσκέπαστη εκκλησία της Αγ. Παρασκευής και το 
πέτρινο κωδωνοστάσιο. Στη συνέχεια αναχωρούμε 

για την Πλάκα, όπου θα δούμε το αναστηλωμένο 
πλέον ιστορικό πέτρινο μονότοξο γεφύρι της. 
Έπειτα θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Ανεμότρυπα, 
με τα τρία επίπεδα και το θάλαμο της Κόκκινης 
λίμνης. Θα καταλήξουμε στα Πράμαντα όπου θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο. Κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

CRONOS 3* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006655
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006655
https://www.hotelcronos.gr/
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Λαμία-Καρπενήσι-Μπουρανί-01-03-
03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Λαμία
Καρπενήσι
Μπουρανί
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΔΕΛΦΟΙ – ΑΡΑΧΩΒΑ - 
ΛΑΜΙΑ (480χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και 
αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις στη 
διαδρομή μας, άφιξη στους Δελφούς, τον Ομφαλό της 
γης, και επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο. Τόπος 
γνωστός από το 1400 π.χ. με μεγάλο αρχαιολογικό, 
ιστορικό και τουριστικό ενδιαφέρον. Συνεχίζουμε 
για την Αράχωβα, μία πόλη χτισμένη στους πρόποδες 
του Παρνασσού, με πέτρινα σπίτια, γραφικά στενά 
δρομάκια και υπέροχη θέα στον κάμπο. Θα μας 
δοθεί η ευκαιρία να δούμε τα υπέροχα χρωματιστά 
υφαντά της και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
βόλτα και φαγητό. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς 
τη Λαμία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το 
απόγευμα θα γνωρίσουμε την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ 
– ΛΑΜΙΑ(200χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για μία μοναδική εκδρομή 
στο νομό Ευρυτανίας. Ο δρόμος με το καταπράσινο 
φυσικό τοπίο μας οδηγεί στην πρωτεύουσα, το 
Καρπενήσι, χτισμένο στις νότιες πλαγιές του 
Βελουχιού σε ύψος 1000μ. Μια πόλη πνιγμένη στα 
έλατα, τα πεύκα και τις καστανιές. Θα γνωρίσουμε 
την πόλη και στη συνέχεια θα πορευτούμε προς το 
Μοναστήρι της Παναγιάς Προυσιώτισσας, το οποίο 
είναι χτισμένο σε απότομο βράχο. Εκεί, υπάρχει 
ένα μικρό μουσείο, με προσωπικά αντικείμενα 
του Γεώργιου Καραϊσκάκη. Γεύμα καθοδόν και 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΛΑΜΙΑ – ΤΥΡΝΑΒΟΣ (ΜΠΟΥΡΑΝΙ) – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (350χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για Τύρναβο. Άφιξη και 
παρακολούθηση των ξέφρενων καρναβαλικών 
εκδηλώσεων του παραδοσιακού «Μπουρανί» για 
τους ντόπιους και «γιορτή του Φαλλού» για τους 

επισκέπτες είναι το έθιμο που έχει καθιερωθεί 
στον Τύρναβο, ένα έθιμο που έχει τις ρίζες του 
στη διονυσιακή λατρεία και γι’ αυτό η ιστορία του 
χάνεται στα βάθη των αιώνων. Γεύμα εξ ιδίων και 
με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ φτάνουμε στη 
Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

ΕΛΕΝΑ 3* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006657
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006657
https://www.google.com/search?q=%CE%95%CE%9B%CE%95%CE%9D%CE%91+3*&sca_esv=3a51e24f6510ae4f&sxsrf=AHTn8zqVISY87SJla3jS5ThYnIUOS9vCBA%3A1738070594565&ei=QtqYZ5GTIp-N9u8P-bvi2Qo&ved=0ahUKEwiRvIjDwZiLAxWfhv0HHfmdOKsQ4dUDCBA&uact=5&oq=%CE%95%CE%9B%CE%95%CE%9D%CE%91+3*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiDc6VzpvOlc6dzpEgMyoyBBAjGCcyBBAAGB4yBRAAGO8FMggQABiABBiiBDIFEAAY7wUyCBAAGKIEGIkFMggQABiABBiiBEjoAVAAWABwAHgBkAEAmAFyoAFyqgEDMC4xuAEDyAEA-AEBmAIBoAJ4mAMAkgcDMC4xoAerBQ&sclient=gws-wiz-serp
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Πρέβεζα-01-03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Πρέβεζα
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΑΡΓΑ –ΠΡΕΒΕΖΑ (440 
χλμ)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας. 
Δια μέσω Γρεβενών - Ιωαννίνων φτάνουμε στην 
Πάργα όπου θα περπατήσουμε και θα απολαύσουμε 
τον καφέ μας στην παραλία, στα στενά και τις 
ανηφοριές της πανέμορφης πόλης. Συνεχίζουμε για 
το ξενοδοχείο μας, που βρίσκεται στην Πρέβεζα. 
Τακτοποίηση και ξεκούραση. Νωρίς το απόγευμα 
θα βρεθούμε στο κέντρο της πόλης όπου γίνεται 
ένα υπαίθριο καρναβαλίστικο πάρτυ. Στη συνέχεια 
θα δούμε τη μεγάλη με άρματα παρέλαση του 
Κομιτάτου. Σημείο αναφοράς, το κέφι, ο ρυθμός και 
οι απίστευτες μεταμφιέσεις, το πάθος και η αγάπη 
των καρναβαλιστών που μετέτρεψαν την πόλη στον 
απόλυτο Ηπειρώτικο καρναβαλίστικο προορισμό. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΠΡΕΒΕΖΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ(καρναβάλι 
Λευκάδος)(130χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για Λευκάδα. Θα 
επισκεφτούμε το Λαογραφικό μουσείο, τη δημοτική 
Βιβλιοθήκη και το Μουσείο φωνογράφων το οποίο 
είναι ατομική συλλογή και περιλαμβάνει ενθυμήματα 
της ρομαντικής Λευκάδας. Χρόνος ελεύθερος 
στους εκδρομείς. Αναχωρούμε για προσκύνημα 
στην πολιούχο του νησιού Παναγία Φανερωμένη, με 
σπουδαίο εκκλησιαστικό μουσείο και υπέροχη θέα 
στην πόλη. Έπειτα θα παρακολουθήσουμε τη Μεγάλη 
Καρναβαλική Παρέλαση αρμάτων και πεζοπόρων, 
κατά μήκος της κεντρικής αγοράς της πόλης. 
Επιστρέφουμε στην Πρέβεζα. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΛΙΜΝΗ ΖΗΡΟΥ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (440 χλμ)

Πρωινό. Η ημέρα της επιστροφής μας δίνει την 
δυνατότητα να γνωρίσουμε τη λίμνη Ζηρού, που 
αποτελεί ένα μνημείο της φύσης, που η ομορφιά του 
είναι εφάμιλλη λιμνών της κεντρικής Ευρώπης και 
της Βορείου Αμερικής. Αποτελεί ένα ιδιότυπο πάρκο, 
που δεν το δημιούργησε ο άνθρωπος, αλλά η ίδια η 
φύση. Χρόνος για έναν απολαυστικό χαλαρωτικό 

καφέ. Συνεχίζοντας φτάνουμε στα πανέμορφα 
Γιάννενα. Χρόνος αρκετός για βόλτα και γεύμα εξ 
ιδίων και με τις απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε 
στη πόλη μας, κρατώντας ενέχυρο τις πανέμορφες 
εικόνες που μας αφήνει η περιπλάνηση μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

MARGARONA 3*sup (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006658
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006658
https://www.amaliahotels.com/margarona/hotel/
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Αθήνα-Χαλκίδα-01-03-03-03-3-
ημέρες

3 ημέρες  

Αθήνα
Χαλκίδα
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ (500 χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας 
και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό 
φτάνουμε στην Αθήνα, την μεγαλύτερη πόλη της 
Ελλάδας, με ιστορία μεγαλύτερη από κάθε άλλη 
πόλη της Ευρώπης και από τις μεγαλύτερες στον 
κόσμο, που ξεκινά πριν από 3,000 χρόνια. Η Αθήνα 
αναφέρεται παγκοσμίως ως το “Λίκνο του Δυτικού 
Πολιτισμού” και η “Γενέτειρα της Δημοκρατίας”, 
λόγω της επίδρασης των πολιτιστικών και 
πολιτικών επιτευγμάτων της πόλης κατά τη 
διάρκεια του 5ου και 4ου αιώνα π.Χ. στην Ευρώπη 
και τον υπόλοιπο κόσμο ακόμα και σήμερα. 
Ξεκινάμε μια οδική περιήγηση σε κάποια από τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα του ιστορικού κέντρου. 
Την πλατεία Συντάγματος με τη Βουλή, τον εθνικό 
κήπο, το Ζάπειο Μέγαρο, το Παναθηναικό στάδιο, 
τις Στήλες του Ολυμπίου Διός και την Αψίδα του 
Αδριανού. Άφιξη στο ξενοδοχείο τακτοποίηση και 
ελεύθερος χρόνος.Το βράδυ βόλτα στην Πλάκα και 
το Μοναστηράκι. Διανυκτέρευση.

2ημέρα: ΑΚΡΟΠΟΛΗ - Μουσείο ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ – 
ΧΑΛΚΙΔΑ - ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ( 180 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση με 
επίσημο ξεναγό στο νέο υπερσύγχρονο μουσείο 
της Ακρόπολης, ένα αρχαιολογικό μουσείο 
επικεντρωμένο στα ευρήματα του αρχαιολογικού 
χώρου της Ακρόπολης των Αθηνών. Έπειτα 
κατευθυνόμαστε στον βραχώδη λόφο της 
Ακρόπολης, που δεσπόζει στο κέντρο της 
σύγχρονης Αθήνας, και βρισκόταν το σπουδαιότερο 
και μεγαλοπρεπέστερο ιερό της αρχαίας πόλης, 
αφιερωμένο, κατά κύριο λόγο, στην προστάτιδα 
θεά της, την Αθηνά. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο 
και νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για Χαλκίδα. 
Θα απολαύσουμε το θαλασσινό καρναβάλι με ένα 
υπερθέαμα φωτός, ήχου, πυροτεχνημάτων και 
πολλές εκπλήξεις στα νερά του Ευρίπου. Επιστροφή 
στην Αθήνα. Διανυκτέρευση.

3ημέρα: ΑΘΗΝΑ - Ίδρυμα ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ( 500 χλμ.)

Πρωινό και αναχωρούμε για να επισκεφτούμε το 
Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Χρόνος 
ελεύθερος για να περιηγηθούμε στους εσωτερικούς 
και εξωτερικούς χώρους που το περιβάλλουν. 
Αναχώρηση για το ταξίδι της επιστροφής. Κάνοντας 
τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν άφιξη το βράδυ 
στη Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

ATHENIAN CALLIRHOE 4* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006659
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006659
https://tac.gr/el/archiki/
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Πάτρα-καρναβάλι-01-03-03-03-3-
ημέρες

3 ημέρες  

Πάτρα
Καρναβάλι
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΤΡΑ (490χλμ)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και 
αναχώρηση. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις 
για καφέ, ξεκούραση, φθάνουμε στην πρωτεύουσα 
του νομού Αχαΐας, όπου και το ξενοδοχείο μας. 
Επίσκεψη στον Ιερό Ναό του Πολιούχου της πόλης 
Άγιο Ανδρέα. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος 
ελεύθερος για βόλτα γνωριμίας στον πλούσιο από 
μαγαζιά και καφετερίες πεζόδρομο της πόλης. 
Διανυκτέρευση.

2η μέρα : ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

Πρωινό. Η κορύφωση της διασκέδασης «χτυπά 
κόκκινο». Χιλιάδες καρναβαλιστές χρωματίζουν με 
το κέφι και τη ζωντάνια τους την πρωτεύουσα του 
Καρναβαλιού. Ένας χείμαρρος χαράς συγκλονίζει 
το κέντρο της πόλης, ο συναγωνισμός, η άμιλλα, η 
ευρηματικότητα, συντονίζονται στους ρυθμούς της 
μουσικής… Η πιο όμορφη στιγμή! Η Μεγάλη Παρέλαση 
της Κυριακής. Οι Καρναβαλιστές θα συμπαρασύρουν 
Πατρινούς και επισκέπτες κάθε ηλικίας σε ένα 
μεγάλο ξεφάντωμα μεταμορφώνοντας όλη την 
πόλη σε ατέλειωτο πεδίο χαράς, νεανικής ορμής, 
εξωστρέφειας , δημιουργίας και διασκέδασης. 
Διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΠΑΤΡΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ - 
¨Αλευρομουτζουρώματα¨ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

(530χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το ιστορικό Γαλαξίδι 
όπου θα παρακολουθήσουμε τις καρναβαλίστικες 
εκδηλώσεις, τα γνωστά Αλευρομουτζουρώματα. Η 
επιστροφή μας αρχίζει. Με τις απαραίτητες στάσεις 
φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

MEDITERRANEE 3* (link)

OLYMPIC STAR 2* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006660
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006660
https://www.mediterranee.gr/
https://www.olympic-star.com/
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Μεσολόγγι-καρναβάλι-Πάτρας-01-
03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Μεσολόγγι
Καρναβάλι 
Πάτρας
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΡΤΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (400χλμ)

Αναχώρηση το πρωί από το γραφείο μας και 
κατευθυνόμαστε προς το περίφημο γεφύρι της 
Άρτας, γνωστό για τη σπάνια αρχιτεκτονική του και 
το θρύλο του πρωτομάστορα. Έπειτα συνεχίζουμε για 
την Αμφιλοχία, μια μικρή παραθαλάσσια πόλη 6.000 
κατοίκων όπου βρίσκεται στο μυχό του Αμβρακικού 
κόλπου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και βόλτα. 
Άφιξη στο Μεσολογγι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Το απόγευμα ξεκινάμε την περιήγηση μας στην πόλη 
του Μεσολογγίου. Θα επισκεφτούμε το σπίτι του 
Γρηγορίου Παλαμά, το ιστορικό εκκλησάκι της Αγίας 
Παρασκευής και τις περίφημες λιμνοθάλασσες του 
Μεσολογγίου. Διανυκτέρευση.

2η μέρα : ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
(100χλμ)

Πρωινό και αφού επισκεφτούμε τον κήπο των 
Ηρώων, αναχωρούμε για να περάσουμε μια μέρα 
γεμάτη διασκέδαση χαρά γέλιο. Στην Πάτρα την πόλη 
όπου γίνεται το μεγαλύτερο καρναβάλι της χώρας 
μας θα ζήσουμε αξέχαστες ώρες. Η παρέλαση του 
καρναβαλιού και η κατάλληλα στολισμένη πόλη θα 
μας φιλοξενήσει μέχρι το απόγευμα που θα πάρουμε 
τον δρόμο για το Μεσολόγγι. Διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ 
Αλευρομουτζουρώματα¨ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(530χ

λμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την παραμυθένια 
Ναύπακτο. Χρόνος για καφέ στο γραφικό λιμανάκι 
με το άγαλμα του Ανεμογιάννη, και συνεχίζοντας το 
δρόμο μας θα καταλήξουμε στο ιστορικό Γαλαξίδι 
όπου θα παρακολουθήσουμε τις καρναβαλίστικες 
εκδηλώσεις, τα γνωστά Αλευρομουτζουρώματα. Η 
επιστροφή μας αρχίζει. Με τις απαραίτητες στάσεις 
φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

LIBERTY3* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006661
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006661
https://www.hotelliberty.gr/
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Κέρκυρα-01-03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Κέρκυρα
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1ηημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – 
ΚΕΡΚΥΡΑ– ΚΑΝΟΝΙ–ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ (380χλμ)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας νωρίς το πρωί και 
αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Μετά από τις 
απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή φτάνουμε στο 
λιμάνι απ’ όπου θα πάρουμε το πλοίο για το όμορφο
νησί της Κέρκυρας. Άφιξη στο Νησί των Φαιάκων 
και θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με τις ομορφιές 
του ιστορικού κέντρου της πόλης. Συνεχίζουμε 
την περιήγηση μας στο φημισμένο Κανόνι. Εδώ 
θα θαυμάσουμε το εκκλησάκι της Παναγίας των 
Βλαχερνών και το ξακουστό Ποντικονήσι. Το 
απόγευμα θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.

2ηημέρα : ΚΕΡΚΥΡΑ – ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Πρωινό και αναχώρηση για το Γαστούρι όπου θα 
επισκεφτούμε μια από τις γνωστότερες βασιλικές 
επαύλεις της Ευρώπης, το ξακουστό Αχίλλειο. 
Ανοίγουν για το κοινό οι εξωτερικοί-ανοιχτοί 
χώροι του Αχίλλειου Μουσείου, δίνοντας την 
ευκαιρία στους επισκέπτες να θαυμάσουν τα 
αποκατεστημένα μαρμάρινα αγάλματα των κήπων. 
Μεταφορά στην πόλη της Κέρκυρας όπου θα 
επισκεφθούμε την Εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα 
– Πολιούχου της Κέρκυρας και τη μεγαλύτερη 
πλατεία των Βαλκανίων, την πλατεία Σπιανάδα, με 
το Μουσείο Ασιατικής Τέχνης και τον περίφημο 
πεζόδρομο ‘Λιστόν’. Xρόνος ελεύθερος για να 
παρακολουθήσουμε τις Καρναβαλικές Εκδηλώσεις 
του Δήμου Κέρκυρας στην όμορφη πλατεία, όπου θα
δούμε την παρέλαση των καρναβαλιστών με τις 
Βενετσιάνικες Στολές που καταλήγει στο Δημαρχείο 
της πόλης και θα ζήσουμε την ατμόσφαιρα του 
Βενετσιάνικου Καρναβαλιού. Μετά το τέλος των 
εκδηλώσεων επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.

3ηημέρα : ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
(400χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη 
Παλαιοκαστρίτσα. Το παραλιακό χωριό βρίσκεται 
Βορειοδυτικά της πόλης και νότια του Βυζαντινού 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

HELLINIS 3* (link)

Κάστρου του Αγγελοκάστρου. Μελετητές 
ισχυρίζονται πως εδώ ήταν η πρωτεύουσα των 
Φαιάκων, όπου η Ναυσικά βρήκε τον Οδυσσέα. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι της 
Παλαιοκαστρίτσας. Αναχώρηση για το λιμάνι απ’ 
όπου θα πάρουμε το πλοίο για την Ηγουμενίτσα. 
Με διάφορες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση 
επιστρέφουμε στην πόλη μας γεμάτοι όμορφες 
αναμνήσεις.

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006665
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006665
https://corfuhellinis.com/
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Ιτέα-Άμφισσα-Γαλαξίδι-01-03-03-03-
3-ημέρες

3 ημέρες  

Ιτέα Άμφισσα
Γαλαξίδι
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΟ 
ΠΑΡΚΟ ΦΩΚΙΔΟΣ – ΙΤΕΑ - ΑΜΦΙΣΣΑ ( 460 χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας. Δια 
μέσου Λάρισας, Λαμίας, φτάνουμε στο Μεταλλευτικό 
πάρκο Φωκίδος για ένα ταξίδι πίσω στο χρόνο με 
το Vagonetto. Μετά από 26 χρόνια «σιωπής» η στοά 
μετασκευάστηκε σε χώρο επίσκεψης έτσι ώστε το 
κοινό να μπορέσει να μάθει την ιστορία του βωξίτη. 
Το τρενάκι που χρησιμοποιούσαν οι μεταλλωρύχοι 
για τη μεταφορά βωξίτη, μεταφέρει πλέον τους 
επισκέπτες στην αρχή της διαδρομής και η 
ξενάγηση στον κόσμο των μεταλλωρύχων αρχίζει. 
Συνεχίζουμε για την Ιτέα όπου και το ξενοδοχείο 
μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ξεκούραση. Νωρίς 
το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Άμφισσα, 
για να περπατήσουμε την άγνωστη αλλά πολύ 
ενδιαφέρουσα πόλη που παρά το μικρό της μέγεθος 
κρύβει πολλούς μεγάλους θησαυρούς. Σημείο 
αναφοράς σε κάθε περίπατο η όμορφη πλατεία 
Κεχαγιά όπου θα πιούμε τον καφέ μας στο ιστορικό
καφενείο «Πανελλήνιον», ενώ θα θαυμάσουμε 
την σπουδαία αρχιτεκτονική της πόλης, η οποία 
αποτελεί μόνη της ένα σημαντικό αξιοθέατο. Θα 
συνεχίσουμε τον περίπατο μας στη φημισμένη 
«Χάρμαινα». (είναι η συνοικία της Άμφισσας στην 
οποία ήταν συγκεντρωμένα όλα τα εργαστήρια 
που ασχολούνταν με την κατεργασία του 
δέρματος Ταμπάκικα ή Ταμπακαριά). Το βράδυ 
θα παρακολουθήσουμε τη μεγάλη πομπή των 
στοιχειών με πίπιζες και νταούλια. Επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η μέρα : ΙΤΕΑ – ΔΕΛΦΟΙ - ΑΡΑΧΩΒΑ (150χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο 
των Δελφών και για μια επίσκεψη στο μουσείο για 
να θαυμάσουμε τα υπέροχα αρχαιολογικά ευρήματα, 
όπως τον ΗΝΙΟΧΟ, την ΣΦΙΓΓΑ τους ΚΟΥΡΟΥΣ και 
τόσα άλλα. Συνεχίζουμε για τη γνωστή κυρίως 
για τον κοσμοπολίτικο αέρα της, Αράχωβα που 
είναι πολύ περισσότερα από τον τίτλο «Μύκονος 
του χειμώνα». Η Αράχωβα είναι αναμφίβολα η 
αρχόντισσα του Παρνασσού. Χτισμένη αμφιθεατρικά 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

GALINI 3* (link)

διατηρεί αναλλοίωτο τον παραδοσιακό χαρακτήρα
και την αρχιτεκτονική της. Σήμα κατατεθέν της 
παράδοσης αποτελούν τα πανέμορφα πλακόστρωτα 
καλντερίμια της, τα οποία θα περπατήσουμε. 
Χρόνος ελεύθερος για γεύμα στις παραδοσιακές 
ταβέρνες με εξαιρετικές γεύσεις. Επιστρέφουμε 
στην Ιτέα, την πόλη που ιδρύθηκε το 1830 και 
πιθανόν οφείλει το όνομά της στις πολλές ιτιές που 
φύτρωναν παλαιότερα στην περιοχή. Ξεκούραση. 
Βόλτα και φαγητό στην όμορφη παραλία της πόλης. 
Διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΙΤΕΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ 
(ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ) – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

( 454 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το Γαλαξίδι. Ξεκινάμε 
μία βόλτα στον παραδοσιακό οικισμό θαυμάζοντας 
τα νεοκλασικά καπετανόσπιτα. Στη συνέχεια 
θα παρακολουθήσουμε τον «αλευροπόλεμο», 
τα αλευρομουτζουρώματα όπου ξεκινούν το 
απομεσήμερο της Καθαράς Δευτέρας και είναι 
η κορύφωση των εορτών της Αποκριάς. Χρόνος 
ελεύθερος για να ζήσουμε το έθιμο.Έπειτα 
παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Με τις 
απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε στην πόλη μας 
το βράδυ.

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006667
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006667
https://www.iteahotel.com/
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Ιτέα Άμφισσα
Γαλαξίδι
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Καστριά-Πρέσπες-Νυμφαίο-01-03-
03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Καστοριά
Πρέσπες
Νυμφαίο
01/03 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα:ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΡΕΣΠΕΣ – 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ (300χλμ)

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί, 
με προορισμό την πόλη της Φλώρινας. Σύντομη 
περιήγηση στις ομορφιές της πόλης με τη 
γοητευτική ατμόσφαιρα. Ο ποταμός Σακουλέβας, 
τα εντυπωσιακά αρχοντικά, η παλιά αγορά και τα 
σπουδαία μουσεία. Βόλτα στις όχθες του ποταμού, 
στον πιο όμορφο και χαρακτηριστικό δρόμο της 
Φλώρινας. Χρόνος για καφέ θαυμάζοντας τα παλιά 
αρχοντικά με τα έντονα χρώματα, νεοκλασικής, 
μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής που στολίζουν τις 
όχθες του ποταμού. Μέσα από μια πανέμορφη 
διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο 
χιονοδρομικό, φτάνουμε στα φυσικά σύνορα 
της χώρας, τη Μικρή και Μεγάλη Πρέσπα. Ο 
μεγαλύτερος Εθνικός Δρυμός της χώρας μας, με 
τη μοναδική βιοποικιλότητα, προκαλεί θαυμασμό. 
Επίσκεψη στον Άγιο Αχίλλειο, το ακριτικό νησάκι 
μέσα στη λίμνη της Μικρής Πρέσπας. Το μεσημέρι 
γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα στον οικισμό 
Ψαράδες, το μοναδικό ελληνικό χωριό στις όχθες 
της Μεγάλης Πρέσπας με τα αξιόλογα δείγματα 
πλινθόκτιστης αρχιτεκτονικής. Αργά το απόγευμα 
άφιξη στην Καστοριά, την πόλη των γουναράδων, 
με τα πετρόχτιστα αρχοντικά να μας καλωσορίζουν. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για 
περιπάτους δίπλα στη λίμνη και τις γειτονιές της 
πόλης. Διανυκτέρευση.

2ημέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΝ. ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ – 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΟΖΑΝΗΣ – ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΕΣ 

(150χλμ)

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Παναγία 
Μαυριώτισσα στην άκρη της λίμνης και θα έχουμε 
χρόνο ελεύθερο για περίπατο στον παραλίμνιο 
δρόμο της πόλης. Βόλτα στις γειτονιές Ντολτσό και 
Απόζαρι, στην παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα 
δρομάκια και παλιά αρχοντικά που μαρτυρούν το 
μεγαλείο που έζησε η περιοχή. Αργότερα επίσκεψη 
στην πόλη της Κοζάνης όπου θα συμμετέχουμε 
στο Μεγάλο Κοζανίτικο Καρναβάλι, στην πλατεία 
της πόλης με την συνοδεία των χάλκινων. Από το 
προηγούμενο βράδυ ξεκινούν οι προετοιμασίες στις 
γειτονιές για το άναμμα των Φανών, με αποκριάτικο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

KELETRON 2* (link)

τραγούδι, άφθονο κρασί και πολύ χορό γύρω από τη
φωτιά. Το πολιτιστικό δρώμενο της αποκριάς είναι η 
ταυτότητα της πόλης της Κοζάνης. Επιστροφή στην 
Καστοριά. To βράδυ θα δούμε τις Μπουμπούνες». Οι 
«Μπουμπούνες» είναι μεγάλες φωτιές που ανάβουν
στις πλατείες της Καστοριάς. Την Κυριακή 
της μεγάλης Αποκριάς, μικροί και μεγάλοι 
συγκεντρώνονται στη γειτονιά τους και ανάβουν 
τη φωτιά, ενώ ορχήστρες με πνευστά και χάλκινα 
παίζουν τοπικούς σκοπούς. Οι μεγαλύτερες 
«μπουμπούνες» είναι της μεσαιωνικής πλατείας 
Ντολτσό, της γειτονιάς του Απόζαρι, της 
πλατείας Ομονοίας και της γειτονιάς του παλαιού 
Νοσοκομείου. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΔΙΣΠΗΛΙΟ – ΝΥΜΦΑΙΟ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(250χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το Δισπηλιό εκεί 
όπου ανακαλύφθηκε τυχαία ο πρώτος λιμναίος 
οικισμός το 5000 π.Χ. Θα δούμε το πρώτο υπαίθριο 
οικομουσείο της Ελλάδας το οποίο αναπαριστά 
πιστά ένα νεολιθικό χωριό καθώς και την πιστή 
αναπαράσταση του τρόπου ζωής του νεολιθικού 
ανθρώπου. Επόμενος προορισμός το παραμυθένιο 
χωριό της Φλώρινας, το Νυμφαίο. Διασχίζοντας 
τις πλαγιές του όρους Βίτσι περνώντας από την 
Κλεισούρα, θα επισκεφθούμε τον διατηρητέο 
παραδοσιακό οικισμό του Νυμφαίου. Είναι το 
ομορφότερο χωριό της Ελλάδας και ένα από τα 10
ωραιότερα της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για 
βόλτα, καφέ και γεύμα. Kάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις επιστροφή στην πόλη μας.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 2* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006669
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006669
https://www.anastassiou-hotels.gr/
https://www.anastassiou-hotels.gr/anastassiou/
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Ναύπλιο-ορεινή-Αρκαδία-28-02-03-
03-4-ημέρες

4 ημέρες  

Ναύπλιο
Ορεινή
Αρκαδία
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα : ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ 
(614χλμ)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση 
νωρίς το πρωί. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις 
ξεκούρασης στην Εθνική οδό και διαβαίνοντας την 
Αττική οδό φθάνουμε στον Ισθμό της Κορίνθου. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για την Αρχαία Επίδαυρο όπου 
θα θαυμάσουμε τις αρχαιότητες και το Θέατρο. 
Άφιξη στο Ναύπλιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Ελεύθερος χρόνος για πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Διανυκτέρευση.

2ημέρα : ΛΕΒΙΔΙ – ΒΥΤΙΝΑ – ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ – 
ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ – ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ (150χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την ημερήσια πανέμορφη 
ορεινή εκδρομή μας. Αφού περάσουμε τα χωριά 
Καψιά και Λεβίδι, φθάνουμε στο λαμπερό διαμάντι 
του βουνού τη Βυτίνα. Σε υψόμετρο 1033 μ. σε 
μια κατάφυτη περιοχή θα περπατήσουμε στον 
Δρόμο της Αγάπης και στα γραφικά δρομάκια της. 
Επόμενος σταθμός μας η Δημητσάνα, με πλούσιες 
ιστορικές μνήμες, τα πανύψηλα πετρόχτιστα σπίτια, 
η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τα καλντερίμια 
και τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια καθιστούν 
τη Δημητσάνα μια αρχοντική κωμόπολη. Εδώ θα 
γευματίσουμε με τις παραδοσιακές νοστιμιές 
του χωριού και θα συνεχίσουμε για τη Στεμνίτσα. 
Επιβλητικά πυργόσπιτα με τοξωτά υπέρθυρα, πέτρινα 
καλντερίμια που ανηφορίζουν περνώντας κάτω από 
τις καμάρες (θυμίζουν τα βυζαντινά «διαβατικά») 
των σπιτιών. Η σχολή αργυροχρυσοχοΐας, συνεχίζει 
την παραδοσιακή τέχνη – οι Στεμνιτσιώτες ήταν 
διάσημοι για τις επιδόσεις τους στη μεταλλουργία 
και οι καμπάνες ορισμένων από τις πιο φημισμένες 
εκκλησίες των παραδουνάβιων χωριών λέγεται 
ότι φτιάχτηκαν από τα χέρια τους. Και οι ομορφιές 
της εκδρομής μας δεν τελείωσαν. Κατευθυνόμαστε 
προς Καρύταινα. Ύστερα από έναν όμορφο περίπατο 
στα πλακόστρωτα δρομάκια παίρνουμε το δρόμο για 
το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

3η μέρα : ΜΥΚΗΝΕΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ (ΑΝΑΠΛΙΩΤΙΚΟ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ)

Πρωινό και αναχώρηση για Μυκήνες, άφιξη και 
επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο. 
Στη συνέχεια αναχώρηση για Ναύπλιο όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε το Παλαμήδι 
με τη φυλακή του Κολοκοτρώνη και το μουσείο. Στην 
παλιά πόλη του Ναυπλίου θα δούμε το ναό του Αγίου 
Γεωργίου και το ναό του Αγίου Σπυρίδωνα όπου 
δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας. Ελεύθερος χρόνος 
για να παρακολουθήσουμε την παρέλαση αρμάτων 
του αναπλιώτικου καρναβαλιού. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση

4η μέρα : ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (614χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο 
Λουτράκι, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και βόλτα. 
Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις άφιξη το βράδυ 
στην πόλη μας.

NAFPLIA 2* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006670
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006670
https://www.nafpliahotel.gr/index.html
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Ορεινή-Αρκαδία-28-02-03-03-4-
ημέρες

4 ημέρες  

Ορεινή 
Αρκαδία
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ ( 650 χλμ)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και νωρίς το πρωί 
αναχώρηση. Με διάφορες στάσεις καθοδόν για 
καφέ και γεύμα εξ’ ιδίων φθάνουμε στην Τρίπολη 
στην καρδιά της Πελοποννήσου όπου και το 
ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια, και 
χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΤΡΙΠΟΛΗ – ΛΕΒΙΔΙ – ΒΥΤΙΝΑ – 
ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ – ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ – ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ 

(150χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την ημερήσια πανέμορφη 
ορεινή εκδρομή μας. Αφού περάσουμε το χωριά 
Κάψια και Λεβίδι, φθάνουμε στο λαμπερό διαμάντι
του βουνού τη Βυτίνα. Σε υψόμετρο1033 μ. σε 
μια κατάφυτη περιοχή θα περπατήσουμε στο 
Δρόμο της Αγάπης, και στα γραφικά δρομάκια της. 
Επόμενος σταθμός μας η Δημητσάνα, με πλούσιες 
ιστορικές μνήμες, τα πανύψηλα πετρόχτιστα σπίτια, 
η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τα καλντερίμια 
και τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια καθιστούν 
τη Δημητσάνα μια αρχοντική κωμόπολη. Εδώ θα 
γευματίσουμε με τις παραδοσιακές νοστιμιές 
του χωριού και θα συνεχίσουμε για τη Στεμνίτσα. 
Επιβλητικά πυργόσπιτα με τοξωτά υπέρθυρα, πέτρινα 
καλντερίμια που ανηφορίζουν περνώντας κάτω από 
τις καμάρες (θυμίζουν τα βυζαντινά «διαβατικά») 
των σπιτιών. Η σχολή αργυροχρυσοχοΐας, συνεχίζει 
την παραδοσιακή τέχνη – οι Στεμνιτσιώτες ήταν 
διάσημοι για τις επιδόσεις τους στη μεταλλουργία 
και οι καμπάνες ορισμένων από τις πιο φημισμένες 
εκκλησίες των παραδουνάβιων χωριών λέγεται ότι
φτιάχτηκαν από τα χέρια τους. Κατευθυνόμαστε 
προς Καρύταινα. Ύστερα από έναν όμορφο περίπατο 
στα πλακόστρωτα δρομάκια παίρνουμε το δρόμο για
το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΤΡΙΠΟΛΗ – ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ - 
ΕΠΙΚΟΥΡΕΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ( 170 χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την «πέτρινη» 
αρχόντισσα της Αρκαδίας.Την Ανδρίτσαινα. Η ηρωική 
Ανδρίτσαινα με μακρά ιστορία που χάνεται στα 
αρχαία χρόνια, είναι σήμερα ένα από τα πιο γραφικά 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

μέρη της Πελοποννήσου. Στην τοποθεσία Βάσσες, 
βρίσκεται ο ναός του Επικούρειου Απόλλωνα, έργο 
του αρχιτέκτονα του Παρθενώνα των Αθηνών 
Ικτίνου (420- 410 π.Χ). Ο επονομαζόμενος και 
«Παρθενώνας της Πελοποννήσου» ναός, χτίστηκε 
προς τιμήν του θεού Απόλλωνα. Θα επιστρέψουμε 
στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

4ημέρα : ΡΟΕΙΝΟ – ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΙ - ΛΙΜΠΟΒΙΣΙ – 
ΑΡΚΟΥΔΟΡΕΜΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ( 690χλ.)

Μετά το πρωινό και φεύγοντας από την πόλη, 
φτάνουμε στο Ροεινό, ένα παραδοσιακό χωριό,με 
μεσαιωνική ιστορία, γραφικό, πανέμορφο, με πολλά 
νερά. Στόχος μας το Λιμποβίσι, υψόμετρο 1.200. 
Εδώ σώζεται το σπίτι των Κολοκοτρωναίων. 
Αναστυλώθηκε, αποκαταστάθηκε με δαπάνες του 
Αρκάδα, Π. Αγγελόπουλου. Πιο δίπλα, στις βαθιές 
δασωμένες χαράδρες, στέκει το Αρκουδόρεμα 
με την τόσο σημαντική συμβολή του στον 
απελευθερωτικό αγώνα που με τα χρόνια ρήμαξε! 
Λιμποβίσι και Αρκουδόρεμα, έμειναν γνωστά ως 
Κολοκοτρωναιϊκα. Και η επιστροφή μας αρχίζει. Με 
διάφορες στάσεις καθοδόν για καφέ και γεύμα εξ’ 
ιδίων φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη το βράδυ.

ALEX 2* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006671
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006671
https://www.google.com/search?q=alex+2*%2C+%CF%84%CF%81%CE%AF%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B7&sca_esv=b3f94a2ddadc3e46&sxsrf=AHTn8zotrNdtBWU2a_bzmjXmNFwLZQ2LkA%3A1738146782364&ei=3gOaZ7XvFaObi-gPqOKlQQ&oq=ALEX+2*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiB0FMRVggMioqAggAMgcQIxiwAxgnMgkQABiwAxgHGB4yCRAAGLADGAcYHjIJEAAYsAMYBxgeMgkQABiwAxgHGB4yCRAAGLADGAcYHjIJEAAYsAMYBxgeMgkQABiwAxgHGB4yCRAAGLADGAcYHjIJEAAYsAMYBxgeSNcHUABYAHABeACQAQCYAQCgAQCqAQC4AQHIAQCYAgGgAgSYAwCIBgGQBgqSBwExoAcA&sclient=gws-wiz-serp
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Γη-της-ελιάς-28-02-03-03-4-ημέρες

4 ημέρες  

Γη Της Ελιάς
28/02 - 03/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΡΙΠΟΛΗ – 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ (740χλμ)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και 
αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν, 
και αφού περάσουμε τον ισθμό της Κορίνθου 
θα φτάσουμε στην Τρίπολη. Εκεί θα έχουμε την 
ευκαιρία για μια σύντομη γνωριμία με την πόλη. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για την Καλαμάτα. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για 
μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΥΛΟΣ – ΜΕΘΩΝΗ – 
ΦΟΙΝΙΚΟΥΝΤΑ – ΚΟΡΩΝΗ (150χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για Πυλία. Η φύση σ’ αυτό το 
κομμάτι της Μεσσηνιακής γης στάθηκε απλόχερη. 
Στην πριγκίπισσα του Νότου και ξακουστή 
οικοδέσποινα της Πελοποννήσου, την Πύλο, τίποτε 
δεν προδίδει το πολυτάραχο παρελθόν της πόλης, 
που είναι ταυτισμένο με τη Ναυμαχία του Ναβαρίνου. 
Σήμερα αναπαύεται ήρεμη, κτισμένη αμφιθεατρικά 
κάτω από το Νιόκαστρο και θυμίζει νησιώτικο 
οικισμό. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την 
Καστροπολιτεία της Μεθώνης με το εντυπωσιακό 
κάστρο της, φρουρός του λιμανιού της πόλης. 
Περνώντας από τη Φοινικούντα θα καταλήξουμε 
στην Κορώνη, αρχοντική με καλοδιατηρημένα παλιά 
πέτρινα σπίτια και στενά, αναδύει μια ατμόσφαιρα 
που θυμίζει χωριό Κάτω Ιταλίας. Γεύμα εξ ιδίων και 
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το 
βράδυ ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ – 
ΑΡΕΟΠΟΛΗ- ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ– ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ (180χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση. Μια ιδιαίτερη διαδρομή 
σήμερα, αφού θα διασχίσουμε τη Μεσσηνιακή 
Μάνη. Πέτρινα πυργόσπιτα, άγρια τοπία, ψηλές και 
απότομες βουνοκορφές, αλλά και εκπληκτικές 
παραλίες. Περνώντας από το γραφικό λιμανάκι 
Λιμένι καταλήγουμε στην Αρεόπολη η οποία αποτελεί 
παραδοσιακό διατηρητέο οικισμό. Επόμενος 
σταθμός μας το σπουδαιότερο σπήλαιο της χώρας, 
το σπήλαιο του Διρού. Στιγμές θαυμασμού και δέους
μας επιφυλάσσει η επίσκεψη μας σε αυτό το 
σπήλαιο. Επιστρέφοντας προς Καλαμάτα θα 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πρωινό. •Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
•Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. • 
Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

επισκεφτούμε τη γραφικότατη Καρδαμύλη με τα 
πετρόχτιστα σοκάκια και σπίτια που μοιάζουν με 
μικρογραφίες πύργων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Ξεκούραση. Το απόγευμα θα έχουμε την 
ευκαιρία να περιπλανηθούμε σε μία από τις 
ομορφότερες παραλιακές πόλεις της Ελλάδας, την 
Καλαμάτα. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
(760χλμ)

Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη 
στην Αγία Θεοδώρα, η οποία βρίσκεται μέσα σ’ ένα 
δάσος από καστανιές που κόβει την ανάσα. Μνημείο 
και μαρτυρία μιας άλλης εποχής. Η διαδρομή 
αποζημιώνει απλόχερα. Όσο πιο πολύ πλησιάζει 
κανείς, τόσο πιο έντονα ακούγεται το βουητό 
των νερών που αναβλύζουν από τα θεμέλια της 
εκκλησιάς. Τα πελώρια δένδρα που μεγαλώνουν 
στη στέγη της εκκλησίας δημιουργούν δέος. Μετά 
τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση 
και φαγητό, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

FLISVOS 2* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006698
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006698
https://www.hotel-flisvos.gr/
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Οχρίδα-01-03-03-03-3-ημέρες

3 ημέρες  

Οχρίδα
01/03 - 03/03

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΙΤΟΛΑ – ΟΧΡΙΔΑ 
(235 χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας και 
με στάσεις καθοδόν για καφέ, φτάνουμε στο φυλάκιο 
Νίκης. Πρώτος σταθμός μας, η πάλαι ποτέ ένδοξη, 
Ελληνική πόλη, το γνωστό Μοναστήρι. (ΜΠΙΤΟΛΑ). 
Γνωριμία με την πόλη και προαιρετικό γεύμα. Στη 
συνέχεια αναχωρούμε για την Οχρίδα, όπου θα 
πιούμε τον καφέ μας παίρνοντας μια πρώτη γεύση 
από την όμορφη πόλη. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΟΧΡΙΔΑ - ΟΣΙΟΣ ΝΑΟΥΜ – ΣΤΡΟΥΓΚΑ 
(80 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση. Θα περάσουμε από τα 
γραφικά χωριά Λαγκαδίν, Πεστάνι και Τρεπγίτσα 
που βρίσκονται στην ανατολική όχθη της λίμνης 
και θα καταλήξουμε στο μοναστήρι του Οσίου 
Ναούμ. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του και 
τον τάφο του, όπως επίσης και την εκκλησία 
της Αγίας Παρασκευής(εκκλησία των βράχων με 
αγίασμα). Χρόνος ελεύθερος για να ψωνίσετε είδη 
λαϊκής τέχνης και κοσμήματα φτιαγμένα από λέπια 
ψαριών. Επιστρέφουμε στην Οχρίδα όπου θα δούμε 
το άγαλμα των αδελφών Κύριλλου και Μεθόδιου 
και την εκκλησία της Αγίας Σοφίας, η οποία σήμερα 
λειτουργεί σαν μουσείο. Όσοι θέλουν μπορούν να 
επισκεφθούν το αρχαίο θέατρο και τα κάστρα της 
πόλης για να απολαύσουν την πανοραμική θέα. 
Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για γεύμα και 
ξεκούραση. Το απόγευμα μια βόλτα στην όμορφη 
Στρούγκα- τουριστικό θέρετρο-στη δυτική όχθη της 
λίμνης, θα ολοκληρώσει τη μέρα μας. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο με ζωντανή μουσική. 
Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΟΧΡΙΔΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (235 χλμ.)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Σήμερα μια 
υπέροχη κρουαζιέρα (προαιρετική) στη λίμνη θα 
ολοκληρώσει το πρόγραμμα μας. Μετά το γεύμα 
μας στο ξενοδοχείο παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής. Με τις διάφορες απαραίτητες στάσεις 
φθάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

AQUALINA 4* (link)

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://aqualina.com.mk/
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006699
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006699
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Ανδριανούπολη-01-03-03-03-ημέρες

3 ημέρες  

Αδριανούπολη
01/03 - 03/03

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ (460 
χλμ.)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας και αναχώρηση 
νωρίς το πρωι. Στάση για καφέ στη Μουσθένη και 
αναχώρηση για τα σύνορα. Έλεγχος ταξιδιωτικών 
εγγράφων και χρόνος για αγορές στα αφορολόγητα 
είδη (Duty Free). Συνεχίζουμε για την Αδριανούπολη. 
Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μια πρώτη 
γνωριμία στην πανέμορφη πόλη της Θράκης. Χρόνος 
ελεύθερος στην αγορά Αλή Πασά (το μεγαλύτερο 
τσαρσί της πόλης) αλλά και στους τριγύρω 
πολυσύχναστους δρόμους γύρω από τον πεζόδρομο 
(Saraclar), όπου έχετε τη δυνατότητα εκτός από 
τις αγορές σας να θαυμάσετε τα γραφικά σπίτια 
βγαλμένα από μια άλλη εποχή και να δοκιμάσετε την 
τουρκική παραδοσιακή κουζίνα. Σας προτείνουμε 
να επισκεφτείτε ένα παραδοσιακό τουρκικό χαμάμ 
που θα σας χαλαρώσει και θα σας γεμίσει ευεξία. 
Διανυκτέρευση

2η μέρα: ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ (περιήγηση πόλης)

Πρωινό. Αναχώρηση για το επιβλητικό Σελιμιγιέ 
Τζαμί, έργο του μεγάλου αρχιτέκτονα ΜιμάρΣινάν, 
καθώς επίσης και την 2η σκεπαστή αγορά (Aras-
taBazar), που βρίσκεται ακριβώς δίπλα. Έπειτα θα 
επισκεφτούμε το ξακουστό Μουσείο Υγείας, το 
σπουδαιότερο κοινωφελές ίδρυμα της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας, όπου με μεθόδους όπως η μουσική 
και η υδροθεραπεία θεράπευαν νοσήματα της ψυχής 
και του σώματος. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε 
στα δύο καινούργια εμπορικά κέντρα της πόλης, 
το Erasta και το MargiOutlet, όπου θα έχετε τη 
δυνατότητα να κάνετε αγορές όλων των ειδών. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η μέρα : ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (460 
χλμ.)

Πρωινό. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και για τις 
τελευταίες αγορές σας και αναχώρηση για την 
Ελλάδα. Περνώντας από το προάστιο Κάραγατς 
(Παλιά Ορεστιάδα), θα κάνουμε στάση για να 
επισκεφτούμε το Σιδηροδρομικό Σταθμό, απ’ 
όπου κάποτε περνούσε το θρυλικό Όριεντ Εξπρές 
(συρμός) και σήμερα στεγάζεται η Σχολή Καλών 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

TRAKYA 3* (link)

EDIRNE PALACE 4* (link)

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

Τεχνών του Πανεπιστημίου Trakya. Στην ίδια περιοχή 
υπάρχει το μνημείο της Λοζάνης. Μετά από τον 
συνοριακό έλεγχο αναχώρηση για  τη Θεσσαλονίκη, 
κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν, άφιξη 
το βράδυ στην πόλη μας.

https://www.trakyacityhotel.com/en/index.html
https://hoteledirnepalace.com/
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006700
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006700
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Βόρεια-Ήπειρος-01-03-03-03-ημέρες

3 ημέρες  

Βόρεια 
Ήπειρος
01/03 - 03/03

1ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΣΥΝΟΡΑ - ΒΟΥΛΙΑΡΑΤΕΣ 
– ΤΕΠΕΛΕΝΙ - ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΆΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ 

( 390χλμ)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Με ενδιάμεση στάση 
έξω από την πόλη των Γρεβενών (για καφέ) 
φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό της Κακαβιάς. 
Έλεγχος ταυτοτήτων ή διαβατηρίων, ψώνια από 
το κατάστημα αφορολόγητων ειδών και μπαίνουμε 
στο έδαφος της Αλβανίας. Πρώτη μας στάση στους 
Βουλιαράτες όπου βρίσκεται το Στρατιωτικό 
νεκροταφείο των Ελλήνων Πεσόντων του 1940-
41. Συνεχίζουμε για τα ελληνόφωνα χωριά της 
Δρόπολης και περνώντας από το κεφαλοχώρι 
της, την Δερβιτσάνη, κατευθυνόμαστε για το 
Αργυρόκαστρο, πόλη προπύργιο της Ορθοδοξίας 
και του Ελληνισμού. Το ιστορικό κέντρο αποτελεί 
από το 2005 μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Ουνέσκο. Συνεχίζουμε για την 
πόλη Τεπελένι όπου θα δούμε τον ανδριάντα 
του Αλή Πασά, το κάστρο του Τεπελένι και την 
Κλεισούρα. Καταλήγουμε στους Άγιους Σαράντα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το απόγευμα 
μπορούμε να κάνουμε μια βόλτα στην παραλιακή και 
στο παλιό λιμανάκι. Η πόλη είναι κτισμένη πάνω στα 
ερείπια της αρχαίας πόλης Ογχησμό που άκμασε 
στους Ρωμαϊκούς χρόνους καθώς ήταν εμπορικός 
σταθμός μεταξύ Ηπείρου και Ιταλίας. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2ημέρα: ΧΕΙΜΑΡΡΑ – ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ (120χλμ)

Πρωινό και μέσα από μια διαδρομή με πανέμορφες 
γαλάζιες παραλίες θα κάνουμε την πρώτη μας στάση 
στην παραλιακή πόλη Χειμάρρα, όπου θα δούμε το 
παλιό χωριό, το ναό των Αγίων Πάντων όπου εκεί 
θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την ορθόδοξη 
εκκλησία που έκτισε ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός. 
Βόλτα και καφέ στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή 
στους Άγιους Σαράντα. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

PALMA CITY 4* (link)

SARANDA INTERNATIONAL 4* (link)

3ημέρα: ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ - ΒΟΥΡΘΩΤΟ - ΣΑΓΙΑΔΑ 
– ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (450χλμ)

Πρωινό και διασχίζοντας την πεδιάδα του Βούρκου 
και τα ελληνόφωνα χωριά προς τα παράλια του 
Ιονίου απέναντι από την Κέρκυρα, καταλήγουμε 
στην αρχαία πόλη Βουρθωτό του 7ου με 6ο αιώνα 
π.Χ. Αρχαία Ελληνική πόλη και αρχαιολογικός 
χώρος που βρισκόταν στην ελληνική περιοχή της 
Ηπείρου η οποία είναι χτισμένη πάνω σε χερσόνησο 
σε πηλώδες λιμάνι, δίπλα στην διώρυγα Βιβάρι που 
συνδέει τη λίμνη του Βουρθωτού με το στενό της 
Κέρκυρας. Άφιξη στο συνοριακό σταθμό Μαυρομάτι, 
έλεγχος διαβατηρίων και καταλήγουμε στη Σαγιάδα, 
ένα όμορφο ψαροχώρι για φαγητό. Κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις καθοδόν φθάνουμε στην πόλη 
μας το βράδυ.

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://palmacity.al/
https://www.google.com/search?q=saranda+international+hotel&sca_esv=7b8cc23eea69e008&sxsrf=AHTn8zouay7SD-3yTx2_6KXGLoRcSSPNWw%3A1738237491952&ei=M2abZ4rXOcW1i-gP25DO0QM&hotel_occupancy=&gs_ssp=eJwFwTEOgCAMAMC4Gn_gwuJsSyGIT_AXJYAatSZKIs_3ru3GdUR9HZ93k4dmHqAi2YAmxcCQyRo_Q3WAaB0QEE8mJ730Lz8skdUuJT3CZb-FT7XdJZ0_oo0YuA&oq=saranda+international+&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiFnNhcmFuZGEgaW50ZXJuYXRpb25hbCAqAggAMhEQLhiABBjHARiYBRiZBRivATIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHjIgEC4YgAQYxwEYmAUYmQUYrwEYlwUY3AQY3gQY4ATYAQFIhglQYVhhcAF4AJABAJgBcKAB3QGqAQMwLjK4AQHIAQD4AQGYAgKgAnrCAgkQABiwAxgHGB7CAgsQABiwAxgHGAoYHsICFBAuGIAEGLADGMcBGJgFGJkFGK8BwgIHEAAYsAMYHpgDAIgGAZAGCroGBggBEAEYFJIHAzEuMaAH6xQ&sclient=gws-wiz-serp
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006724
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006724
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Σόφια-Φιλιππούπολη-01-03-03-03-
ημέρες

3 ημέρες  

Σόφια
Φιλιππούπολη
01/03 - 03/03

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Μ. ΡΙΛΛΑΣ - ΣΟΦΙΑ 
(310 χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας για 
τα σύνορα του Προμαχώνα. Διέλευση συνόρων και 
στάση για καφέ στα duty free. Αφού περάσουμε τη 
γραφική Κρέσνα, μέσα στα στενά του Στρυμώνα, 
συνεχίζουμε με προορισμό το Μοναστήρι της Ρίλλας 
που βρίσκεται σε υψόμετρο 1147 μέτρων. Στο 
μοναστήρι θα δούμε την εκκλησία της Γεννήσεως 
της Θεοτόκου, το παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης 
του Χριστού, τον μεσαιωνικό πύργο του Χρέλιο 
και κυρίως το κομψοτέχνημα του Σταυρού του 
Ραφαήλ. Το μοναστήρι στεγάζει επίσης μια πλούσια 
συλλογή από ανεκτίμητα έγγραφα, χειρόγραφα και 
εικόνες, μια εθνογραφική συλλογή κοσμημάτων 
και χαλιών καθώς και βιβλιοθήκη με 16.000 
βιβλία. Συνεχίζοντας, φθάνουμε το απόγευμα 
στην Πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, την Σόφια. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Eλεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (260 χλμ.)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για Φιλιππούπολη. 
Κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου και ανάμεσα 
σε επτά λόφους είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη 
της Βουλγαρίας με σημαντική θέση στην οικονομία, 
στο εμπόριο και στις επιστήμες. Θα επισκεφθούμε 
την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
το λαογραφικό μουσείο Κουγιουμτζόγλου και το 
σπίτι του Λαμαρτίνου. Συνεχίζοντας προς τη νότια 
πλευρά της παλαιάς πόλης θα δούμε το Ρωμαϊκό 
Θέατρο με την πανοραμική θέα προς την πόλη, το 
λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού 
και το Ιμαρέτ τζαμί. Ελεύθερος χρόνος για μια 
γνωριμία με την όμορφη πόλη και επιστροφή στη 
Σόφια. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα.
Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΣΟΦΙΑ (ξενάγηση πόλης) – ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ 
– ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (310χλμ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας μέρα 
είναι αφιερωμένη στην ξενάγηση της πόλης. Θα 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

RAMADA 4* (link)

δούμε το άγαλμα του Τσάρου ελευθερωτή, τις 
εκκλησίες της Αγίας Κυριακής, της Αγίας Σοφίας,
του Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα), τον Καθεδρικό ναό 
του Αλεξάνδρου Νέφσκι, την Όπερα, και το Θέατρο 
Ιβάν Βάζωφ. Εναλλακτικά μπορείτε εξ ιδίων 
να επισκεφθείτε το Αρχαιολογικό Μουσείο, το 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας ή το Μουσείο Κρύπτη του 
Αλ.Νέφσκι ή ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στην 
αγορά της πόλης. Μετά το μεσημέρι αναχώρηση για 
το Σαντάνσκι, ελεύθερος χρόνος στην αγορά της 
πόλης. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη 
στην πόλη μας το βράδυ.

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://www.wyndhamhotels.com/ramada/sofia-bulgaria/ramada-sofia-city-center/overview?CID=LC:wmcic5n98gs1g0r:47657&iata=00093796
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006701
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006701
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Φιλιππούπολη-01-03-03-03-ημέρες

3 ημέρες  

Φιλιππούπολη
01/03 - 03/03

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΗ ΡΙΛΛΑ - 
ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (400χλμ.)

Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωι. 
Με κατεύθυνση τα σύνορα του Προμαχώνα. 
Διέλευση και στάση στο Duty Free. Συνεχίζοντας 
και περνώντας έξω από το Σαντανσκι και το 
Μπλακόεβγκραντ φτάνουμε στο μοναστήρι της 
Ρίλα, το σημαντικότερο μοναστήρι της Βουλγαρίας. 
Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε ανεκτίμητα 
ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, όπως τον 
μεσαιωνικό πύργο του Χρέλου, ξυλόγλυπτα και 
τοιχογραφίες στην εκκλησία της Αναλήψεως 
και στο παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης, παλιές 
εικόνες καθώς και κοινόχρηστους χώρους των 
μοναχών. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το γνωστό 
φημισμένο χιονοδρομικό κέντρο Μπόροβετς, που 
βρίσκεται στην καρδιά του ψηλότερου βουνού της 
χώρας το βουνό Ρίλλα. Άφιξη στη Φιλιππούπολη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (ξενάγηση)

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την 
Φιλιππούπολη. Κτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Έβρου και ανάμεσα σε επτά λόφους είναι η δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας με σημαντική 
θέση στην οικονομία, στο εμπόριο και στις 
επιστήμες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το λαογραφικό 
μουσείο Κουγιουμτζόγλου και το σπίτι του 
Λαμαρτίνου. Συνεχίζοντας προς τη νότια πλευρά 
της παλαιάς πόλης θα δούμε το Ρωμαϊκό Θέατρο 
με την πανοραμική θεά προς την πόλη, τον λόφο 
των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού και 
το Ιμαρέτ τζαμί. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά. Το 
βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΣΟΦΙΑ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (440 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την Σόφια, η σημερινή μας 
μέρα είναι αφιερωμένη στην ξενάγηση της πόλης. 
Θα δούμε το άγαλμα του Τσάρου ελευθερωτή, τις 
εκκλησίες της Αγίας Κυριακής, της Αγίας Σοφίας, 
του Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα), τον Καθεδρικό 
ναό του Αλεξάνδρου Νέφσκι, την Όπερα, και το 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

RAMADA TRIMODIUM 4* (link)

Θέατρο Ιβάν Βάζωφ. Εναλλακτικά μπορείτε εξ 
ιδίων να επισκεφθείτε το Αρχαιολογικό Μουσείο, 
το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας ή το Μουσείο Κρύπτη 
του Αλ.Νέφσκι ή ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα 
στην αγορά της πόλης. Αναχώρηση και κάνοντας 
τις απαραίτητες στάσεις άφιξη το βράδυ στη 
Θεσσαλονίκη.

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://www.wyndhamhotels.com/ramada/plovdiv-bulgaria/ramada-hotel-trimontium-princess/overview?CID=LC:wmcic5n98gs1g0r:47656&iata=00093796
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006702
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006702
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Σκόπια-01-03-03-03-ημέρες

3 ημέρες  

Σκόπια
01/03 - 03/03

1η ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – MATKA CANYON – 
ΣΚΟΠΙΑ (240 χλμ)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας για 
τα σύνορα των Ευζώνων. Έλεγχος διαβατηρίων 
ή ταυτοτήτων και επίσκεψη στο κατάστημα 
αφορολογήτων ειδών. Συνεχίζουμε για το 
φαράγγι Matka Canyon. Εδώ πρόκειται για ένα 
τοπίο ασύλληπτης ομορφιάς, γι’ αυτό τον λόγο 
προστατεύεται από την UNESCO. Το διασχίζει ο 
ποταμός Treska και δημιουργεί αρκετές λίμνες με 
μεγάλο βάθος. Αναφέρεται ως ένα από τα 77 κορυφαία 
φυσικά αξιοθέατα στον κόσμο. Θα περπατήσουμε 
για να το θαυμάσουμε και προαιρετικά θα κάνουμε 
μία βαρκάδα 30 λεπτών για να το απολαύσουμε από 
μέσα και να πάρουμε καταπληκτικές φωτογραφίες. 
Συνεχίζουμε για την πόλη των Σκοπίων και μια 
πρώτη γνωριμία με το λεωφορείο, γνωρίζοντας 
τα κυριότερα κτήρια. Θα δούμε την εκκλησία του 
Σωτήρος, την Πέτρινη Οθωμανική γέφυρα και την 
γέφυρα των καλλιτεχνών, τον ποταμό Βαρδάρη (o 
Βαρδάρης είναι γνωστός ως Αξιός στην Ελλάδα) που 
διασχίζει το κέντρο της πόλης. Θα κατευθυνθούμε 
για την παλιά πόλη και το ανατολίτικο παζάρι (Old 
Pazar). Θα έχουμε χρόνο στην παλιά πόλη με τα πάρα 
πολλά Ανατολικού τύπου μαγαζιά που μπορούμε 
να ψωνίσουμε. Εδώ μπορείτε να γευματίσετε. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΣΚΟΠΙΑ –ΤΕΤΟΒΟ – ΛΙΜΝΗ ΜΑΥΡΟΒΟ 
(200χλμ)

Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη Τέτοβο. 
Θα κάνουμε μία βόλτα στο κέντρο της πόλης 
και θα γνωρίσουμε το μοναδικό Τζαμί Σαρένα ή 
χρωματισμένο Τζαμί. Το Σαρένα στέκει εκεί από το 
1438. Αρχιτεκτονικά και αισθητικά προκαλεί μεγάλη 
εντύπωση. Τα χρώματα του είναι καταπληκτικά. Για 
να φτιαχτεί το χρώμα - στίλβωση της διακόσμησης
χρησιμοποιήθηκαν περισσότερα από 30.000 αυγά! 
Θα συνεχίσουμε τον δρόμο μας για τη λίμνη του 
Μαυρόβου, διασχίζοντας το ομώνυμο Εθνικό πάρκο 
όπου η φύση κάνει πολύ έντονη την παρουσία της 
σε μία πανδαισία χρωμάτων. Θα έχουμε χρόνο για 
καφέ ή φαγητό. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας για βόλτα και ψώνια. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

DOA 4* (link)

3η ημέρα : ΟΡΟΣ ΒΟΤΝΟ ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ – 
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – QUEENMARIA - 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(260χλμ)

Πρωινό και αναχωρούμε για το βουνό Βότνο όπου 
θα πάρουμε το τελεφερίκ να ανέβουμε στην κορυφή 
που βρίσκεται ο Τεράστιος Σταυρός (φωτίζεται την 
νύχτα και φαίνεται από παντού). Ο Σταυρός στήθηκε 
για να θυμίζει τα 2000 χρόνια της Χριστιανοσύνης. Mil-
lennium Cross. Η Θέα από ψηλά είναι καταπληκτική. 
Έπειτα, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο 
των Σκοπίων, για φαγητό και τελευταίες αγορές. 
Συνεχίζουμε για τα σύνορα και με τις κατάλληλες 
στάσεις φτάνουμε στην Θεσσαλονίκη.

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://www.wyndhamhotels.com/ramada/plovdiv-bulgaria/ramada-hotel-trimontium-princess/overview?CID=LC:wmcic5n98gs1g0r:47656&iata=00093796
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006725
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006725
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Κορυτσά-01-03-03-03-ημέρες

3 ημέρες  

Κορυτσά
01/03 - 03/03

1ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ – 
ΚΟΡΥΤΣΑ (310χλμ)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Με ενδιάμεση στάση 
για καφέ φτάνουμε στο συνοριακό σταθμό. 
Έλεγχος διαβατηρίων ή ταυτοτήτων, ψώνια από 
το κατάστημα αφορολογήτων, και μπαίνουμε 
στο έδαφος της Αλβανίας. Συνεχίζουμε για το 
Πόγραδετς, την παραλίμνια πόλη, απέναντι από 
την Οχρίδα, με τους 30000 κατοίκους. Χρόνος για 
μια μικρή περιπλάνηση, και γεύμα εξ’ ιδίων δίπλα 
στη λίμνη, στο υπέροχο Ντριλόν. Σε μια τοποθεσία 
με εστιατόρια και φρέσκο ψαράκι δίπλα σε λίμνες 
και νερά με κύκνους κάτω από σκιερά δέντρα 
και γεφυρούλες με λουλούδια. Συνεχίζουμε για 
την Κορυτσά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 
και ξεκινάμε για να γνωρίσουμε την πόλη η οποία 
προσφέρει άφθονο πολιτισμικό πλούτο. Το Εθνικό 
Μουσείο Μεσαιωνικής Τέχνης της Αλβανίας, το 
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο. Επίσης ως μουσείο 
λειτουργεί και το πρώτο Αλβανικό Σχολείο. Θα 
περπατήσουμε στον πεζόδρομο του “ShenGjerg-
ji”(Άγιος Γεώργιος), ο οποίος συγκεντρώνει μεγάλο 
αριθμό από καφέ, μπυραρίες και εστιατόρια για κάθε 
γούστο. Ξεκινώντας από το άγαλμα του άγνωστου 
στρατιώτη που κοσμεί την κορυφή του πεζόδρομου, 
φτάνουμε στο τέλος του, όπου θα συναντήσουμε 
ένα πανύψηλο κτίριο, το οποίο είναι ανοιχτό στο 
κοινό για να δούμε από ψηλά την υπέροχη θέα της 
πόλης. Θα κάνουμε βόλτα στο “ParkuRinia”(Πάρκο 
Nεότητας), το ομορφότερο και μεγαλύτερο σε 
όλη την Αλβανία. Θα εξερευνήσουμε την Bulevar-
di I Rebublican (Λεωφόρο Δημοκρατίας), για να 
συναντήσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως του Κυρίου, ο οποίος κοσμεί την πόλη 
από το 1992. Το βράδυ θα επισκεφτούμε το Pazari. Ο 
καλύτερος τρόπος με διαφορά, για να βιώσουμε τον 
παλμό της πόλης. Πρόκειται ίσως για την πιο μαγική
περιοχή της Κορυτσάς. Πεζόδρομοι στρωμένοι 
με πέτρα, υπέροχα κτίρια που θυμίζουν μια 
διασταύρωση του δικού μας Θησείου, ιδανική για να
πιούμε το ποτό μας. Στην πόλη παράγεται η 
παλαιότερη και γνωστότερη μπύρα της χώρας, η 
“BirraKorca”. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες. 
• Περιλαμβάνεται γλέντι με ζωντανή μουσική
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου 
μας. •Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. •Συνοδό 
του γραφείου μας •Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
•Πλήρη διατροφή. (2 πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα) •Ασφάλεια 
αστικής επαγγελματικής ευθύνης. •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών 
χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

KOCIBELLI POOL AND SPA 4* (link)

2η μέρα. ΚΟΡΥΤΣΑ – ΟΣΙΟΣ ΝΑΟΥΜ – ΟΧΡΙΔΑ – 
ΚΟΡΥΤΣΑ (200χλμ)

Πρωινό. Αφήνουμε την Κορυτσά και φτάνουμε 
στα σύνορα Αλβανίας – Β. Μακεδονίας. Μετά τον 
έλεγχο κατευθυνόμαστε προς το μοναστήρι του 
Όσιου Ναούμ. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του 
και τον τάφο του, όπως επίσης και την εκκλησία 
της Άγιας Παρασκευής (εκκλησία των βράχων με 
άγιασμα). Χρόνος ελεύθερος για να ψωνίσετε είδη 
λαϊκής τέχνης και κοσμήματα φτιαγμένα από λέπια 
ψαριών. Η διαδρομή για την πόλη της Οχρίδας 
υπέροχη. Περνώντας από τα γραφικά παραλίμνια 
χωριουδάκια, φτάνουμε στην πόλη όπου θα θα 
περιπλανηθούμε και θα έχουμε χρόνο ελεύθερο. 
Επιστροφή στην Κορυτσά και διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΜΟΣΧΟΠΟΛΗ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (300 χλμ.)

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός η Μοσχόπολη. 
Όλη η περιοχή της Μοσχόπολης είναι ένα όμορφο 
οροπέδιο που χωρίζεται από μικρούς λοφίσκους 
και χαράδρες. Η αρχιτεκτονική της συμβαδίζει 
απόλυτα με τα υπόλοιπα βλαχόφωνα κέντρα όπως 
η Σαμαρίνα το Συρράκο το Μέτσοβο και πολλά άλλα. 
Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε για την όμορφη 
πόλη της Καστοριας όπου θα κάνουμε την βόλτα μας 
δίπλα στην λίμνη. Με τις διάφορες απαραίτητες 
στάσεις φθάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

https://www.google.com/search?q=kocibelli+pool+and+spa+4*+hotel+website&sca_esv=7b8cc23eea69e008&sxsrf=AHTn8zqbqIcgr15OuCWkz30Xbjs1xYqpHw%3A1738239313513&ei=UW2bZ5GNH8SNi-gP7s70sAY&hotel_occupancy=&ved=0ahUKEwjR-cOGtp2LAxXExgIHHW4nHWYQ4dUDCBA&uact=5&oq=kocibelli+pool+and+spa+4*+hotel+website&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiJ2tvY2liZWxsaSBwb29sIGFuZCBzcGEgNCogaG90ZWwgd2Vic2l0ZTIIEAAYgAQYogQyCBAAGIAEGKIEMgUQABjvBTIIEAAYgAQYogQyCBAAGIAEGKIESNJBUMoDWPA_cAd4AJABAJgBmgGgAeUQqgEENi4xNLgBA8gBAPgBAZgCFKAC7Q3CAggQABiABBiwA8ICCxAAGIAEGLADGKIEwgILEAAYsAMYogQYiQXCAggQABiwAxjvBcICBRAhGKABwgIFECEYnwXCAgcQIRigARgKwgIEECEYFcICBRAhGJIDmAMAiAYBkAYGkgcENi4xNKAH4kY&sclient=gws-wiz-serp
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006703
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006703
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Παραμυθένια-Πράγα-01-03-04-03-4-
ημέρες

4 ημέρες

Παραμυθένια 
Πράγα
01/03 - 04/03

Δείτε τον
Τιμοκατάλογο

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΡΑΓΑ (Ξενάγηση πόλεως) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πράγα. 
Άφιξη και αφού μας παραλάβει ο αρχηγός και 
ξεναγός μας θα μεταβούμε με πούλμαν στο κέντρο 
της πόλης  για να ξεκινήσουμε την περιπατητή 
ξενάγηση, στα κυριότερα αξιοθέατα της Παλιάς 
Πόλης  (Staré Mesto) όπου θα δούμε τη μεγάλη 
Πλατεία με το άγαλμα του Γιαν Χους και γύρω της το 
Παλαιό Δημαρχείο, το Αστρονομικό Ρολόι 600 ετών 
με τη χαρακτηριστική τελετουργία ανά μία ώρα  ,τον 
Πύργο της Πυρίτιδας και το παρεκκλήσι της Βηθλεέμ 
. Χαθείτε στη μοναδικά διατηρημένη μεσαιωνική 
οικιστική έκταση της Παλιάς Πόλης. Χρόνος 
ελεύθερος για shopping σε πολυκαταστήματα και 
μπουτίκ. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το βράδυ 
προτείνουμε να παρακολουθήστε μια παράσταση 
Μαύρου Θεάτρου. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΠΡΑΓΑ (Ξενάγηση πόλης & Κάστρο 
Χράτσανυ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στην πρωινή περιήγηση 
της πόλης θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο κάστρο 
της Ευρώπης την Καστρούπολη Χράτσανυ, που 
απλώνεται πάνω στο βράχο της Μάλα Στράνα, με τον 
επιβλητικό  Ναό του Αγίου Βίτου. Θα κατηφορίσουμε 
στη γειτονιά των Αλχημιστών όπου βρίσκεται και το 
σπίτι που του Φράνγκ Κάφκα και θα περιπλανηθούμε 
στα μεσαιωνικά στενά της πόλης για να δούμε τον 
Πύργο της Πυρίτιδας, το Δημαρχείο, την εκκλησία 
του Αγίου Νικολάου και την πέτρινη γέφυρα του 
Κάρολου. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΠΡΑΓΑ – ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ   

Πρόγευμα και αναχώρηση για ολοήμερη εκδρομή 
στη φημισμένη λουτρόπολη, Κάρλοβυ Βάρυ με 

τα υπέροχα κτίρια Αναγεννησιακού ρυθμού. 
Στη ξενάγηση μας μεταξύ άλλων θα δούμε το 
Αυτοκρατορικό θεραπευτήριο, το Θέατρο της πόλης, 
το φυσικό θερμοπίδακα, τη Ρώσικη εκκλησία και 
το θρυλικό ξενοδοχείο Grandhotel Pupp, χτισμένο 
στα τέλη του 17ου αιώνα. Χρόνος ελεύθερος για 
να απολαύσετε την βόλτα σας στο γραφικό κέντρο 
της πόλης, κατά μήκος του ποταμού ι για να κάνετε 
τα ψώνια σας, για καφέ ή φαγητό. Επιστροφή στην 
Πράγα. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: ΠΡΑΓΑ – ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα για να απολαύσετε 
ένα ζεστό ρόφημα σε κάποιο από τα καφέ της 
πόλης ή να κάνετε την βόλτα σας στους εμπορικούς 
της δρόμους και να απολαύσετε την πλατεία 
της Πράγας, όπου θα βρείτε γραφικές στοές 
και ιστορικά κτίρια. Μπείτε και σεις μέσα στο 
πλήθος για να παρακολουθήσετε το Αστρονομικό 
ρολόι και τα ξεχωριστά του χτυπήματα. Στην 
συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

11:40 13:20

14:10 17:35

ΑΘΗΝΑ – ΠΡΑΓΑ

ΠΡΑΓΑ  – ΑΘΗΝΑ

Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα • H παιδική τιμή αφορά παιδί 
μέχρι 12 ετών, σε τρίκλινο δωμάτιο, με 2 ενήλικες.•Στις  
προαιρετικές εκδρομές απαιτείται  συμμετοχή 25 ατόμων 
για την πραγματοποίηση τους. •Σύμφωνα με τις οδηγίες 
προστασίας δεδομένων τα  στοιχεία των ταξιδιωτών 
καθώς και η αρτιότητα των εγγράφων τους σε σχέση με τα 
πρωτόκολλα αποτελούν προσωπική μέριμνα. 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ.
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Πράγα 
– Αθήνα, με πτήσεις της SkyExpress. •Μετακινήσεις, 
εκδρομές ,περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με 
πολυτελή πούλμαν•Τρείς (3) διανυκτερεύσεις σε επιλέγμενo 
ξενοδοχείο 4*:•Hotel Clarion Congress 4* ή παρόμοιο. 
•Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ στα ξενοδοχεία .•Ξενάγηση 
Παλιάς πόλης  •Ξενάγηση  στην Καστρούπολη. •ΔΩΡΟ: Η 
Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ.•Έμπειρο Αρχηγό / 
Συνοδό του γραφείου μας.•Μία αποσκευή μέχρι 20 κιλά.•Μία 
χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά.•Ασφαλιστική κάλυψη αστικής /
επαγγελματικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & 
ξενοδοχείων  (245€/ ανά ταξιδιώτη). •Check points 25€/
ανά ταξιδιώτη.•Προαιρετική κρουαζιέρα στο ποταμό 
Μολδάβα.•Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και 
γενικά όπου απαιτείται.•Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο.•Προαιρετική ενισχυμένη ασφάλεια covid (20€/
ανά ταξιδιώτη).

Hotel Clarion Congress 4* (link)

https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006726
https://herodotus.gr/pages/HeroPricelist.aspx?tourid=1000006726
https://www.clarioncongresshotelprague.com/cs/
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